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México, Distrito Federal, a 22 de abril de 2012

Anuncia López Obrador que se aplicará una política de Estado, de apoyo a las pequeñas y medianas empresas
* Pide al pueblo de Nezahualcóyotl  dar el último jalón para participar en las elecciones presidenciales y lograr el cambio verdadero 
* Indica que para el gobierno democrático será prioridad alentar la creatividad y la vocación productiva de los mexicanos.
Por ser los generadores del 90 por ciento de los puestos de trabajo, Andrés Manuel López Obrador anunció que se aplicará una política de Estado, de apoyo a las pequeñas y medianas empresas y comercios.
En conferencia de prensa que ofreció a los representantes de los medios de comunicación, el candidato presidencial de la coalición Movimiento Progresista  indicó que para el gobierno democrático será prioridad alentar la creatividad y la vocación productiva de los mexicanos.

Dio a conocer acciones: en primer lugar, van a tener energéticos baratos, porque vamos como lo hemos dicho a reducir, a bajar el precio de las gasolinas, el diesel el gas y el de la luz; segundo, se les protegerá ante precios exagerados de insumos, porque vamos a combatir las practicas monopólicas con la competencia, esto permitirá que las pequeñas y medianas empresas puedan ahorrar hasta el 10 por ciento de sus costos de producción.

Tercero, las pequeñas y medianas empresas contarán con créditos baratos, sin burocratismo y con bajas tasas de interés y cuarto, se va a eliminar el IETU que es un nuevo impuesto que no solo afecta a la pequeña y a la mediana empresa, sino que le genera muchos gastos y pérdida de tiempo en todo lo que significa la elaboración de papeles y trámites para cumplir con el pago de este impuesto. 
Quinto,  se protegerá a las pequeñas empresas de prácticas desleales del comercio internacional, en particular, se va a proteger a la industria textil y del calzado. Vamos a revisar los tratados comerciales
En suma, manifestó: “nuestro gobierno va a evitar la mortandad de negocios y va a apuntalar todo la actividad productiva, en particular, vamos a apuntalar, a proteger a la pequeña y a la mediana empresa”.
Al preguntarle los reporteros sobre la decisión del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) de no someterse a una evaluación universal, el candidato presidencial indicó que todas las políticas públicas deben de ser evaluadas.
Comentó que es necesario que se llegue a un acuerdo con maestros para mejorar la calidad del sistema educativo del país y la propuesta del Movimiento Progresista es que tener un consejo independiente de educadores, de especialistas, que lleven a cabo las evaluaciones y no se encarga la Secretaría de Educación Pública(SEP), menos el SNTE.

Sobre que lo declarado por el escritor Javier Sicilia de que López Obrador que lo califica menos peor, pero dice que no ve propuestas claras para combatir la violencia, el candidato presidencial del PRD, PT y Movimiento Ciudadano, señaló que respeta el comentario escritor mexicano.  
En el municipio de Nezahualcóyotl del estado de México, López Obrador invitó a los ciudadanos a dar el último jalón para que se lleven a cabo las elecciones presidenciales, el próximo domingo, primero de julio.

 “Estamos viviendo tiempos definitorios, decisivos, no es una elección de presidente municipal o de gobernador, es una elección del destino de México”, subrayó al comentar que los mexicanos van a decidir qué queremos y solo hay dos caminos más de lo mismo o  el camino de un cambio verdadero.

Puntualizó que se llevarán a cambios en la vida pública del país como desterrar con la corrupción imperante en el país. “Haremos un acuerdo entre todos los mexicanos para poner por delante la honestidad y vamos a hacer de la honestidad un estilo de vida y una forma de gobierno”.

Ante los ciudadanos de Neza, López Obrador se comprometió a garantizar la tranquilidad y seguridad de los mexicanos, “ya lo hicimos en el Distrito Federal, ahí están los resultados. Los gobiernos del Movimiento Progresista de la izquierda han logrado que la Ciudad de México sea una de las ciudades más seguras del país”.

Y la fórmula para disminuir la inseguridad, detalló, es atender a la gente, aplicar programas sociales que benefician a más población y lo segundo es no permitir la corrupción.

“No se puede enfrentar el problema de la seguridad pública, si los encargados de las corporaciones policiacas son corruptos y se dedican a la extorsionar, eso no es el camino”, aclaró.

La propuesta es, continuó, que haya honestidad en la procuración de justicia, en seguridad pública, en las corporaciones policiacas va a haber gente incorruptible, porque necesitamos pintar bien la raya, la línea divisoria entre delincuencia y autoridad.

Pidió al pueblo de Neza a apoyar a los candidatos a diputados federales y senadores que encabeza el Movimiento Progresista e hizo un llamado para que el PRD, PT y  Movimiento Ciudadano vayan unidos en las elecciones del primero de julio, después de los comicios estar divididos. Necesitamos la unidad de todas las fuerzas de izquierda, de todas las fuerzas progresistas.

Por la tarde, el candidato presidencial se reunió con el pueblo regiomontano en la Macro Plaza. 
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