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Comunicado c-059

Jalapa, Veracruz, a 03  de noviembre de 2012
La corrupción es el PRIAN, afirma López Obrador
Transcripción de la entrevista que concedió Andrés Manuel López Obrador a su llegada para participar en el Congreso estatal del Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) en esta entidad

P.- ¿… MORENA en todo el país?
R.- Vamos bien, ya con este congreso son 22 estados, 23 estados, mañana voy a Coahuila y a Nuevo León y vamos a terminar el 11 de noviembre ya de crear, de constituir todas las direcciones estatales de MORENA en el país y vamos muy bien.

P.- ¿Cree que de alguna manera.. es de cero tomando en cuenta que MORENA tendrá que transitar con sus propios obstáculos?

R.- Sí, vamos a recomenzar, pero ya es mucha gente consciente en el país, sin comprar votos como lo hicieron los del PRI, nosotros obtuvimos 16 millones de votos de gente libre, que no recibió despensas, materiales de construcción, tarjetas de Soriana, de Monex, dinero en efectivo.

Peña compró millones de votos, se gastaron como 60 mil millones de pesos, Peña no ganó la elección, compró la Presidencia, traficó con la pobreza de la gente, lo de nosotros es distinto.

P.- ¿Se espera que mucha gente del PRD… con MORENA en Veracruz…?

R.- Mira nosotros no vamos a promover la salida de militantes de ningún partido, esta es una decisión individual, consciente, cada ciudadano va a decidir por su propia voluntad lo que considere más adecuado, más conveniente.
MORENA se está constituyendo, es un instrumento de lucha al servicio del pueblo de México, va a buscar ser el defensor del pueblo, el defensor de la nación, el Movimiento Regeneración Nacional y también queremos que sea algo nuevo, limpio, que haya democracia, que no haya nepotismo, amiguismo, influyentismo, sectarismo, que no haya corrupción, que MORENA no esté tripulada, manejada por el gobernador o por los gobernadores, que sea totalmente independiente, que no se caiga en los vicios de siempre, si estamos creando esto es para que sea algo nuevo, limpio.
P.- ¿Cómo ve Veracruz?
R.- Desgraciadamente mal, porque este es un pueblo, siempre lo he dicho, extraordinario, mis paisanos veracruzanos son gente buena, trabajadora, el territorio es próspero, Veracruz es como una república, tiene de todo, sin embargo ha tenido  la mala suerte de ser gobernado por gente sin escrúpulos, gente corrupta y ese es el principal problema de Veracruz: la corrupción que impera en el gobierno, ese es el principal problema de Veracruz.

Por eso no se avanza, por eso es también es la inseguridad y la violencia, porque se abandonó a los jóvenes, no hay trabajo, los que tienen trabajo sus ingresos no les alcanza ni para lo más indispensable, por eso ha crecido tanto la delincuencia en Veracruz y en todo el país y desgraciadamente esto no va a cambiar, porque Peña Nieto es lo mismo que Calderón, pertenecen a la mafia del poder, es gente sin principios, sin ideales, Peña Nieto es muy corrupto, es un ladronzuelo.

P.- ¿A menos de un mes de su toma de protesta de Peña Nieto, qué acciones se espera por parte de MORENA de… civil o de resistencia?

R.- Vamos a manifestarnos pacíficamente, porque nuestro movimiento es pacífico, ha sido, es y seguirá siendo pacífico, pero el día primero de diciembre en todos los estados de la República van a haber actos de protestas, aquí en Jalapa, y en Villahermosa, y en Tuxtla, y en Campeche, y en Puebla, en todas las capitales de los estados, MORENA va a llevar a cabo acciones de protesta de manera pacífica, pero no se va a permitir que se olvide o que se consuma en frío la imposición, tenemos que hablar de que se robaron la Presidencia, que compraron la Presidencia.
Aquí en el caso de Veracruz, yo agradezco mucho a mis paisanos, porque nos dieron su confianza, aquí en Jalapa obtuvimos muchos votos, se ganaron casillas, los votos del PRI desgraciadamente los obtuvo en el medio rural, en las colonias más pobres, porque ahí traficaron con la pobreza de la gente, pero nos fue bien aquí en Veracruz, y vamos a seguir luchando.
Y decirles a mis paisanos veracruzanos que no nos vamos a rendir, que yo voy a seguir luchando toda mi vida.
P.- ¿… del PRD?

R.- Mi opinión sobre qué.
P.- ¿La posible alianza PAN con PRD aquí en Veracruz para 2013?

R.- Nosotros no queremos nada ni con el PRI ni con el PAN, para nosotros son lo mismo, es el PRIAN, uno de los problemas que tiene Veracruz es que la corrupción es el PRI y es el PAN, la corrupción es el PRIAN, o sea, es lo mismo Fidel Herrera que Yunes, yo no sé dónde le están viendo las diferencias, son lo mismo, entonces nosotros no queremos nada ni con el PRI, ni con el PAN, o para decirlo mejor, no queremos nada con el PRIAN, porque ya es el partido de la mafia del poder el PRIAN.
Yo les voy a platicar, de manera breve, les voy a hacer  la historia, el PRI   se fundó en 1929, y se llamó PNR, el Partido Nacional Revolucionario, luego se transformó 1938 y adquirió el nombre de Partido de la Revolución Mexicana, PRM, luego cambió otra vez, 1946 con el nombre del PRI, Partido Revolucionario Institucional y con Salinas en los hechos, de facto, se fusionó el PRI y el PAN, y ahí nació el PRIAN, o sea, cuatro transformaciones ha tenido el PRI.

Entonces, nosotros no nos vamos a dejar engañar, son lo mismo, que no acaso Fox ayudó, apoyó a Peña Nieto, dónde está la diferencia, es lo mismo Peña Nieto que Fox, es lo mismo Salinas que Diego Fernández de Cevallos, que Elba Esther Gordillo, que Yunes, que Fidel Herrera, etcétera, etcétera, etcétera, bueno ya me voy, gracias. 
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