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Comunicado c-066

Monterrey, Nuevo León, a 04  de noviembre de 2012
Peña recibe instrucciones de Salinas, expresa López Obrador 
Transcripción de la entrevista que concedió Andrés Manuel López Obrador al término de participar en el Congreso estatal del Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) en esta entidad

P.- Inaudible
R.- Vamos a seguir luchando, porque no hay otra opción, no podemos esperar nada bueno de Peña Nieto y de la mafia del poder que va a seguir mal gobernando México, la prueba es de que supuestamente regresó el PRI a la Presidencia y no ha habido festejos, hay duelo nacional, porque la gente sabe que desgraciadamente va a seguir la pobreza, la inseguridad y la violencia, porque Peña Nieto fue impuesto, es lo mismo que Calderón, no hay ninguna diferencia,  no se renovó la esperanza, porque no hay ningún indicio que indique que las cosas van a mejorar.

Por eso, tenemos que seguir adelante defendiendo a los ciudadanos, a todos, para que no haya abusos, para que no haya autoritarismo y defendiendo también los bienes de la nación, porque estos lo que van a querer es seguir saqueando, no tienen llenadera y tenemos que ponerles un alto, los vamos a traer a mecate corto.

P.- ¿Qué expectativa tiene en tanto a la afiliación aquí en Nuevo León…?
R.- Nos va a ir bien, nos va a ir muy bien, porque mucha gente de clase media en Nuevo León, y yo les agradezco nos dieron su confianza, su apoyo, su respaldo, y nosotros no los vamos a traicionar, eso quiero que los transmitan ustedes, les pido de favor que le puedan transmitir mi mensaje a los ciudadanos de Nuevo León, de que nosotros vamos a seguir actuando de manera consecuente, que no vamos a claudicar, que vamos a seguir defendiendo a los mexicanos y vamos a seguir defendiendo a la nación, y que vamos a seguir actuando con responsabilidad y que tengan confianza.

P.- ¿Se espera seguir contando con el apoyo del sector empresarial regio?

R.- Sí, muchos empresarios después de la elección, hasta ahora siguen apoyándonos, desde luego ya no hay proceso electoral, pero no nos dieron la espalda.
P.- ¿Se sumarán ellos a MORENA también?

R.- MORENA va a ser siempre un espacio abierto, plural, incluyente para indígenas, campesinos, obreros, empresarios, para comerciantes, para comunicadores, para intelectuales, para maestros, desde luego jóvenes, para científicos, integrantes de clases medias, de todas las religiones y también para libres pensadores.

P.- ¿Andrés qué va a pasar en México después del primero de diciembre, va a haber plantones, qué va a pasar?

R.- No, no, no, mire nuestro movimiento ha sido, es y seguirá siendo pacífico, nosotros siempre hemos actuado con responsabilidad y lo vamos a seguir haciendo.
El problema que tiene el país es que hay una banda de malhechores que encabeza Carlos Salinas, esto a lo mejor ustedes no lo van a dar a conocer, por ejemplo en Milenio sería difícil que lo dijeran eso, que lo dieran a conocer, porque Salinas es el jefe de la mafia del poder y es muy difícil esperar algo bueno de esa mafia del poder, porque se han dedicado a saquear a México, y son los responsables de la tragedia nacional, son los responsables de la inseguridad y de la violencia, nosotros vamos a actuar de manera responsable.

Eso de que van a haber estallidos sociales la verdad, lo cierto, es de que la inseguridad y la violencia es producto de la inconformidad que existe, es una manifestación de inconformidad, ya hay estallidos, cómo no va a haber estallidos si no podemos caminar por las calles con tranquilidad si hay cada vez más violencia en México y eso no se resuelve en tanto no cambie la política económica, se necesitan generar empleos, tiene que haber bienestar, se tienen que atender a los jóvenes, eso no se va a resolver nada más con medidas coercitivas.
Sí me robaron la Presidencia de nuevo, Peña Nieto y sus patrocinadores compraron millones de votos, sobretodo traficaron con la pobreza de la gente, entregaron despensas,  materiales de construcción, tarjetas Soriana, tarjetas Monex, calculo que se gastaron alrededor de 60 mil millones de pesos, compraron la Presidencia de la República, esa es la realidad y eso además lo sabe la gente,
P.- ¿Andrés cómo quitarle al mexicano esa manía de vender el voto, porque en el extranjero se tiene la idea de que en México se compra la dignidad?

R.- Se tiene que ir cambiando poco a poco, haciendo confianza.

P.- ¿Si lo vemos con Peña Nieto?

R.- Haciendo conciencia en la gente, haciendo conciencia en la gente, muchos no vendieron su voto, millones de mexicanos no vendieron su voto, otros fueron engañados, manipulados, vendieron su voto, la culpa no es de ellos, la culpa es de los perversos que se valen de la necesidad de la gente, es como si culpáramos al que vendió su herencia por un plato de herencia, y no a su hermano que se valió del hambre de su hermano.
P.- ¿Quiere ser candidato de nueva cuenta?

R.- No sabemos, no sabemos, no sé que me depare el destino, lo que si le puedo decir que mientras viva seguiré luchando. 

P.- ¿El primero de diciembre van a realizar un mitin en la explanada?

R.- El día primero, de manera pacífica, en la macroplaza y en todas las plazas del país va a haber un acto de protesta por la imposición de Peña Nieto, no nos podemos quedar callados, porque no hay democracia en México.

P.- ¿Qué le diría a Peña Nieto?

R.- Pues nada, porque él recibe instrucciones de Salinas, que es otro pelele. 
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