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Comunicado c-069

Chihuahua, Chihuahua, a 07  de noviembre de 2012
MORENA no será un partido palero como terminó siéndolo el PAN: AMLO
Transcripción de la entrevista que concedió Andrés Manuel López Obrador al llegar al Congreso estatal del Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) en esta entidad

Después del encuentro que vamos a tener, platicamos, si les parece.
P.- ¿Cómo encuentra la izquierda, fue una elección donde usted logro colocarse en algunos lugares en un segundo lugar, logro desplazar al PAN…?

R: Estamos muy bien, nosotros ganamos la Presidencia con votos libres, nada más que Peña, o mejor dicho los patrocinadores de Peña compraron la Presidencia, compraron votos, millones de votos, traficaron con la pobreza de la gente y así impusieron a Peña,  esa es la realidad.
La mafia del poder que encabeza Carlos Salinas, ahora va a tener a otro pelele, ya se va Calderón y entra Peña, pero es lo mismo.

P.- ¿Buscaría MORENA contender las próximas elecciones locales, del año que viene?

R: No, porque se va a tener un trámite para que MORENA sea partido político, porque así lo están decidiendo los consejeros, están votando para que MORENA se convierta en partido político y tenemos que cuidar a MORENA que no se eche a perder, que no caiga en vicios que han afectado a otras organizaciones políticas, a otras organizaciones sociales, que haya democracia en MORENA,  que no haya nepotismo, influyentismo, amiguismo, sectarismo, ninguna de esas lacras de la política y que sea una organización para servir, un instrumento de lucha al servicio de la sociedad, no al servicio de la mafia del poder y ni siquiera de los dirigentes.

El propósito es que sea algo limpio, nuevo, para que se tenga un instrumento para el cambio que necesite el país.

P.- ¿… una depuración de MORENA?

R: Sí, porque los que saben que en MORENA va a haber honestidad y no son honestos, pues no se acercan, a lo mejor algún infiltrado, pero eso con otro propósito, nosotros queremos que se lleve a cabo una regeneración de la vida pública del país, que ya no se siga haciendo política en el viejo molde de la política tradicional.
Si no hacer algo nuevo, en donde los ciudadanos puedan participar, ejercer sus derechos y se busque fundamentalmente el que haya justicia, que haya felicidad en el pueblo, con la filosofía, con la doctrina, de que se puede ser feliz buscando la felicidad del prójimo, eso es MORENA.

Aquí ustedes en Chihuahua han podido constatarles de que el PRI y el PAN son lo mismo, ese el PRIAN, aunque todavía hay quienes lo dudan, pero lo cierto es que el PRI se fundó en 1929 como PNR, se transformó en 1938 como Partido de la Revolución Mexicana, (PRM); volvió a cambiar en 1946 como PRI, Partido de la Revolución Institucional(PRI); y en 1988 con Salinas, en los hechos, en la realidad, en facto, se funcionó el PRI y el PAN, y nació el PRIAN y es lo que se tiene ahora, no hay ninguna diferencia entre el PRI y el PAN son lo mismo y ustedes lo han padecido aquí , en Chihuahua, aquí ustedes han tenido alternancia y las cosas no han cambiado.
Es lo mismo Fox que Peña Nieto, últimamente Fox apoyó a Peña Nieto, es lo mismo Salinas de Gortari que Calderón, es lo mismo Elba Esther Gordillo que Diego Fernández de Cevallos, es el mismo grupo, nada más que simulan de que son distintos, es lo que se llama gatopardismo, eso que consiste que las cosas cambian para seguir igual, y lo que nosotros buscamos es un cambio verdadero, una transformación, ya no la mafia del poder que  ha arruinado al país.
30 que son los que mandan, políticos del PRI y del PAN o del PRIAN, y traficantes de influencias, conforman este grupo de 30, que encabeza Carlos Salinas de Gortari, esa es la realidad, lo demás es puro cuento, eso de que hay división de Poderes, y que hay representantes populares, pues no, los diputados y los senadores en su mayoría no son más que achichincles de la mafia del poder, con honrosas excepciones, y pues ustedes lo constatan aquí, esta mafia se apoya mucho en los medios de comunicación, que tienen el control casi absoluto de los medios de comunicación, a nivel nacional son como cinco espacios nada más los que no están subordinados o apergollados en la mafia del poder, en la radio como dos programas de radio, ni siquiera toda la estación, sino dos programas de radio, en la prensa escrita a nivel nacional: dos periódicos y una revista, y se a cabo.
Todo lo demás sobretodo la televisión, las televisoras, y Televisa, en particular están al servicio de la mafia del poder. Aquí en Chihuahua es distinto, porque tengo la información de que aquí los medios son libres, son independientes, muy cercanos a la sociedad, a la gente, y muy distantes al poder, esa es la información que yo tengo, por eso me da gusto estar aquí en Chihuahua, y además cuando cuestionó a los medios, pues no cuestionó a los trabajadores de los medios de comunicación, a ustedes, porque ustedes son trabajadores, venden su trabajo, no su conciencia, las diferencias las tenemos con los de arriba, o sea, al revés de lo que suele pasar de que se le echa la culpa al de abajo, a nosotros nos gusta ver quién está arriba.
P.- ¿… Milenio Radio de Chihuahua?

R: Pues ahí tienen un medio que está al servicio de la mafia del poder, Milenio, con todo respeto, su dueño es Francisco González, por eso ahora que hubo la campaña presidencial sacaban una encuesta diaria, en donde Peña Nieto traía el 99.9 por ciento de aceptación, casi no manipularon, muy poquito, pero no es con ustedes, ustedes son los trabajadores de los medios, es Francisco González, Milenio Radio, Milenio Televisión, Milenio Periódico, saben qué está pasando en México y esto es aquí entre nos,  aquí donde no nos escuchan, ya no hay medios de comunicación o son muy poquitos, ni siquiera hay medios de información, la mayoría son medios de manipulación al servicio de la mafia del poder, pero eso aquí entre nos, que quede aquí entre nosotros.
P.- ¿Qué tiene MORENA que el PRD ya no?

R: No voy a comparar con ningún otro partido, sencillamente nosotros vamos a buscar que haya honestidad, que haya limpieza, y algo que es muy importante, que actuemos con independencia, que no sea MORENA un partido palero, porque lo que suele pasar es que a los partidos lo manejan desde los palacios de gobierno, los gobernadores manejan a los partidos, ponen dirigentes, ponen candidatos a modo y tienen maiceados a los dirigentes, entonces todo es una simulación, son partidos paleros, es una desgracia por ejemplo que el PAN que fue el que acuñó la frase de partido palero, terminó siendo un partido palero, o sea, terminó fusionándose con el PRI, desde la época de Salinas, que llegaron a acuerdos con Diego Fernández de Cevallos, con Luis H. Álvarez, y a partir de entonces es el PRIAN.
Yo me acuerdo que el que gobernaba en ese entonces en Chihuahua, Barrio, le llegó a quemarle incienso a Salinas, a decir que Salinas era un extraordinario presidente, esto aquí entre nos.
P.- ¿Zedillo es parte de esa mafia?

R: Sí, es Zedillo, Salinas, Fox, Calderón, Diego Fernández de Cevallos, etcétera, etcétera, etcétera, y desde luego los que acumulan más riqueza en el país, los que aparecen en la lista de los hombres más ricos del mundo, en la lista de las revista de Forbes, hay por ejemplo de este grupo de 30 algunos personajes que tienen yates de placer, para que nos entendamos de lo que se trata, por ejemplo se acaba de dar a conocer que Emilio Azcárraga compró un yate, el dueño de Televisa, en 2 mil 400 millones de pesos, se los voy a repetir, 2 mil 400 millones de pesos, Balleres tiene otro yate nada más que ese de mil 800 millones de pesos, hagan las cuentas para que vean cuántos carros sturus se podrían comprar o cuántos departamentos del Infonavit o lo que significa esto.

Acaba de autorizar también Calderón un avión para Peña Nieto de 10 mil millones de pesos, y ustedes ganan muy poco, hay que exigirles que les paguen más.

P.- ¿Peña Nieto..?

R:Son lo mismo, son la misma cosa.
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