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Comunicado c-070

Chihuahua, Chihuahua, a 07  de noviembre de 2012
Confía AMLO en que el presiente Obama cumplirá el compromiso con una reforma migratoria
Transcripción de la entrevista vía telefónica que concedió Andrés Manuel López Obrador a una radiodifusora de Chihuahua, después de su participación en Congreso estatal del Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) en esta entidad.
P.- Inaudible
R: … en su primer periodo, va a cumplir, pero yo espero que ahora cumpla con ese compromiso, prefiero a Obama y esto no te lo estoy diciendo al día siguiente o a unas cuantas horas que ganó, lo dije desde antes, el candidato del partido republicano, porque creo que son más sensibles los demócratas, los del partido republicano, desde luego no generalizó, pero la política que ellos aplican hacia nuestros paisanos es de racismo, de maltrato, de querer resolver las cosas por la fuerza, con muros, no a partir de la cooperación para del desarrollo que es lo que tiene que lograr en la política bilateral con Estados Unidos.
México tiene que procurar que haya una política para la cooperación, una política de cooperación para el desarrollo, no cooperación militar, no queremos que nos manden helicópteros, militares, no queremos armas, lo que queremos es que haya financiamiento para el desarrollo en el país, que pueda haber crecimiento económico en México, que pueda haber empleos, y así vamos a temperar el fenómeno migratorio, y así se va a ir serenando el país  de esta violencia que tanto nos afecta.
Entonces, si que bueno va a continuar el presidente Obama, en campaña, un poco antes de campaña, me entrevisté con el vicepresidente de Estados Unidos y él me habló de que no había podido cumplir con el compromiso de la reforma migratoria por las circunstancias difíciles, hay una oposición conservadora en Estados Unidos que no hace fácil las cosas para llevar a cabo estos acuerdos migratorios, pero me aseguró que en este periodo si ellos ganaban, me dijo en aquel entonces, iban a cumplir con ese compromiso y de modo Juan Enrique que vamos a esperar y ojalá que se cumpla que haya una reforma migratoria en bien de los mexicanos, 12 millones de mexicanos que viven y trabajan en Estados Unidos.
P.- Inaudible
R: Mira Juan Enrique es un proceso, tuvimos que adelantar la consulta, estamos preguntando si quieren los ciudadanos que simpatizan con MORENA que se convierta en partido político, ya se terminó la consulta en los 300 distritos del país, en los 9 distritos de Chihuahua, y la mayoría de la gente, 80, 90 por ciento quiere que MORENA sea partido.

Se adelanto esta consulta por qué razón, porque la ley electoral es muy antidemocrática para variar, la Constitución establece de que los mexicanos somos libres y podemos asociarnos, sin embargo la ley electoral establece que solo se pueden constituir partidos cuando se hace la solicitud en el mes de enero, después de la elección presidencial, si nosotros en enero próximo no hacemos la solicitud, tendríamos que esperar hasta enero de 2019, fíjate lo democrático de la ley, lo absurdo de la ley, entonces por eso se adelantó la consulta y ya todos están pidiendo, la mayoría están pidiendo de que MORENA sea partido, vamos a solicitarlo en enero.
El requisito es que se celebren cuando menos 20 asambleas estatales con 3 mil militantes en cada asamblea para demostrar que hay 60 mil militantes o 200 distritos electorales con 300 militantes, que al final también da 60 mil militantes.

Nosotros Juan Enrique vamos a cumplir con creces este requisito, vamos a celebrar 32 asambleas, una en cada estado con 3 mil militantes y van a haber asambleas de 10 mil y de 20 mil, y vamos a hacer una en el Distrito Federal de 100 mil en el Zócalo para que no quede duda de que vamos a cumplir con el requisito.

En 2014 de acuerdo con el procedimiento, en el primer trimestre de 2014, enero, febrero, marzo, tienen ya que resolver y a partir de ahí ya MORENA va a ser partido político, y vamos a participar, la primera elección va a ser la del 2015, la elección federal de 2015.

Ahora vamos a dedicar todo nuestro tiempo a organizarnos, a crear los comités municipales de MORENA, tenemos que constituir en Chihuahua los 67 comités municipales de MORENA, conozco  los 67 municipios de Chihuahua, sé que en todos lados hay simpatizantes, van a constituirse también comités en pueblos, en ejidos, en rancherías, en colonias, en barrios, en unidades habitacionales, vamos a fortalecer nuestra organización.

Y vamos a imprimir muchos principios a MORENA para que haya democracia al interior, que no haya amiguismo, que no haya nepotismo, influyentismo, ninguna de esas lacras de la política y desde luego que MORENA no sea como ha pasado con otras organizaciones, un partido palero, un partido alcahuete, comparsa, manejado por la mafia del poder.
En México desgraciadamente muchos partidos son manejados por los gobernadores, ahí les dan la línea, ahí palomean a los dirigentes,  incluso llegan los gobernadores hasta imponer candidatos en los partidos y desde luego todo esto porque coptan, compran a los dirigentes, los maicean, Juan Enrique, para decirlo con mucha claridad.
En el caso de MORENA no va a ser así, va a ser una organización independiente, limpia, democrática, al servicio de la gente. Aquí en Chihuahua hace falta una opción distinta, ya ustedes han probado al PRI y han probado al PAN, al final son lo mismo y estos dos partidos están al servicio de la mafia del poder, es el PRIAN, yo vengo diciendo desde algún tiempo de que el PRI se ha transformado en cuatro ocasiones desde su nacimiento.
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