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Comunicado c-072

Oaxaca, Oaxaca, a 08  de noviembre de 2012
La ley laboral es un retroceso, expresa López Obrador
Transcripción de la entrevista que concedió Andrés Manuel López Obrador  al llegar al Congreso estatal del Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) en esta entidad.
P.- ¿Se rompió otra vez el bloque con el PAN, lo que usted había augurado pasó?
R: Sí, el PRIAN es el que sirve de instrumento a la mafia del poder.
P.- ¿Al final era lo que se esperaba, usted no esperaba que en la Cámara de Diputados fuera como está ocurriendo que está votando dejar fuera el asunto de democracia sindical? 
R: Lo que hicieron los diputados del PRIAN es lo contrario al interés de los trabajadores de México, la llamada ley laboral es un retroceso, se quiere pagar a los trabajadores por hora, pero el salario mínimo en México es 10 veces menor que el salario mínimo en Estados Unidos, de modo que es una gran injusticia.
Se quiere despedir a los trabajadores sin reconocerle derechos, se quiere contratar a prueba hasta por seis meses a los trabajadores, en fin, es una reforma laboral contraria a los intereses de los trabajadores de México, es un retroceso y es contraria a la nación, porque ni siquiera favorece a los empresarios, afecta a los trabajadores  y afecta a los empresarios, es una orden del extranjero, de los organismos financieros internacionales, en o que se llaman reformas estructurales, una orden que operan en México los de la mafia del poder, a través de los diputados que se hacen llamar representantes populares y no que son más que empleados de la mafia del poder, eso es lo que sucedió el día de hoy

Yo espero que en el Senado se puede hacer algo y también que se explore la posibilidad de que se promuevan amparos para detener esa ley que es violatoria  de los derechos humanos de los trabajadores.
P.- ¿La controversia constitucional?
R: Hay forma de que se evite poner el práctica esa contrarreforma que afecta, repito, a los trabajadores.  
P.- ¿Oiga José Ángel Gurría desde la OCDE dice que es necesario homologar el IVA…?
R: Es lo que vengo diciendo, es lo que vendo diciendo, ellos quieren aumentar los impuestos, ya sea aumentando el IVA, originalmente tenían pensado del 16 al 22 por ciento, ahora Gurria habla del 16 al 19 por ciento y le están pensando también cobrar IVA en medicamentos y en alimentos, nosotros nos oponemos a esa reforma, no queremos aumentos de impuestos, esto lo está haciendo, porque viene otra reforma después, todos estos males no llegan solos, siempre se hacen acompañar de otros, están pensando entregar el petróleo a extranjeros y como las empresas petroleras extranjeras no van a pagar impuestos o la hacienda pública no va a recibir lo que ahora aporta Pemex, va a quedar un hueco, va a quedar un hoyo, lo quieren tapar cobrando más impuestos a todos los mexicanos, aumentando el IVA y cobrando IVA por alimentos y medicamentos.
Todo esto es una contradicción, es algo que afecta al país, no es cierto que la reforma laboral permita la creación de empleos, es una falsedad, no es cierto de que no haya dinero en la hacienda pública, el presupuesto que están proyectando para el año próximo es de 3 billones 700 mil millones de pesos, si ese dinero se manejará con honradez y con austeridad alcanzaría para impulsar actividades productivas y crear empleos y garantizar el bienestar de la gente, lo que sucede es de que siguen saqueando al país, no tienen llenadera, es una mafia, es lo digo, una y mil veces, lo voy a seguir repitiendo, es una banda de malhechores encabezada por Carlos Salinas de Gortari.

Cuando un Estado no procura la justicia, no es más que una banda de malhechores  y eso es lo que se padece en nuestro país.

P.- ¿Esa banda de malhechores...?
R: No están ellos aceptando el que se cobren más impuestos, ni que se entreguen el petróleo.
P.- La reunión…
R: Pues lo tienen que hacer por necesidad, porque ellos gobiernan en los estados y aunque se trate de un gobierno ilegítimo, de alguien que se robó la Presidencia, que compró la Presidencia, más bien él no lo compró, la compraron los de la mafia del poder, se las compraron, que bien que me ayuda, pues tienen que tener relación.
Yo lo único que le recomiendo a Gabino, Arturo Núñez y a Mancera que se pongan abusados y que no lleven cartera a esos encuentros, porque le pueden robar la cartera, que no se estén codeando con esa gente.

P.- Inaudible
R: Apoyo a Gabino Cué.

P.- ¿Con todo lo qué hace?
R: Apoyo a Gabino Cué, hay una gran diferencia, una sustancial diferencia entre Ulises Ruiz y Gabino Cué.
P.- Pero no ha logrado meter a la cárcel a Ulises 

R: Tiene dificultades, porque sigue existiendo los cacicazgos, no es un asunto fácil, ahora por ejemplo ganó Obama, me dio gusto, aunque Obama no cumplió con el compromiso que hizo en su primer campaña de regularizar la situación de nuestros paisanos, no hubo una reforma migratoria, sin embargo quería yo que ganará Obama, porque lo otro estaba peor, la otra opción era racismo,  maltrato a nuestros paisanos, y ningún compromiso de reforma migratoria, ningún compromiso de regularizar la situación de millones de mexicanos que viven y trabajan en Estados Unidos, entonces por eso estoy con Obama, o por eso me gusto que se haya vuelto a elegir a Obama, que se haya relegido Obama, en el caso de Oaxaca, sin duda, estoy con Gabino Cué y estoy seguro que Gabino es una gente honrada y de buen corazón.

P.- ¿… pactar ya se retiraron las ordenes de aprensión de Interpol de los funcionarios de Ulises?
R: No tengo información sobre eso, yo le confió, es una gente sensata, es una gente honrada y tiene buenos sentimientos, no es de malas entrañas.
P.- ¿Quiénes integrarán los comités directivos de MORENA, serán personas ajenas a los partidos políticos o la maleantada
R: Bueno la maleantada está encabezada por Salinas y Salinas no tiene cabida en MORENA, nos reservamos el derecho de admisión, no entra ni Salinas, ni Ulises Ruiz, ni Elba Esther Gordillo, ni Diego Fernández de Cevallos, ni Peña Nieto, ni Calderón, etcétera, etcétera, etcétera.
P.- ¿Son perredista y petistas, profesores?
R: Son ciudadanos libres, la gente que quiere por su propio pie, por su propia voluntad ayudar a la construcción de esta nueva organización política.
P.- ¿… popular?
R: Ciudadanos, no corporativo, no es un movimiento corporativo, es la decisión de cada ciudadano consciente que quiere contribuir para que se construya MORENA, se fortalezca MORENA y entre todos logremos la transformación del país.
P.- ¿Lo califican como un partido de familia
R: Ese es Milenio, Ciro Gómez Leyva y otros, cómo se llama, ustedes le dice, ustedes son lo que me lleva a eso, dicen que no es cierto en la mafia, el otro es Hiriart que también estaba en un periódico que se llamaba La Crónica o se llama La Crónica y ahora está en La Razón,  que también es de Salinas, o sea, ellos dicen eso que es mentira, lo digo de manera respetuosa, suavecita, son calumniadores, así de despacito, porque no es cierto, qué demuestren dónde está el nepotismo, donde está la familia, en mi caso, ya se está por terminar de elegir a todos los dirigentes de MORENA en los estados, solo una hija de una prima hermana mía es tesorera en Campeche en MORENA, solo eso.
P.-¿Están aseguradas bien las finanzas…cómo se sostiene esta organización?
R: Con la gente, con el pueblo.
P.-¿Con donaciones?

R: Mire, se hace con donaciones y con participación, porque la gente asiste a estos gastos sin acarreo, no hay dinero, la gente viene por su propio pie, por su propia voluntad, eso es una contribución, eso no lo pueden hacer los del PRIAN, para que ellos hagan un acto necesitan tener primero un salón con aire acondicionado, y si se puede alfombrado, aquí estaría rodeado de guaruras, mire cómo vengo yo.

Con mucha lana, con mucho dinero o despensas o tarjetas Soriana que están de moda, Monex, porque ya se modernizaron ahora, entonces esto es distinto y además es un movimiento austero, o sea, no gasta, es algo que se hace con la participación de los ciudadanos.

Cuando habló de los medios de comunicación que están al servicio de la mafia del poder, que son todos, casi todos, corrijo, no estoy hablando de ustedes, ustedes son trabajadores de los medios de comunicación, no se vayan a creer ustedes machuchones, porque ya se van a sentir ofendidos, estoy hablando de Azcárraga, de Francisco González del dueño de Milenio, etcétera,  etcétera,  etcétera,  o sea, ustedes son trabajadores de los medios de comunicación, usted merece todo nuestro respeto, toda nuestra admiración y siempre va a haber respeto hacia ustedes, o sea, ustedes están aquí ahorita entrevistándonos, mandan la nota, cómo se llama el departamento de corte y confección, se llama a la redacción, de información y de ahí entra la tijera y ahí es donde escogen la cabeza, si aquí me equivoco, si les digo algo 8 columnas, se vuelve famoso lo que yo dije, si ven que nada más es estar cuestionando al jefe del mafia del poder, a Salinas eso no entra.

Saben ustedes que a Salinas nunca lo llevan al papel, nunca, hagan ustedes un ejercicio, pero digo por fuera, de manera independiente, como comunicadores que son, como mirones profesionales que son y vean en los periódicos cuántas mencionan a Salinas.
P.-¿Finanzas…?

R: Eso fue una calumnia de El Universal, que también pertenece a la mafia del poder, aquí lo digo, donde no nos escuchan, donde no nos ven.
P.-¿Pero cómo partido va a recibir prerrogativas del IFE?

R: No, porque todavía es un proceso, vamos a ver qué resuelve el Tribunal y el IFE, primero, hay que hacer la solicitud en enero, saben por qué se adelantó la consulta para preguntarle a la gente si quieren que MORENA sea partido o no, porque están democrática la ley que solo cada seis años se puede hacer la solicitud y en el mes de enero, después de una elección presidencial y si no se hace la solicitud en enero próximo, tendríamos que esperar hasta enero de 2019, entonces por eso se está haciendo ahora la consulta, la mayoría de los oaxaqueños está opinando que debe MORENA convertirse en partido político y así está opinando la gente a nivel nacional, de los 300 distritos que ya se celebraron en todo el país, solo en uno la gente decidió que MORENA siga siendo asociación civil y que no sea partido político, de eso voy a hablar ahora. 
P.-¿Qué le pide al IFE, porque apenas hace unos días en el IFE le dijeron que no viera fantasmas… negarle el registro…?

R: Como voy a, que son empleados de la mafia del poder, que están maiceados, que esa es la verdad.

P.-¿No son fantasmas?

R: No,  no son fantasmas, qué hicieron ahora, si no investigaron absolutamente nada, sino cumplieron con su responsabilidad, si avalaron el fraude electoral, la compra de la Presidencia por parte de los patrocinadores de Peña Nieto, los consejeros del IFE y los magistrados del Tribunal.
Es explicable, saben cuánto gana un consejero y un magistrado del Tribunal, 400 mil pesos mensuales, pero aparte, aparte, le pagan viáticos, tienen asesores, chóferes, trabajadoras domésticas, se hacen hasta cirugías plásticas a costilla del erario y digan esto y que respondan que no es cierto.
P.-¿… partido morralla?

R: Morena es un partido nuevo, limpio, que tiene el apoyo de mucha gente, millones de mexicanos.
P.-¿Los partidos políticos, es un partido político… ?

R: Te invito para que escuches lo que voy a decir, porque habiendo tanto desprestigio en los partidos la gente está votando para que MORENA se convierta en partido, parecería una contradicción, lo cierto es que la mayoría de la gente sabe de que MORENA va a ser algo distinto, diferente, limpio. 
∞∞∞∞∞
