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Comunicado 13-028
Palenque, Chiapas, 20 de enero de 2013

Pide López Obrador a llamar a cuentas a Calderón, a Peña, autoridades por las deudas en los municipios y gobiernos
Transcripción de la entrevista del presidente del Consejo Nacional del Movimiento Regeneración Nacional(MORENA), Andrés Manuel López Obrador, en la asamblea para constituir el comité municipal de MORENA en Palenque, Chiapas
P:¿Inaudible
R: No hay que echarle nada a los de abajo, no los estoy defiendo, yo creo que la corrupción se da de arriba para abajo, o sea, el presidente, los gobernadores y luego los presidentes municipales.
Entonces, que no quieran seguir dando atole con el dedo, castigando nada más a los de abajo, hay que castigar de arriba para abajo, hay que llamar a cuentas a Calderón,  a Peña Nieto, a los gobernadores y desde luego a los presidentes municipales, pero estos hacen todo un escándalo, todo es pura escenografía, puro show el apresarle a un presidente municipal, a dos, que roban, y hay que castigar, pero los gobernadores deben ser también castigados, tiene que haber auditorias en todos los estados, están quebrados los municipios del país, están quebrados los municipios del país, están quebrados los gobiernos estatales.
P:¿Chiapas está quebrado?
R: Sí, desde luego, tengo información que no tenían ni para pagar la nómina al fin del año, que tuvieron que conseguir un préstamo, tuvieron que aumentar la tenencia, mejor dicho reestablecer el cobro de la tenencia, le dejaron de pagar a los adultos mayores y ya en Tabasco ni hablamos, ahí no hubo inundación este año que paso, porque se llevaron hasta el agua.
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