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Comunicado 13-040
Villaflores, Chiapas, 27 de enero de 2013

Expresa López Obrador que Peña no fue ajeno a la liberación de Cassez
Transcripción de la entrevista del presidente del Consejo Nacional del Movimiento Regeneración Nacional(MORENA), Andrés Manuel López Obrador, al finalizar la reunión donde se tomó protesta a los integrantes del comité municipal de MORENA en Villaflores, Chiapas.
P: ¿…sector campesino de la Frailesca?
R: Que deben de luchar para que se apoye a los productores, esta es una de las regiones del país con más vocación productiva que tienen que organizarse para que haya apoyo a ejidatarias, a pequeños propietarios, que se impulse la producción en el campo, hasta lograr la autosuficiencia alimentaria, que ya no se siga comprando lo que consumimos en el extranjero, que esa es la tónica, eso es lo que han venido haciendo estos gobiernos y que se organicen y que nosotros vamos a seguir luchando hasta lograr un cambio.
P: ¿Qué alternativas tiene MORENA para ellos para este sector tan pobre para el campesino?

R: Luchar para que haya un cambio y que ya no les estén entregando nada más migajas, que haya justicia, porque no se va a resolver nada con limosnas, que no se mal acostumbren a estar nada más recibiendo migajas que este corrupto de Salinas, que es el que manda realmente en México, él fue el que empezó con Solidaridad y ahora es el mismo ciclo: Solidaridad, Oportunidades, Solidaridad, que es nada más tener a la gente aguantada, sobreviviendo, sin posibilidad de progreso, nada más con migajas, eso no debe de aceptarse.
Tiene que haber apoyo a los productores para que ellos vean compensado su esfuerzo, para que les paguen por lo que producen, que hayan precios de garantía, que haya empleo, que sus hijos puedan encontrar trabajo, porque lo que no hay ahora es trabajo en ninguna parte del país.

P: ¿ Su opinión … liberan a ?

R: No hay justicia, lo que reina es la impunidad y la corrupción, que estoy seguro de que Peña Nieto fue el que influyó para que los ministros de la Corte resolvieran liberar a la señora Cassez, estoy seguro de eso, que no fue ajeno Peña Nieto, fue para ganar gracia, para quedar bien con el gobierno francés, pero quedó muy mal con el pueblo de México. 
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