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Comunicado 13-136
Cajeme, Sonora, 10 de marzo de 2013

MORENA única esperanza para el pueblo de México: López Obrador
Transcripción de la entrevista del presidente del Consejo Nacional del Movimiento Regeneración Nacional (MORENA), Andrés Manuel López Obrador, al inicio de la reunión para la constitución del comité municipal de MORENA, en Cajeme, Sonora.
P: ¿Ya dijiste en su discurso de la problemática nacional, cómo va a crecer MORENA cuando todavía en la designación estatal hubo divisiones, hubo jalones?
R: Mira va a crecer de esa manera, ahorita se convoca a una asamblea y asisten los ciudadanos, no es como en el PRI o en el PAN que acarrean aquí vienen mujeres y hombres conscientes, entonces ese el tesoro de nuestra organización: la participación de los ciudadanos, o sea, estamos hablando de lo fundamental que es el que haya ciudadanos libres y conscientes ese el alma del movimiento, eso no lo tiene el PRI, no lo tiene el PAN, ya no tienen ellos el entusiasmo, imagínense qué entusiasmo puede haber en el PAN después de tanta incongruencia, qué entusiasmo puede haber entre los priistas con tanta corrupción, entonces no hay, lo acabo de decir ahora, diferencia entre el PRI y el PAN.
Y me llama mucho la atención esto y quiero subrayarlo de que los del PRI por atrás están movimiento los hilos en contra del gobernador que es del PAN por lo del aumento de los impuestos, desde luego que tiene razón la gente, porque no puede haber aumento de impuestos como lo está haciendo este gobernador del PAN, pero también se les olvida a los del PRI de que ellos y Peña Nieto están anunciando que van a aumentar el IVA del 16 al 19 por ciento y que van a cobrar IVA por alimentos y por medicamentos, entonces en qué quedamos.

Entonces en qué quedamos, entonces la conclusión que son iguales, pero que ya no manipulen a la gente haciéndoles creer que son distintos y que en el caso de Sonora solo la culpa la tiene el gobernador del PAN y también la tiene el PRI, son igual.

P: ¿El PRD firmó el Pacto por México?
R: Sí es una gran incongruencia, si es una gran incongruencia, un error completo.
P: ¿Pero la izquierda…?
R: Sí, pero ya no estoy en el PRD, ya no trabajo para el PRD, ni para el PT, ni para el Movimiento Ciudadano, ahora es MORENA,  MORENA.
P: ¿El aumento de los hidrocarburos sería el gran golpe?
R: Sí un gran golpe, porque quieren robarse las ganancias del petróleo, se los explico así de rápido, extraer un barril de petróleo cuesta 10 dólares, y se vende en 100 dólares, son 90 dólares de ganancia por barril, se extraen 2 millones 600 mil barriles diarios, es decir, son 260 millones de dólares diarios lo que deja el petróleo, 100 mil millones de dólares al año en pesos un billón 250 mil millones de pesos, y eso es lo que ambicionan, esa es la gran tentación, quieren quedarse con esa ganancia que es de los mexicanos, porque eso es lo que permite que haya presupuesto público, si se privatiza el petróleo, si se entrega la renta petrolera, las ganancias del petróleo a particulares, sobre todo a extranjeros, no habría presupuesto y se va a complicar aún más la situación del país.

Ellos quieren tapar ese hueco, ese hoyo que dejaría la privatización del petróleo, aumentando los impuestos, aumentando el IVA, por eso van al mismo tiempo la llamada reforma energética que no es más que la privatización del petróleo, y la llamada reforma fiscal que no es más que aumentar el IVA, pero aun así no se alcanzaría a cubrir el déficit que dejaría la privatización del petróleo, entonces habría menos presupuesto para la educación pública, para la seguridad, para la salud, para el desarrollo del país,
P: ¿Hoy y en el futuro?
R: Sí, ese es otro asunto, el petróleo es de nosotros, es de todos los mexicanos, pero de las generaciones actuales y de las futuras, si nosotros permitimos que se roben las ganancias del petróleo, estamos permitiendo que le roben a nuestros hijos, a nuestros nietos la herencia que les corresponde.
Entonces no es cualquier cosa, estos son, lo acabo de decir ahora y a veces no les gusta mucho cómo hablo, pero es que ya hay demasiado alcahuetes, lambiscones, que nada más se dedican a robar la píldora, pero son una banda de malhechores, unos asaltantes, o sea, la gente que es de buen corazón o noble, piensan que las autoridades son responsables, no, son unos rufianes van a saquear.

Aquí lo ven ustedes en Sonora, que estaba Bours corrupto y medio y este que entra igual, o sea, no voy a decir peor, porque no les voy a conceder a ninguno nada de ventaja, son iguales, van a saquear, a robar, son unos reverendos ladrones.

¡Ah! pero se les tiene que seguir diciendo el señor gobernador, ciudadano gobernador, no pierden ni siquiera su respetabilidad, y quieren que nada más se considere ladrón el que se roba una cartera en el mercado y los que se roban cientos y miles de millones de pesos no pierden su responsabilidad, ¡ya basta!, ya que a los del Movimiento Amplio de Lambiscones, Frente Amplio de Lambiscones, es el FUL, el FUL, pues eso sí, es su trabajo, ese frente ha crecido muchísimo en los últimos tiempos, porque están repartiendo chayote pero en grande, o sea, tienen maiceado a todo el mundo, y algunos les dan hasta maíz bueno y a otros maíz con gorgojo, pero a todos les están dando, ellos sí.
Además yo ni siquiera les reprocho nada, porque yo mi pleito no es con los que maicean abajo, sino con los jefes, los que reparten el maíz diría Porfirio Díaz.

P: ¿Andrés Manuel, MORENA está lista de participar en las elecciones intermedias de este año?
R: En esta no, no vamos a participar, no vamos a hacer ninguna alianza, ninguna coalición.
P: ¿Hasta cuándo?
R: Hasta que tengamos registro, porque ahora nos estamos organizando, vamos a tener registro el año próximo, espero que no haya ningún problema y vamos a participar en las elecciones del 2015.
P: ¿En la primera?
R: En la primera. Me da mucho gusto estar con ustedes.
P: ¿MORENA…?
R: Muy bien, muy bien,  MORENA está muy bien, es la opción, es la única esperanza del pueblo, MORENA.
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