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Comunicado b13-173
Tlaquepaque, Jalisco, a 12 de abril de 2013
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A Ese estrivillo de la ley por la ley, pura encargados minuto 18, minuto 15, mas tenaces, autoridad moral va a exigir la ley, si ellos son vialodores de la Constitución, ahora si la legalidad y estado de derecho, les impone una llamada reforma educativa, que no tiene nada que ver en sentido estricto con la educación con resolver, problemas e la mala calidad de la enseñanza, primero por las falas de condiciones en que estudian, millones de niños, llegan a la escuela sin haber comido, ni siquira las condiciones básicas, y otra cosa la exclusión el rechazo de jóvenes que no pueden estudiar, porque son rechazados e la.

90 por ciento de los que querían inscribirse fueron rechazados, no es que no pasen los exámenes, es que no hay cupo, espacios, porque las universidades no son suficientes, no lo contemplan la llamada reforma educativa. En Jalisco los directivos de las universidades publicas, son los dueños de las universidades privadas.

No defendemos a Elba Esther, sino a los maestros, si los vamos a defender y no nos vamos a dejar intimidar con esas campañas, ven a la televisión a los maestros, los satanizan, porque no hacen lo mismo con lo grandes bandidos, calderón, peña nieto, si se ensañan con la gente de abajo, nosotroa vamos a seguir lucuando con un verdadero cambio.
Nunca ha habido democracia, imposiciones, ni siquiera un sistema federalista, un sistema sindicalista, entonces se ha permitido la alternancia a los dueños no les significa, como en el caso de Jalisco, no ha habido democracia, pro eso no es fácil, estamos haciendo nuestro trabajo en una admosfera antidemocfatica, que se haga labor educativa, la gente aprende a alegir, ni queremos gente que venga y no sepamos que pasa còmo pasa en el PRI

Al conceder una entrevista telefónica al conductor de Notisistemas Jalisco, Rubèn Marìn. 

Informó que se deslindó, de manera respetuosa del PRD, ya no trabajo ni para el PT, ni para el Movimiento Ciudaano, un movimiento que sacar al país de esta grave crisis económica, queremos cambiar al régimen y lo queremos hacer de manerea pacìfica con la participación consciente y organizada.
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