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Comunicado b14-085
           Coacalco, Estado de México, 08 de mayo de 2014
Disminución del poder adquisitivo y el más bajo salario mínimo en AL son resultado de la política neoliberal: AMLO 
· En 1982, los mexicanos podían comprar con un salario mínimo 50 kilos de tortilla o 18 litros de leche, explica

· Actualmente un mexicano solo puede adquirir 5 kilos de tortilla y 4 litros de leche, compara 

Andrés Manuel López Obrador expresó que la disminución del poder adquisitivo y el salario mínimo en México considerado como el más bajo de América Latina -según la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (CEPAL)— son resultado de la política económica neoliberal aplicada hace más de 31 años en el país.

En compañía del presidente del Comité de MORENA en el Estado de México, Pedro Zenteno, López Obrador insistió que la política económica neoporfista explica el por qué se padece una decadencia económica y social en la nación.

Previamente en su cuenta de Twitter publicó: “ El salario mínimo en México es el más bajo en toda América Latina (Cepal-Fernández Vega). El neoporfirismo no es desarrollo, sino miseria”.

Durante la asamblea informativa en Coacalco, alertó que en 1982, cuando se inicia la aplicación del modelo neoliberal en el país, un mexicano podía comprar con un salario mínimo: 50 kilos de tortilla o 18 litros de leche, según información de la Facultad de Economía de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM).

Sin embargo, el presidente del Consejo Nacional del Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) indicó que la UNAM dio a conocer que actualmente los mexicanos con el salario mínimo solo pueden adquirir cinco kilos de tortilla y cuatro litros de leche.

Manifestó que los mexicanos no podrán salir adelante, debido a que hay una crisis de consumo, porque quien tiene trabajo, su salario solo le alcanza para lo más básico y por ello están mal: la industria, la agricultura y el comercio.

La falta de crecimiento económico y el desempleo en México solo ha llevado a que se aumenten los índices de inseguridad y de violencia, expuso López Obrador frente a habitantes de Coacalco y Tultitlán, Estado de México.
López Obrador aseguró que es necesario cambiar la política económica y  ese el propósito del Movimiento Regeneración Nacional, porque no es posible continuar con la política entreguista y antipopular.

“Vamos a tener nuestra propia agenda, no le vamos a hacer caso a los organismos financieros internacionales para  que apliquemos las llamadas reformas estructurales que en vez de beneficiar al pueblo lo perjudica”, argumentó.

Explicó que el priista Enrique Peña Nieto ha profundizado la misma política económica y por ello no hay diferencias entre los gobiernos del PRI y los del PAN, son lo mismo, “puede cambiar el partido, pero no cambia la política económica”.

Durante el año cinco meses, señaló, Peña ha impuesto 4 contrarreformas: la laboral, la educativa, la fiscal y la energética.

Puntualizó que la reforma laboral no sirve para aumentar el salario de los trabajadores, ni mejorar el poder adquisitivo al contrario es para quitar prestaciones a los trabajadores y para reducir el salario.

La segunda, dijo, es la educativa que no tiene nada que ver con mejorar la calidad de la enseñanza, en lo que va del gobierno de Peña Nieto, han rechazado a más de 500 mil jóvenes para ingresar a las universidades públicas, con la mentira que no pasan el examen de admisión.

Mencionó que la tercera reforma es la fiscal, que fue aprobada por Peña y recomendada por el Fondo Monetario Internacional y orquestada por el secretario de Hacienda, Luis Videgaray, que solo es para aumentar los impuestos y en poner más trabas a los pequeños y medianos comerciantes, pequeños y medianos empresario.

Consideró que con el aumento de impuestos hay más mortandad de negocios, se afecta la economía. Es un insulto aumentar los impuestos sin combatir la corrupción, “no haría falta aumentar los impuestos si se combatiera la corrupción, porque hay presupuesto suficiente”.

Sin embargo, indicó, que por el derroche, los privilegios que se llevan a cabo en el gobierno, no alcanza el presupuesto. Desgraciadamente, continuó, se habla que México tiene el salario mínimo más bajo en América Latina, pero al mismo tiempo es el más alto de los servidores públicos.

En torno, a la reforma energética que impuso Peña Nieto, López Obrador aseguró que el Movimiento Regeneración Nacional va a luchar para que se cancelen la reforma energética, porque el petróleo no es del gobierno, ni de Peña, es del pueblo y de la nación “y lo vamos a recuperar”.
Manifestó que se presenta una oportunidad y a partir del 5 de mayo, se comenzó una campaña de recolección de 2 millones de firmas para solicitar a las autoridades que lleven a cabo una consulta a los ciudadanos en materia energética.
Explicó que para septiembre de este año se entregarán las firmas para que en las elecciones del 7 de junio de 2015, se entregue una papeleta a los ciudadanos y se contesten una pregunta: ¿estas de acuerdo o no en que se otorguen concesiones o contratos a nacionales o extranjeros en materia de petrolero, gas, petroquímica y en la industria eléctrica nacional?

Mencionó que si la gente decide estar en desacuerdo, el gobierno de Enrique Peña Nieto tiene que echar para atrás la reforma energética.
En otro tema, indicó que a mediados de junio, el Instituto Nacional Electoral tendrá que darle su registro como partido político al Movimiento Regeneración Nacional, porque cumplió con los requisitos y no es una concesión del secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong o por tener alguna reunión con Peña Nieto.

Adelantó que MORENA participará con sus propios candidatos en las elecciones del año próximo y serán la mitad mujeres y la otra mitad hombres. 
Dijo que MORENA jamás entregará despensas a cambio de votos, como lo hacen los sinvergüenzas de Peña Nieto y el PRI, ya que en las elecciones del 2012 dieron: despensas, materiales de construcción, tinacos, tarjetas Soriana y La Efectiva, chivos, borregos, pollos, patos, marranos, puercos, cochinos.

Actualmente, comentó, Carlos Salinas impuso a Rosario Robles en la Secretarìa de Desarrollo Social para traficar con los programas sociales como el Procampo, Oportunidades, el 70 y más.

Sostuvo que la gente ya no votará voluntariamente ni por el PRI ni por el PAN y por ello hay que orientar a la gente para que voten por quien les dicte su conciencia.
López Obrador explicó que los candidatos y candidatas de MORENA tendrán que recorrer casa por casa, contarán con la bendición, un par de tenis y un volante para repartir a los ciudadanos, el cual dirá: ¡Limpiemos de corrupción a Coacalco, limpiemos de corrupción al Estado de México, limpiemos de corrupción al país. Justicia y Gobierno honrado, Morena la esperanza de México.

Comentó que en MORENA estás las puertas abiertas, sin embargo se reserva el derecho de admisión a Salinas, Peña, Montiel, Chuayffet, Camacho, Eruviel,  Fox, o Calderón.

Al preguntarle un reportero su opinión sobre el atentado que sufriera el diputado federal, Ramón Montalvo en Valle de Chalco, López Obrador lamentó lo sucedido, 

“Lo cierto es que hay mucha violencia en el Estado de México, porque los políticos del Estado de México son muy corruptos, Peña Nieto es un corrupto, el que ésta ahora de gobernador Eruviel, Montiel, Chuayffet y todos, puro ladrón”, expresó.

Para mañana, Andrés Manuel López Obrador sostendrá asambleas informativas en los municipios de Nicolás Romero y Naucalpan.
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