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Comunicado b14-134
                                Villa Purificación, Jalisco, 20 de julio de 2014
MORENA propondrá que se eleve a rango de ley el derecho del pueblo al bienestar, anuncia López Obrador

· Informa que  se lograrán recolectar 2 millones de firmas para evitar que se privatice el petróleo

Andrés Manuel López Obrador anunció que la propuesta del partido político Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) es que por ley se eleve a rango constitucional el derecho del pueblo al bienestar, desde la cuna hasta la tumba y hay forma de lograrlo si se termina con la corrupción, porque es mucho lo que se roban en el gobierno federal.
“Se están robando, según mis cálculos, la banda de Los Pinos, que encabeza Peña Nieto alrededor de 400 mil millones de pesos al año, si eso se termina, hay dinero para impulsar actividades productivas, para crear empleos y para el bienestar de la gente, sin necesidad de aumentar los impuestos”, aseguró el presidente del Consejo Nacional de MORENA.
En entrevista tanto en Villa Purificación como en El Grullo, Andrés Manuel López Obrador comunicó que el partido político Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) logrará recolectar 2 millones firmas para evitar la privatización del petróleo, porque la mafia del poder –encabezada por Enrique Peña Nieto— quiere entregar el hidrocarburo a particulares, sobre todo a extranjeros.

El petróleo, puntualizó, no es del gobierno federal, sino por derecho y por justicia es del pueblo y de la nación.

Desde Villa Purificación, el municipio que fue fundado en 1533 y es el más antiguo de Jalisco, puntualizó que el petróleo no es del gobierno federal, sino por derecho y por justicia es del pueblo y de la nación.

Sostuvo que todas las reformas que hizo Peña Nieto a la Constitución, en vez de beneficiar al pueblo, lo perjudica y para muestra un botón: la llamada laboral no es para que se pague más al trabajador, al contrario, es para pagarles 8 pesos por hora al empleado.

La reforma educativa, expuso, no es para mejorar la educación, es para afectar a los maestros, la reforma fiscal y hacendaria es para aumentar los impuestos, así como la reforma energética es para entregar el petróleo, el gas, la refinación del petróleo, la petroquímica, la industria eléctrica a particulares, sobre todo a extranjeros, es para privatizar al sector energético.

“Entonces son reformas antipopulares y entreguistas y tenemos que luchar para abolir esas reformas, para cancelar esas reformas y ese es el propósito de MORENA”, aseguró.

En otro tema, informó que el presidente de MORENA en Jalisco, Humberto Ortiz, lo invitó a recorrer, desde el jueves 17 al domingo 20 de julio, 12 municipios de Jalisco, y destacó que él es uno de los mexicanos que conoce muy bien los 125 municipio de la entidad, los 570 municipios de Oaxaca, así como todos los municipios del país.

“En la mayoría de los casos los he visitado más de una vez, siempre hago estas giras a ras de tierra. Peña Nieto es un exquisito, un señoritingo, no se despeina, lo arreglan, le hacen su mogote, su copete, lo ponen moco de gorila”, dijo.

Detalló que visita los municipios de Jalisco, es para evitar que se sigan entregando los bienes de la nación, las minas, el petróleo, las playas, “queremos que las riquezas de México sean para beneficio de los mexicanos, para eso es nuestra lucha”.

López Obrador informó que tuvo una muy buena e intensa gira por los municipios de Jalisco, donde escuchó las demandas de la ciudadanía, las cuales consistieron en el abandono del campo, poco pago a los productores, no hay empleo.

Indicó que por la problemática económica y social que se padece en la entidad, los jaliscienses están desencantados, tristes, pero se tiene que seguir adelante, lograr un cambio verdadero y por ello lleva a cabo una gira, por el territorio nacional, para alentar a la gente a mantener la fe.

Añadió que tiene el compromiso que cuando triunfe el Movimiento Regeneración Nacional se cancelará todas las llamadas reformas estructurales: la laboral, la educativa, la reforma fiscal o hacendaria, es decir, se cancelará los aumentos de impuestos y por supuesto se abolirá la reforma energética.

“Vamos a rescatar al campo, se van a establecer precios de garantía para los productos del campo, va a haber pensión universal para todos los adultos mayores, no los 575 pesos mensuales de Peña Nieto, sino como en el Distrito Federal cuando menos mil pesos mensuales y parejo, porque en el país, el gobierno solo le entrega la pensión a quienes no tienen jubilación del ISSSTE y del Seguro, reciben una pensión raquítica y todavía los excluye”, planteó.

Detalló que ahora lucha en el Movimiento Regeneración Nacional, que actualmente ya tiene su registro como partido político y MORENA es la esperanza de México. Invitó a la gente para que participe en el partido y tenga confianza, “porque nosotros nunca los vamos a traicionar”.

“Ya no estamos en el PRD, ahora es MORENA, para ser una oposición verdadera, hay muchos partidos, pero son paleros, no son partidos auténticos, entonces MORENA es un verdadero partido de oposición que quiere que haya un verdadero cambio, una transformación y por eso le estamos informándole a la gente”, indicó.
Al preguntarle los reporteros si hay tiempo para preparar a las personas que serán los candidatos de MORENA en el 2015, López Obrador aseguró que el partido político tiene en su mayoría comités en los municipios de Jalisco, así como en el país y se va avanza.

Desde el Ejido José María Morelos, municipio de Tomatlán, Jalisco, y en un clima de calor en la zona de La Costa, pidió a los ciudadanos que se resguarden en la sombra, porque quienes participan en las asambleas de MORENA no hay formalidad, “aquí no somos del PRI ni somos del PAN, aquí que cada quien que agarre la sombra, lo que cuenta es que estemos conscientes”.

Manifestó sentirse a gusto por estar en el Ejido de Morelos y más por regresar a Tomatlán, porque es un municipio que tiene una gran tradición de lucha, de izquierda, verdadera, es la cuna de la democracia de izquierda de Jalisco.

Al explicar que en diciembre tuvo un problema cardiaco, explicó que no dejará de luchar por sus ideales y principios, “porque dejar de luchar es como empezar a morir, porque qué le vamos a dejar a nuestros hijos y a las nuevas generaciones, tenemos que seguir insistiendo con perseverancia hasta que se logre un verdadero cambio de la vida pública del país”.

Señaló que ha habido tres transformaciones: La Independencia, encabezada por dos curas extraordinarios Miguel Hidalgo y José María Morelos, quienes lucharon para que fuera México fuese un país libre y soberano, así como lucharon porque se aboliera la esclavitud.
La segunda transformación importante, recordó, fue el movimiento de Reforma, encabezado por Benito Juárez García y los liberales, porque en ese entonces los conservadores no querían que las cosas cambiarán y fueron capaces de traer un príncipe del extranjero a Maximiliano de Habsburgo y la emperatriz Carlota.

 “A México lo invadió el ejército francés, pero los liberales encabezados por Juárez nunca perdieron la fe en la causa que defendían, resistieron y lograron restaurar la República y se logró la segunda Independencia de México”, detalló.
Y la tercera transformación, prosiguió, fue la Revolución, porque Porfirio Díaz se mantuvo 34 años en la Presidencia y lo peor es que estableció un régimen, un gobierno dictatorial y entregó las riquezas del pueblo de México y de la nación a particulares sobre todo a extranjeros algo muy parecido en lo que sucede en actualidad.

“Por eso cuando se habla de neoliberalismo no es más que neoporfirismo, es un regreso al Porfiriato. La actual política económica es una calca una copia de lo que fue el Porfiriato, habían grandes terratenientes que tenían, 2, 4 millones de hectáreas, por eso se decía que Terrazas no era de Chihuahua, sino que Chihuahua era de Terrazas y había haciendas con peones acasillados, en el campo y en la ciudad había esclavitud, porque por 16 horas de trabajo les pagan 25 centavos”, indicó.
El Movimiento Regeneración Nacional, expuso, quiere llevar a cabo la cuarta transformación de México, de vía pacífica, sin violencia, porque si no se cambia el régimen podrido y de corrupción no habrá salida ni como pueblo ni como nación.

Por la noche, López Obrador visitó Cihuatlán, municipio de la Región Costa Sur del estado y con ello concluyó su gira de trabajo, de cuatro días, por Jalisco.
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