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Comunicado b14-154
           Santa Clara del Cobre, municipio de Salvador Escalante, Michoacán, 30 de agosto de 2014
Pecado social el salario actual en México: AMLO
· El país tiene el más bajo salario de todo el continente americano, dice
· Debe terminarse con el gobierno improductivo y de privilegios que existe actualmente en México,  insiste
Andrés Manuel López Obrador afirmó que es una vergüenza y “un pecado social” el salario que se paga actualmente a los trabajadores en México, esto a propósito de la polémica desatada recientemente sobre el aumento al salario mínimo.

Para este debate, dijo, se debe tomar en cuenta que en el país se tiene el más bajo salario de todo el continente americano, lo que provoca una monstruosa desigualdad económica y social. 

“Han pasado 200 años desde que Morelos habló de moderar la indigencia y la opulencia, y ahora hay más desigualdad que antes. Unos cuantos lo tienen todo”, expresó en el tercer día de gira por la entidad.

En asamblea informativa en la comunidad de Santa Clara del Cobre, municipio de Salvador Escalante, Michoacán, López Obrador, reiteró que la falta de empleo, los ingresos no alcancen para lo más indispensable, la pobreza y la violencia son por el mal gobierno y tiene remedio “si entre todos y desde abajo logramos un verdadero cambio, una transformación”. 

El presidente del Consejo Nacional del Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) subrayó que desde 1983 —con la aplicación de la política económica neoliberal—cada vez son más mexicanos los que se van del país, como ocurre en Michoacán, donde cada uno de los 113 municipios tiene menos población que la que tenía en 1990.

“Los paisanos que trabajan en otros lados y envían dinero, equivalente a 23 mil millones de dólares, lo que ayuda a activar la economía de los pueblos, porque si no estaría peor la situación”, explicó. 

Insistió en que debe terminarse con el gobierno improductivo y de privilegios que existe actualmente en México, donde tenemos a los funcionarios públicos mejor pagados del mundo, pero que no sirven para nada. 
“Cada diputado gana 300 mil pesos mensuales, más los grandes sueldos de senadores y ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, que cobran hasta 600 mil pesos cada mes”, detalló. 

Recordó que en campaña aseguraba que si regresaba el Partido Revolucionario Institucional a la Presidencia, sería como el retorno del dictador de Antonio López de Santa Anna, por el cual a los mexicanos se les fue arrebatado más de la mitad del territorio y “desgraciadamente el tiempo y la realidad me están dando la razón”. 

Insistió en que con la reciente aprobación de las llamadas reformas estructurales: laboral, fiscal, educativa y energética, la crisis económica en México será más fuerte. 

Con la supuesta reforma laboral, dijo, lo único que quieren es que los trabajadores pierdan derechos: no se respeta el derecho de antigüedad, gracias a los contratos temporales de seis meses y quieren pagar a solo ocho pesos la hora trabajada.

“La reforma educativa nada tiene que ver con mejorar educación, se busca privatizar. No nos oponemos a la educación privada, el que tiene para pagarla está en su derecho, nada más que el gobierno está obligado a garantizar la educación pública gratuita y de calidad”, señaló. 

En el caso de la reforma fiscal aprobada recientemente, afirmó, solo se han aumentado impuestos que afectan a pequeños y medianos empresarios, a quienes les piden más trámites, hasta factura electrónica, “aumentan impuestos sin combatir la corrupción, y no se enfrenta.”

En asamblea informativa en el municipio Ario de Rosales comentó que el PRI y el PAN “comen en el mismo plato”. Son el PRIAN. Puso como ejemplo de “los enjuagues de la clase política” que antes de las elecciones de 2012 el expresidente Vicente Fox —del PAN— llamara a votar por el priista Peña Nieto y no por la candidata de su mismo partido, Josefina Vázquez Mota.

“Sabían que con Josefina no podían detenernos y que tenían que hacer algo para mantener el mismo régimen de corrupción y privilegios”, manifestó al recordar que también en el 2006 gobernadores del PRI ayudaron al panista Felipe Calderón para hacer el fraude y robar la presidencia; en el 2012 fue al revés. 

Sobre la corrupción, añadió que es falso que la corrupción sea parte de la cultura del pueblo, como aseguró recientemente Enrique Peña Nieto en una entrevista “a modo”. La corrupción, insistió está arriba y si bien sí ha permeado hacia abajo, debe combatirse de arriba hacia abajo. 

Recordó que durante su gestión en la Ciudad de México se compraron 40 trenes con 400 vagones para el metro —lo que equivalía a una compra como de 500 millones de dólares— y como cada que se convocaba a una compra de esa magnitud intervenían los intereses de las empresas extranjeras que hacen los trenes: francesas, españolas, canadienses, decidió que el proyecto fuera supervisado por un grupo “ciudadanos honestos”. “

“Participaron profesionistas, intelectuales, periodistas, el director de la Escuela de Ingeniería de la UNAM y se lanzó la convocatoria. Se hicieron los trenes en el estado de Hidalgo, se le dio trabajo a mucha gente y se compraron los trenes a mitad de lo que se habían comprado en la época del PRI con Espinoza Villareal”. 

Hay presupuesto suficiente en el país, comentó, el de este año es de 4 billones, pero hay mucha corrupción.

Es por eso, prosiguió que el Movimiento Regeneración Nacional continúa luchando para “lograr el renacimiento de México y mejorar las condiciones de vida y de trabajo de nuestro pueblo”, no lucha para obtener cargos. 

Más tarde, Andrés Manuel López Obrador encabezó una asamblea informativa en Tacámbaro, donde le rindió un homenaje a doña Amalia Solórzano de Cárdenas, esposa del mejor presidente de México del siglo XX, Lázaro Cárdenas del Río. Mañana en el último día de gira por Michoacán estará en los municipios de Tuzantla, Jungapeo y Tuxpan. 

∞∞∞∞∞

San Luis Potosí 64 esquina Córdoba, Colonia Roma, Delegación Cuauhtémoc, México, Distrito Federal, C. P. 06700

