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Comunicado b14-230
Jitotol, Chiapas, 11 de diciembre de 2014
Soberón debe recordarle a su “comandante supremo” que "las bayonetas sirven para todo, menos para sentarse sobre ellas": AMLO
· Califica de imprudentes declaraciones del secretario de Marina entorno a padres de jóvenes de Ayotzinapa, califica AMLO
Andrés Manuel López Obrador hizo una observación al secretario de Marina, el almirante Vidal Francisco Soberón Sanz, que en vez de enojarse y salir con balandronadas, debería recordarle a su "Comandante Supremo" lo que Talleyrand le dijo a Napoleón Bonaparte: "las bayonetas sirven para todo, menos para sentarse sobre ellas".

Además, señaló, al igual que el secretario de la Defensa Nacional, el general Salvador Cienfuegos Zepeda, se esmera con desparpajo en quedar bien con Enrique Peña Nieto, olvidando que éste no tiene legitimidad, autoridad moral, ni honorabilidad para desempeñar el cargo de Presidente de la República.

Desde su cuenta de Facebook, López Obrador calificó como irresponsables e imprudentes las declaraciones del secretario de Marinaquien ayer manifestó su molestia, porque grupos y personas “manipulen” a los padres de los normalistas desaparecidos de Escuela Rural de Ayotzinapa.

López Obrador citó palabras del almirante Vidal Soberón: “me enoja más todavía que manipulen a los padres de familia, que manipulen a esta gente, porque eso es lo que están haciendo para reconocer o para seguir incrementando esto... más coraje me da es que esta gente, que está manipulado a los padres de familia, no les interesan ni los padres ni estos muchachos".

Criticó que en primer término, dicha afirmación es una absoluta falta de respeto a los padres de los jóvenes desaparecidos de la normal de Ayotzinapa, es considerarlos como tontos. 
Y por otro lado, prosiguió, si es cierto lo que señala que hay manipuladores "grupos y personas... buscando otro tipo de cosas" debería dar los nombres y proceder de manera legal; es decir, presentar las denuncias correspondientes ante la PGR.

Planteó que el almirante Soberón Sanz no alcanza a entender que la crisis de México se originó desde hace 30 años por la política de pillaje impuesta por la mafia del poder que canceló el futuro de millones de mexicanos, sobre todo el de los jóvenes.  Tampoco, y no solo por su formación castrense, indicó, difícilmente aceptará que la paz y la tranquilidad son frutos de la justicia. 
Al conceder una entrevista al término de la asamblea informativa en Jitotol, Chiapas, Andrés Manuel López Obrador aseguró que en la actualidad el priista Enrique Peña Nieto es el más corrupto.

Sin embargo, consideró que si los mexicanos tienen un presidente honesto al frente del gobierno federal se podrá sacar adelante al país, porque el problema de México es la corrupción y hay que gobernar con el ejemplo.
Pero si Enrique Peña, explicó, se compra una casa de 125 millones de pesos y se compra un avión de 7 mil 500 millones de pesos, no hay ninguna esperanza de que se gobierne con honestidad y con justicia, porque Peña da mal ejemplo y planteó que es necesario cambiar el régimen de corrupción, “limpiar al gobierno de corrupción de arriba para abajo”.
Al preguntar los reporteros que la corrupción tiene un límite como el caso Ayotzinapa, ya hay un movimiento social en todo el país, López Obrador contestó que la desaparición de los 43 jóvenes de la Escuela Rural de Ayotzinapa fue lo que produjo el estallido de inconformidad que hay ahora.
Negó que tenga relación con el ex presidente municipal de Iguala, José Luis Abarca, esa información es una calumnia de Enrique Peña, Manlio Fabio Beltrones, Emilio Azcárraga, presidente de Televisa, es decir, de los integrantes de la mafia del poder.  Se deslindó completamente de Abarca y dijo: “yo soy una gente honesta, limpia, me pueden decir peje, pero no lagarto”.

En las asambleas informativas de Jitotol y Pueblo Nuevo, López Obrador informó que mientras a nivel internacional es un escándalo que Enrique Peña se compró una casa de lujo en Las Lomas de Chapultepec de 125 millones de pesos, pero los mexicanos no están enterados, porque la mafia del poder controla la televisión, la radio y los periódicos.
Aseguró que la información de “la casa blanca de Peña” nunca saldrá en el “Canal de las Estrellas” o lo dará a conocer Joaquín López Dóriga o Carlos Loret de Mola y preguntó a los asistentes si tenía conocimiento del tema, a lo que la mayoría de los asistentes negaron saber.

Ante la desinformación que se padece en el país, explicó, es necesario que los integrantes de MORENA informen, casa por casa, a los ciudadanos sobre la realidad de México, porque de lo contrario la mafia del poder manipula a la gente.
Indicó que sí hay forma de sacar adelante al país y de sacar de la pobreza al pueblo de México, a partir de eliminar la corrupción, si se evita el robo de 10 por ciento del presupuesto público de 400 mil millones de pesos, se lograría tener ahorros para el desarrollo.
En otro tema, pidió a los chiapanecos a buscar la unidad y dejar de lado los pleitos por partidos, porque la mayoría del pueblo de México está sufriendo, mientras el grupo de mafiosos que mal gobierna el país se beneficia con la crisis.

“Hay que entender que hace falta la unidad del pueblo, solo el pueblo puede salvar al pueblo y que solo el pueblo organizado puede salvar a la nación”, dijo al recomendar que apoyen a los promotores de la soberanía nacional en Chiapas, quienes hacen su esfuerzo y trabajan de manera voluntaria.

Señaló que es necesario revelarse ante la presión, no acostumbrarse a la mala vida, no se justifica que el pueblo esté en la pobreza, mientras un grupo se queda con las riquezas del pueblo y la nación, hay que luchar por cambiar las cosas.

Indicó que ya se recuperó del infarto que le dio hace un año y está vivo, mientras éste vivo luchará por sus ideales y principios. En otro tema, le dijo a los maestros chiapanecos que cuando triunfe MORENA se va a cancelar las reformas: educativa, laboral, fiscal y la energética, porque perjudica al pueblo de México.
Pidió seguir luchando por la transformación del país, porque hay una mafia que detenta el poder para su beneficio y tiene sometido al pueblo de México, por eso se robaron dos veces la Presidencia de la República.

Señaló que el grupo de corruptos quieren que se retire y que se hiciera un lado, porque el partido político MORENA es el único que se enfrenta a la mafia del poder, es la única esperanza para el pueblo, porque ya todos los partidos políticos los tienen apergollados, en sus manos, pero con MORENA no han podido ni podrán.

Llamó a los ciudadanos a no acostumbrarse al sufrimiento, porque la crisis actual en México es consecuencia del mal gobierno y la corrupción que reina en el país, porque unos cuantos se roban lo que es del pueblo y de la nación.

Convocó a las personas que no vendan su voto a cambio de dádivas o migajas, porque el voto es libre y secreto y alertó que los políticos mañosos aplicarán de nueva cuenta este truco para seguir traficando con la pobreza de la gente. 

Por la tarde, López Obrador estuvo en Tapilula y para mañana estará en los municipios: Huitiupán, Simojovel y El Bosque. 
∞∞∞∞∞

San Luis Potosí 64 esquina Córdoba, Colonia Roma, Delegación Cuauhtémoc, México, Distrito Federal, C. P. 06700

