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Comunicado b15-032
                  Jesús María, Aguascalientes, 18 de febrero de 2015
MORENA denunciará a los gobernadores corruptos que violen los derechos humanos en México, anuncia AMLO 
· Principalmente a los gobernadores corruptos como es el caso de Lozano de la Torre, puntualiza
· Los militantes de MORENA son quienes deciden si aceptan a Marcelo Ebrard, explica 
Andrés Manuel López Obrador anunció que el partido político MORENA continuará denunciando a quienes violen derechos humanos en México, principalmente a los gobernadores corruptos como es el de Aguascalientes, Carlos Lozano de la Torre, está vinculado con Carlos Salinas de Gortari.
En entrevista en Jesús María, Aguascalientes, denunció que Lozano de la Torre no resuelve problemas de los ciudadanos y además está metido en negocios, de los cuales los integrantes de MORENA están buscando información, porque tiene muchas propiedades.

Planteó que el gobernador del estado tiene que dar a conocer sus propiedades, porque cuenta con una mansión, al estilo del priista Enrique Peña Nieto, donde llega Salinas a visitarlo.
Sobre la queja que presentó ante la Comisión Nacional de Derechos Humanos en contra del gobernador de Puebla, Rafael Moreno Valle por represión, López Obrador contestó que todavía no prospera. 

Al preguntarle sobre si es posible que se incorporé Marcelo Ebrard a MORENA, contestó que no sabe todavía, porque no le corresponde dicha decisión y adelantó que el lunes habrá una reunión donde se va a decidiría. 
Sobre hay algún distanciamiento con Ebrard, López Obrador negó estar distanciado del perredista, al contrario es su amigo, pero no hay nada todavía sobre la participación en lo político del ex jefe de Gobierno del Distrito Federal en lo político.

“En MORENA es la gente la que decide en el caso de los candidatos”, dijo al indicar que las puertas de MORENA están abiertas para mujeres y hombres de buena voluntad, nos reservamos el derecho de admisión para el gobernador de Aguascalientes que es muy corrupto o de Carlos Salinas, Vicente Fox, Felipe o Manlio Fabio Beltrones.

“Como vamos a meter a los rateros en nuestras casas, ¿ustedes no lo harían? Si se van una semana ¿ le dejarían la llave de la casa a Lozano? que se lleva todo hasta ahora.
En otro tema, explicó que se hundirá la economía nacional con el recorte presupuestal de 124 mil millones de pesos anunciado por el secretario de Hacienda, Luis Videgaray.

Planteó que en vez de llevar a cabo el recorte en inversión y en obras, el gobierno federal debería de bajar los sueldos de los altos funcionarios públicos, terminar con el derroche, así como vender el avión de Peña de 7 mil millones de pesos.  

Al preguntar su opinión sobre el llamado al boicot electoral, el presidente del Consejo Nacional de MORENA señaló que es un error, porque quienes llaman a no votar: “o son muy ingenuos o están vinculados al régimen”, porque de qué manera se cambia este régimen corrupto, sino es con la participación de los ciudadanos.

Insistió que si no se vota se le hace el juego a la mafia del poder, entre menos vote la gente, mejor para la mafia, por eso hay quienes no actúan de buena fe, o sea, que hay mano negra en esto de llamar a no votar.  Y sobre el voto en blanco, López Obrador explicó que es lo mismo que no votar, porque eso es actuar como cómplices de los responsables de la tragedia nacional. 

Al preguntarle los reporteros su opinión ante las protestas a nivel nacional, crisis económica, el caso de los jóvenes desaparecidos de Ayotzinapa, sostuvo que los mexicanos van a manifestarse, a participar en las elecciones próximas, porque esa es una vía para cambiar el régimen corrupto.

Indicó que el partido político MORENA escogió la vía pacífica-electoral para transformar al país y trabaja para informar a la gente sobre el movimiento, así como convocar a los ciudadanos a que haya un cambio verdadero, porque se ha engañado a los mexicanos.

Expuso que la palabra cambio se utilizó para engañar tanto en Aguascalientes como en el país, porque el PRI y el PAN son lo mismo, en la entidad han probado gobiernos tanto priistas como panistas que son corruptos y por eso subrayó hace falta un cambio verdadero.

López Obrador comentó que su presencia en Aguascalientes es para informar a las personas que sigue luchando para que se dé un cambio, porque ya es insoportable la situación económica y social en México. 

Entorno a que los ciudadanos todavía lo ligan con el PRD, López Obrador explicó que se ha dado la tarea de informar a los mexicanos que ya no es perredista, porque el PRD se plegó al régimen, se convirtió en un partido palero y lo quiere es que haya un verdadero cambio.

Mencionó que no haya una asociación con la mafia del poder y recomendó a los ciudadanos de cuidarse del gobernador de Aguascalientes, Carlos Lozano de la Torre, porque es muy corrupto y socio de Carlos Salinas de Gortari.

Sobre si hace falta liderazgos en México, sostuvo que hay muchos líderes, porque cada ciudadano consciente es un líder en potencia.

  Durante la conferencia colectiva sobre la situación socioeconómica y política de México en Jesús María, Aguascalientes, Andrés Manuel López Obrador convocó a los promotores de la soberanía nacional de MORENA a visitar casa por casa a los ciudadanos para informar y esa es la única forma para transformar al país.
Llamó a los promotores a dejar de lado la política tradicional y dejar de pensar que con conferencias, reuniones sectoriales o hablando con líderes se va a resolver el problema.

Aseguró que MORENA no comprará los votos, porque es comprar la libertad y la dignidad de la gente, ni va a inundar de publicidad a Aguascalientes y México como lo hace el Partido Verde Ecologista que es lo mismo que el PRI.

A los promotores de MORENA, informó, solo le entregarán: un volante, unos tenis y una gorra para que hagan sus recorridos a 100 o 120 casas diarias, para que a finales de mayo ya hayan recorrido 10 mil viviendas.
Pidió a los habitantes de Jesús María a seguir adelante y detalló que recorre de nuevo todo el país, visitará los 300 distritos electorales federales, esta semana ya recorrió 100, le restan 200 distritos, hoy estará en Aguascalientes.

Dio a conocer que según una encuesta del periódico Reforma, MORENA es el primer lugar en preferencia electoral en la Ciudad de México, “de modo que sigamos adelante, tengamos confianza”.
Por la tarde, Andrés Manuel López Obrados acudió a dos conferencias colectivas en colonias de la capital de Aguascalientes, en donde denunció que el gobierno de Lozano de la Torre lleva gastado mil millones de pesos del presupuesto público para la construcción del Hospital Hidalgo que sigue en obra negra.

Comparó a Lozano de la Torre con el priista Enrique Peña Nieto, porque los dos son igual de corruptos.
Expresó que para sacar adelante al país es necesario combatir la corrupción y fortalecer en México el hábito de la honestidad, es decir, el cambio va a consistir precisamente a llamar al pueblo a que todos actúen con honestidad.

Puso de ejemplo que Suecia, Noruega, Dinamarca que no tienen corrupción y como no hay ese problema no hay pobreza, hay una clase media sólida, y no como en México que hay una pirámide, donde hasta arriba hay 100 personas que son los amos del país y en la base millones de mexicanos.

Aseguró que la corrupción es la causa principal por lo que se desató la inseguridad y la violencia en el territorio nacional.
MORENA, prosiguió, podrá resolver el problema del país con dos medidas: cortar de tajo a la corrupción y con los privilegios de los altos funcionarios, porque se tiene presupuesto suficiente, no se hace falta aumentar presupuestos ni endeudar al país. 

Informó que Peña Nieto se compró un avión de 7 mil 500 millones de pesos y espera que no se deprecie mucho, porque será vendido junto con las flotillas de aviones y helicópteros al servicio de funcionarios. Expresó que investigará sobre que posiblemente la empresa Higa de Armando Hinojosa Cantú renta sus helicópteros a Presidencia de la República.

En otro tema, expresó que no menosprecia a los integrantes de la mafia del poder, porque son muy perversos y tienen asesores muy inteligentes para la maldad, y están viendo cómo le van a hacer para sacar adelante al régimen, ya lo hicieron en las elecciones 2012.

“Se les cayó el PAN, ya cuando no tenía levadura el PAN inflaron al PRI, sacaron al muñeco este, con la publicidad, fue como una telenovela y engañaron, fue una operación de recambio, no hay que menospreciarlos”, comentó.

Insistió que los potentados quieren sacar adelante el régimen de corrupción, están en la estrategia de ensayo y error, aunque la tienen muy difícil ganar las elecciones, porque MORENA en las encuestas está arriba 

Y para mañana, el presidente del Consejo Nacional de MORENA estará en Lagos de Moreno, Jalisco, Silao y León, Guanajuato.
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