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Comunicado b15-049
             Tonalá, Guadalajara, 14 de marzo de 2015
A MORENA le irá bien el 7 de junio, a pesar que los medios de comunicación alaban a Peña, asegura López Obrador 
· Se deslinda de Enrique Alfaro, quien es precandidato de Movimiento Ciudadano para alcaldía de Guadalajara 
· Detalla que son pocos los espacios independientes que hay en los medios nacionales de México
Andrés Manuel López Obrador aseguró que al partido MORENA le irá bien en las próximas elecciones de junio, a pesar de que los medios de comunicación alaban al priista Enrique Peña Nieto y lo cuestionan poco o nada, “aún así la gente se da cuenta, ya no pueden manipular tanto”.

Detalló que son pocos los espacios independientes que hay en los medios nacionales de México: en la radio los periodistas Jacobo Zabludovsky y Carmen Aristegui; en revistas, Proceso, así como periódicos Reforma y La Jornada. 

“La Jornada nos da más espacio, los demás son independientes, no pertenecen a la mafia del poder, pero nos dan poco espacio, porque no quieren que parezca que están vinculados con nosotros”, añadió el presidente del Consejo Nacional de MORENA. 

En entrevista con representantes de los medios en Tonalá, Jalisco, López Obrador se deslindó de Enrique Alfaro  Ramírez, precandidato de Movimiento Ciudadano a la alcaldía de Guadalajara, quien “fue candidato nuestro en 2012, pero ya no, debo aclararlo para que la gente no piense que estamos juntos. MORENA es otra cosa, no coincidimos”.

Enfatizó que ahora es MORENA donde se lucha por un verdadero cambio y se busca la unidad del pueblo, pero se mantienen las puertas abiertas a los ciudadanos que son del PRD, PT, Movimiento Ciudadano, PRI o PAN.

Durante su participación en la conferencia colectiva sobre la situación socioeconómica y política de México, aseguró que Peña Nieto está reprobado con 4 de calificación "aunque intenten ponerlo por las nubes", además de ser el mandatario más descalificado que ha tenido México. 

"Donde quiera que vamos encontramos gente que está despierta, en todo el país. Eso es alentador, porque la gente no puede seguir durmiendo en medio de esta pesadilla. Hay un cambio de mentalidad en el pueblo, y cuando eso cambia, cambia todo", explicó.

Aseguró que la gente le dará su confianza al partido político MORENA en las elecciones del 7 de junio. Por ejemplo, afirmó, en el Distrito Federal, está en primer lugar en las encuestas en intención de voto. “MORENA avanza con el trabajo del pueblo organizado y consciente”.

“Ya obtuvimos 16 millones de votos en 2012, para el 2018 contaremos con el apoyo de 25 millones de votos y no le va a servir a la mafia de poder ningún truco”, ejemplificó el presidente del Consejo Nacional de MORENA.

Insistió en que la pobreza y la desigualdad que hay en México se deben a la corrupción imperante, lo que desata inseguridad y violencia.  "No es normal, no es así en todos lados, hay países donde no hay corrupción". 

“Si evitamos que se roben 460 mil millones de pesos por año —equivalente al 10 por ciento del presupuesto nacional— habría dinero para crear empleos, para rescatar al campo del abandono, fijar precios de garantía, se garantiza la educación gratuita”, aseguró. 

Sobre la educación privada cuestionó que de dónde podría pagar una familia campesina 3 mil pesos mensuales de colegiatura. Por eso, dijo, es obligación del Estado garantizar educación pública y gratuita a todos los niveles escolares. "El que tiene para pagar una escuela privada está en su derecho”. 

Recordó que cuando fue Jefe de Gobierno en la Ciudad de México se crearon programas de desarrollo social: pensión para adultos mayores, becas para estudiantes, apoyo para madres solteras, entre otros, porque al erradicar la corrupción, “alcanza para eso y más”.

“Si se combate la corrupción, se termina con los privilegios de los altos funcionarios públicos, se eliminan los gastos onerosos en el gobierno federal y se cuenta con un gobierno honrado, sí se puede sacar adelante a México”.

López Obrador declaró que a los mexicanos nos han hecho creer que el ladrón es aquel que se roba una gallina, una bolsa en el mercado o una bicicleta, mientras   los grandes ladrones no pierden su respetabilidad y hasta se les rinde pleitesía. 

Más tarde, Andrés Manuel López Obrador participó en la conferencia colectiva sobre la situación socioeconómica y política de México en Guadalajara, Jalisco. Mañana continuará por Autlán de Navarro, Jocotepec y Tlajomulco. 
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