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Comunicado b15-193
Santo Domingo Tehuantepec, Oaxaca,  23 de octubre de 2015
Anulación de elecciones en Colima es un acuerdo de cúpula entre dirigentes del PAN, Peña y Osorio, opina AMLO
· Solamente hay justicia electoral cuando se ponen de acuerdo los de la mafia del poder, considera
· Sugiere que se tiene que ver a cambio de qué el PRI y el PAN dejaron que se anularan los comicios 

· MORENA participará en las elecciones para renovar el gobierno colimense, anuncia
Andrés Manuel López Obrador opinó que la anulación de las elecciones para renovar el gobierno de  Colima fue un acuerdo de cúpula entre los dirigentes del PAN, el priista Enrique Peña Nieto y el secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong.
En video publicado en su cuenta de Facebook, el presidente del Consejo Nacional de MORENA  consideró que “es una desgracia lo que sucede en nuestro país, porque solamente hay justicia electoral cuando se ponen de acuerdo los de la mafia del poder”.

Sugirió que se tiene que ver a cambio de qué el PRI y el PAN dejaron que se anularan los comicios “ojalá y no sea el que quieran de nuevo presentar en el pleno en la Cámara de Diputados la privatización del agua o en lo electoral que ya estén armando una alianza para el 18, porque ya lo han hecho”.

Puso de ejemplo que cuando Peña Nieto fue gobernador del Estado de México llegó a un acuerdo con Felipe Calderón, en Gobernación, para que el PAN desistiera de hacer una alianza en el Estado de México y dejarles el camino franco a los priistas en la negociación del Impuesto al Valor Agregado (IVA).
Recordó que se suscribió un documento cuando el PAN gobernaba el país  y era Fernando Gómez Mont, secretario de  Gobernación, y como son lo mismo, pues ahora quién sabe cuál sea el arreglo.
“No me vayan a decir de que se trata de justicia electoral”, manifestó al señalar que en las elecciones del 7 de junio, 3 de los 11 distritos electorales federales de Oaxaca no se instaló el 40 por ciento de las casillas en la entidad y el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación resolvió que era válida la elección.

“La ley es muy clara en cuanto a esto, los magistrados del Tribunal Electoral recibieron consigna y dieron por buenas las elecciones y desde luego le dieron el triunfo a los candidatos del PRI, porque esa fue la consigna que recibieron Peña Nieto, (Osorio) Chong, secretario de Gobernación”, expuso.
Asimismo, indicó, también está el caso de los corruptos del PRD que se robaron la elección en la demarcación Gustavo A. Madero en la Ciudad de México y MORENA solicitó el recuento de sufragios, que sí se hizo en Colima, pero no en la delegación, es decir, realizar el voto por voto, casilla por casilla y el TRIFE resolvió que no procedía que no había que contar los votos, de modo que no es justicia electoral.

López Obrador anunció que MORENA participará en los comicios para elegir al nuevo gobernador de Colima y adelantó que recorrerá los municipios de Colima para informar a la gente que ¡ya es tiempo de despertar! ¿qué hacen con el PRI o con el PAN si son lo mismo? son iguales de corruptos.

“No tiene ningún sentido, no va a cambiar absolutamente nada ¿Qué no les basta lo que ha venido sucediendo en estos últimos 20 años con los gobiernos del PRI con los gobiernos del PAN? ¿Hay algún cambio?”, cuestionó.
Consideró que la gente de Colima es inteligente, es progresista y está seguro que optará por MORENA, porque va a participar en esta nueva elección, porque son las reglas y para transformar el país se eligió la vía pacífica-electoral.
Al iniciar el video, López Obrador explicó que daría su punto de vista sobre la cancelación de las elecciones de Colima, que estaba en el Istmo de Tehuantepec, Oaxaca y visitará comunidades donde no hay posibilidades de comunicarse por internet, porque ya se saben “que no todo México es territorio Telcel”. 

Para este viernes, recorrerá San Dionisio del Mar, San Francisco del Mar, San Francisco Ixhuatán y Reforma de Pineda, y mañana, 24 de octubre, visitará San Pedro Comitancillo, Ciudad Ixtepec, Asunción Ixtaltepec y El Espinal, Oaxaca.
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