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Boletín 016-018
                Badiraguato, Sinaloa,  23 de enero de 2016
Como a “El Chapo” se deberían capturar a todos los políticos corruptos de México: AMLO
· Corrupción y frivolidad el encuentro de Peña con el músico Bono en Davos, Suiza
· Pide combatir la corrupción por parejo
En entrevista en Badiraguato, Sinaloa –tierra que vio nacer al narcotraficante Joaquín Guzmán Lorea— Andrés Manuel López Obrador declaró que así como las autoridades mexicanas arrestaron recientemente a “El Chapo”, deben capturar a todos los políticos corruptos de México.

A través de su cuenta de Facebook, el presidente del Comité Ejecutivo Nacional de MORENA afirmó que "ya es tiempo de combatir la delincuencia por parejo: tanto la común como la de cuello blanco". 

"No se dice nada del cártel que más roba: El cártel de Los Pinos, que encabeza el priista Enrique Peña Nieto", añadió en asamblea informativa en Angostura, Sinaloa. 

Explicó que el presupuesto anual es de 4 billones 750 mil millones y se roban alrededor del 10 por ciento, equivalente a 500 mil millones de pesos al año. Evitar el robo anterior, dijo, no sería necesario aumentar impuestos ni endeudar al país. 

En su tercer día de gira por Sinaloa, reiteró que en Guatemala metieron a la cárcel al presidente Otto Pérez Molina, acusado de robar 40 millones de pesos. "No llega ni a carterista comparado con lo que se roban los políticos corruptos en México. ¿A poco creen que MALOVA (Mario López Valdez) se roba 40 millones?".

"Es más ladrón el gobernador de Sinaloa que el presidente municipal de Badiraguato; es más ladrón Peña que el gobernador de Sinaloa. Entre más elevados, más ladrones", añadió. 

Sobre el encuentro de Peña Nieto con el músico Bono, en Davos, Suiza, López Obrador sostuvo que se trata de corrupción y frivolidad. "No será que Bono cobró por fotografiarse en Davos, como ya sucedió con un actor que se tomó una selfie con EPN", publicó en su cuenta de Twitter.
En asambleas informativas, explicó que Peña Nieto se compró un avión con valor de 7 mil 500 millones de pesos; más gastos de operación y remodelación de hangar, da un total de 10 mil millones. Lo anterior equivalente a 100 años de presupuesto en Badiraguato, Sinaloa. 

López Obrador subrayó que el objetivo central de MORENA es cortar de tajo la corrupción, limpiar el gobierno como se limpian las escaleras: de arriba para abajo, y que entre todos los ciudadanos cuiden el presupuesto. 

Propuso también un Plan de Austeridad Republicana, dónde se acabe con los privilegios de altos funcionarios que se dan la gran vida. "Un ministro de la Suprema Corte de Justicia gana 600 mil pesos al mes, los senadores 500 mil pesos, diputados 400 mil. Es una burla". 

Tanto en Angostura como Badiraguato, López Obrador explicó que recorre los 18 municipios de Sinaloa para informar  lo que ocurre en el país y se mantenga encendida la llama de la esperanza.

“Conozco los más de 2 mil 500 municipios del país, si no visitamos los pueblos, no se sabría nada de nuestro movimiento”, añadió. 

Sostuvo que “los que mandan en el país”, son dueños de los medios de comunicación, quienes administran la ignorancia: deciden qué informan, a quién alaban y a quién destruyen, de acuerdo a sus intereses.

Durante su recorrido por el estado, lo acompaña Jesús Estrada Ferreiro, promotor de la soberanía nacional de MORENA en Sinaloa, al que describió como un abogado honesto. 

Por su parte, Jesús Estrada Ferreiro, afirmó que MORENA está luchando por el bienestar del pueblo y prometió que en Sinaloa se va a legislar en beneficio de los adultos mayores, por justicia. "Todos tendrán derecho a una pensión de mil 100 pesos mensuales, sin importar que reciban pensiones adicionales."

Lo mismo, añadió Estrada Ferreiro, se apoyará a los jóvenes estudiantes de preparatoria y a todas las personas que requieran ampliar sus casas. "Los seres humanos merecemos vivir con dignidad".

Más tarde visitará Navolato y Culiacán. Mañana, López Obrador, encabezará asambleas informativas en La Cruz, Cosala, San Ignacio y Mazatlán, Sinaloa. 
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