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Boletín 016-077
             Oaxaca, Oaxaca,  21 de marzo de 2016
Con MORENA se llevará a la práctica un modelo educativo popular, de alto nivel académico, incluyente en Oaxaca, asegura AMLO
Palabras de Andrés Manuel López Obrador, presidente del Comité Ejecutivo Nacional de MORENA, durante la firma del acuerdo con los maestros y las maestras de Oaxaca para mejorar la educación en la entidad.

Amigas, amigos, maestras, maestros, ciudadanos de Oaxaca:

En la tierra del mejor presidente de la República en toda la historia, Benito Juárez García, y del mejor secretario de Educación Pública, José Vasconcelos, hemos firmado este importante acuerdo para fortalecer la educación pública en Oaxaca.

Al mismo tiempo, manifestamos con toda claridad que la mal llamada reforma educativa se ha promovido para someter al magisterio, para dañar la educación pública y avanzar en la imposición de la agenda conservadora, impulsada afuera y dentro del país, que busca privatizar la educación como ya lo han hecho con el ejido, las empresas públicas, los ferrocarriles, los bancos, la minería, la industria eléctrica y el petróleo.

Basta de engaños, es un cuento, una vil mentira creer que a los potentados corruptos de México les preocupe la calidad de la enseñanza, la educación de los niños, como sostienen de manera hipócrita.
Si así fuese, estarían apoyando con alimentos y becas a los estudiantes pobres de Oaxaca, evitando la deserción escolar que se origina cuando los estudiantes de escasos recursos, desde temprana edad, tienen que ayudar en labores del campo a sus padres o no avanzan en la escuela, porque padecen de hambre y desnutrición. 

Es una canallada no apoyar a los pobres y echarle la culpa a los maestros por la mala calidad de la educación. 

Es claro que el problema de fondo no son las evaluaciones, sino el interés de utilizar ese instrumento de manera facciosa y coercitiva para someter al magisterio. Es importante que toda la República sepa que los maestros de Oaxaca, en la ley que proponen para la transformación educativa, contemplan que haya evaluaciones y a partir de ello mejorar los métodos de enseñanza-aprendizaje. 
Algo muy distinto al injusto e inaceptable mecanismo coercitivo de pretender imponer evaluaciones para castigar a quienes ejercen sus derechos de manifestación y luchan por la libertad y la democracia 

¿Cómo se atreven a hablar de reforma educativa sin diálogo con los maestros? ¿Cómo implementar una reforma educativa de verdad sin la participación del magisterio? 
Fuera máscaras: sin los maestros y contra los maestros se puede imponer la privatización, pero no mejorar la calidad de la enseñanza.

El triunfo de MORENA en Oaxaca va a significar, como aquí se ha dicho, el cese inmediato a la persecución del magisterio; se va a detener por completo la injusta campaña de desprestigio contra las maestras y los maestros.

El triunfo de MORENA en Oaxaca va a significar la reconciliación entre pueblo, gobierno y magisterio.  Oaxaca dejará de ser escenario de reprensión y conflicto, para convertirse en el laboratorio de la transformación educativa del país.

Como se ha dado a conocer en el Acuerdo por la Educación habrán comedores en todas las escuelas, en las escuelas se van a impartir conocimientos, pero también se va a garantizar el derecho a la alimentación.

Habrá apoyos para estudiantes de escasos recursos económicos y becas para todos los estudiantes de preparatoria. Se fortalecerá la educación pública y se crearán nuevas universidades en todos los distritos del estado. Ningún joven que quiera estudiar en el nivel superior será rechazado, cien por ciento de inscripción a todos los jóvenes que deseen estudiar en las universidades. La educación no es un privilegio, es un derecho de nuestro pueblo.

Será prioritaria la educación bilingüe y el respeto a las culturas mesoamericanas, para no confundir, la educación con cultura, la educación es muy importante, pero la cultura es lo fundamental. El pueblo de Oaxaca debe tener problemas educativos, como existen estos problemas como en todo el país, pero el pueblo de Oaxaca es de los pueblos con más cultura en el mundo.

Se combatirá el analfabetismo y la discriminación. Se mejorará la calidad de la enseñanza reforzando con evaluaciones y cursos permanentes el conocimiento y los métodos de enseñanza-aprendizaje.

El triunfo de MORENA en Oaxaca permitirá que se lleve a la práctica un modelo educativo popular, de alto nivel académico, incluyente, con dimensión social y cultural, fundado en el diálogo con los padres de familia, con los maestros, con las comunidades y con la sociedad en su conjunto.

Vamos a cumplir el anhelo de Juárez que sostenía: "La instrucción es la primera base de la prosperidad de un pueblo, a la vez que el medio más seguro de hacer imposible los abusos del poder".

Y lo vamos hacer siguiendo su recomendación: "Nada por la fuerza, todo por la razón y el derecho".
¡Que Viva Juárez! ¡Viva Oaxaca! ¡Viva el magisterio! ¡Viva MORENA! ¡Viva México!  ¡Viva México!  ¡Viva México!
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