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             San Felipe Orizatlán, Hidalgo,  02 de abril de 2016


Peña Nieto debe atender los problemas de México antes de dar consejos a otros gobernantes: López Obrador 

· Es un ocioso, irresponsable, afirma

Andrés Manuel López Obrador afirmó que el priista Enrique Peña Nieto es un ocioso, irresponsable que debería atender los problemas de México, la violencia del país, antes de ir a dar consejos a otros gobernantes. 

El presidente del Comité Ejecutivo Nacional de MORENA criticó la participación de Peña Nieto en la Cuarta Cumbre de Seguridad Nuclear, que tuvo lugar en Washington, dónde el priista aseguró que debe terminarse con la amenaza de la guerra nuclear. 

“Hoy que estaba viendo el periódico, no aguanté la risa, ¿en qué está metido este (Peña Nieto)? Se va allá a dar consejos a otros gobernantes, pura perdedera de tiempo. Es un ocioso, irresponsable”, añadió.

En entrevista al finalizar asamblea informativa en Orizatlán, Hidalgo, López Obrador sostuvo que Peña hace anuncios mentirosos. 

“Ofrece y ofrece bajar los precios de combustibles y energía, pero no cumple nada.  Ni a los empresarios, al contrario, acaban de aumentar el precio de la electricidad para las industrias. Esos anuncios son pura llamarada de petate”, comentó. 

Durante el tercer día de gira por municipios de Hidalgo, reiteró su felicitación a Rocío Nahle, coordinadora del Grupo Parlamentario de MORENA en la Cámara de Diputados, quien denunció irregularidades y se opuso a que se suspendieran garantías individuales a través de la ley secundaria del artículo 29 de la Constitución. 

“Queda demostrado que el único partido independiente es MORENA”, aseguró en asamblea informativa en Jaltocan.

Lamentó los hechos ocurridos ayer en Pachuca, Hidalgo, donde manifestantes fueron golpeados por protestar por modificaciones en el servicio de las rutas del transporte conocido como Tuzobús.

“Creo que son muy represores los gobernantes de Hidalgo; los ciudadanos no merecen lo que sucedió ayer que por protestar fueron golpeados, porque el gobernador (Francisco Olvera) es un represor”, sostuvo. 

Añadió que la gente se manifiesta, porque no es un Tuzobús, como se le conoce, es ratabús, porque cobran muchísimo por el pasaje. Lo anterior, aseguró, es por culpa del actual gobernador y del secretario de Gobernación, Miguel Ángel Chong.




El presidente del Comité Ejecutivo Nacional de MORENA aseguró que los gobernantes de México son parte de la banda de malhechores que más roba, “se dedican a saquear lo que llaman política económica neoliberal, no es más que una política de pillaje”.

Recordó que desde hace más de 30 años, el priista Carlos Salinas formó un grupo y les entregó empresas públicas como: Telmex y los Ferrocarriles Nacionales. 

Recientemente, dijo, con Peña Nieto, reformaron la Constitución y entregaron la industria eléctrica nacional y ahora, el PRI y el PAN (que son lo mismo) buscan privatizar hasta el agua. Solo esperan a que pasen las elecciones del 5 de junio, sostuvo. 

“No impulsan la ley para privatizar el agua, porque ahorita no les conviene. Habrá elecciones el 5 de junio, en 12 estados de la República Mexicana, pero pasando van a querer dar el zarpazo”, advirtió. 

Recordó que acaba de cumplir años el panista, Diego Fernández de Cevallos, “El Jefe Diego” y hubo un festejo al que asistieron Carlos Salinas, Raúl Salinas, el panista Felipe Calderón, el empresario Carlos Slim,  y la mayoría de integrantes de la mafia del poder.

“La fiesta estaba para hacer una redada, ahí estaban todos, esa es la mafia. Los queremos derrocar y lo vamos a hacer de manera pacífica en 2018. Este grupo tiene secuestradas las instituciones, México tiene que ser de todos”, agregó. 

Insistió que ese grupo tienen secuestrado el gobierno, los tres Poderes: Ejecutivo, Legislativo y Judicial; además son dueños de los medios de información, a través de los cuales administran la ignorancia en el país. 

Más tarde, López Obrador, encabezó asambleas informativas en Calnali y Tlanchinol. Mañana continúa gira de trabajo por los municipios de Huejutla, Molango, Tianguistengo y Zacualtipan. 
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