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							  Boletín 017-004
Filomeno Mata, Veracruz, 12 de  enero de 2017
Recomienda AMLO a Peña bajar precio de gasolinas, reducir gasto corriente para contrarrestar golpe a economía popular

· Otra decisión que tiene que tomar Peña es cancelar la construcción del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México, plantea
· Expresa: “Nosotros siempre hemos luchado por la vía pacífica, desde hace muchos años hemos luchado por una transformación de manera pacífica, el movimiento nuestro  ha sido, es y seguirá siendo pacífico”
· El presidente del CEN de MORENA acusó a los legisladores del PRI y los del PAN de ser los responsables de aumentar los precios de las gasolinas
· Rocío Nalhe da a conocer que el día de ayer los diputados federales de  MORENA presentó de nueva cuenta en la comisión permanente un punto de acuerdo para eliminar el impuesto a las gasolinas y discutirlo

Andrés Manuel López Obrador recomendó a Enrique Peña Nieto bajar el precio de las gasolinas, revertir el gasolinazo, reducir 400 mil millones de pesos del gasto corriente, gasto superfluo y de esa manera se podrá contrarrestar el golpe a la economía popular. 

En entrevista, sostuvo que otra decisión que tiene que tomar Peña es cancelar la construcción del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México y hacer dos pistas  en el Aeropuerto Militar de Santa Lucía para resolver el problema de congestionamiento en el aeropuerto de la capital.

“Con dos pistas nuevas que construyan en Santa Lucía que podrían costar cuando mucho 30 mil millones de pesos, con eso se resuelve el problema, se tendrían cuatro pistas, las dos actuales y dos nuevas, y la militar sería cinco, no los 180 mil millones de pesos que están destinando a la construcción de ese aeropuerto faraónico en Texcoco”, expuso

Expresó que fue buena la decisión del Instituto Nacional Electoral de cancelar la construcción de su nuevo edificio que tenía un costo de mil 70 millones de pesos como parte de las medidas de austeridad del organismo e indicó que sería una arbitrariedad, un abuso, una extravagancia que el INE gaste tanto en construir sus oficinas. 

Al preguntar los reporteros que quede claro tú no eres promotor de la violencia, Andrés Manuel López Obrador respondió que “nosotros siempre hemos luchado por la vía pacífica, desde hace muchos años hemos luchado por una transformación de manera pacífica, el movimiento nuestro  ha sido, es y seguirá siendo pacífico”.
Al preguntar los reporteros su opinión sobre el documento de la Comisión Nacional de Seguridad donde lo señalan junto con otros políticos de otros partidos como promotor de contra gasolinazo, es un exceso, es el estilo del viejo PRI, López Obrador expresó “y del PAN, son iguales es el PRIAN, son lo mismo, es la guerra sucia.

Es lo mismo Vicente Fox, Carlos Salinas, Felipe Calderón, Enrique Peña Nieto, Miguel Ángel Osorio Chong, son lo mismo, precisó al decir que las instituciones están secuestradas, tomadas por la mafia del poder, y por eso “ni respondo ante esa guerra sucia, porque la gente ya está vacunada contra eso, ya engañaron mucho, que yo era un peligro para México”.

Pronunció que el peligro para México es el PRIAN, fue Fox, Calderón, y desde luego Peña Nieto, el jefe de jefes Carlos Salinas de Gortari.

Al preguntar los reporteros si no le preocupa que ya hablaron de carpetas de investigación, de número de averiguación, qué si  no tomará acciones, López Obrador respondió que para nada le preocupa.

 “Nosotros siempre hemos actuado con transparencia, hemos actuado con honestidad, no tenemos nada de qué avergonzarnos, a mí me pueden llamar peje, pero no soy lagarto, y siempre digo lo que pienso, y no me gusta tirar la piedra y esconder la mano. Yo estoy luchando junto con muchos millones de mexicanos por un cambio pacífico, nosotros no queremos la confrontación, no queremos la violencia”, aclaró.

Consideró que están muy nerviosos los de la mafia del poder: Salinas, Calderón, Osorio Chong, Peña Nieto “y desde luego están ellos queriendo culparnos, pero no va a funcionar esa estrategia”.

Al preguntar los reporteros que hay encuestas que ubican al PRI en el cuarto lugar en si fuesen las elecciones presidenciales López Obrador pidió no dejarse engañar, porque el PAN es igual que el PRI, la única diferencia entre panistas y priistas es que los priistas son rateros y los panistas son ladrones. 

En la asamblea informativa en Filomeno Mata, municipio de Veracruz, el presidente del Comité Ejecutivo Nacional de MORENA acusó a los legisladores del PRI y los del PAN de ser los responsables de aumentar los precios de las gasolinas.

Recordó que a finales del 2016, los diputados priistas y panistas aprobaron la Ley de Ingresos para 2017, donde se establece el aumento a las tarifas de los hidrocarburos, pero solo los diputados federales de MORENA votaron en contra de la decisión.

Sostuvo que a la mafia del poder no le preocupa el PAN, ni el PRI, ni el PRD, ni Movimiento Ciudadano, sino les inquieta MORENA, porque es el partido que actúa con independencia y a favor del pueblo.

Desde la Sierra de Papantla, Veracruz, Andrés Manuel López Obrador publicó un video en su cuenta de Facebook acompañado por los diputados federales: Rocío Nahle y Cuitláhuac García. 

En dicho video, la coordinadora del grupo parlamentario de MORENA en la Cámara de Diputados, Rocío Nalhe, dio a conocer que el día de ayer los diputados federales de  MORENA presentó de nueva cuenta en la comisión permanente un punto de acuerdo para eliminar el impuesto a las gasolinas y discutirlo.

“Sí se puede, porque MORENA ha presentado iniciativa de austeridad donde nos ahorraríamos 400 mil millones de pesos en una distribución del presupuesto, quitar las pensiones de los ex presidentes, eliminar el avión presidencial y tantos gastos superfluos que tiene el gobierno”, explicó.

El diputado federal Cuitláhuac García afirmó que MORENA fue el único partido que se opuso a aprobar el gasolinazo, y ahorita otros diputados de los otros partidos que lo aprobaron se andan desgarrando las vestiduras afuera engañando a la gente. “Era muy importante que votáramos en contra, tal como lo hizo MORENA, nosotros no traicionamos a la gente”.

López Obrador agregó: “no todos somos iguales, eso yo agregaría, porque la cantaleta de los del PRIAN y de la mafia del poder es igualarnos, querernos meter a todos en el mismo costal, no somos iguales, en MORENA tenemos tres principios que nos guían: no mentir, no robar y no traicionar al pueblo.

Durante la asamblea informativa en Filomeno Mata, el presidente del Comité Ejecutivo Nacional de MORENA denunció que el actual gobernador de Veracruz, Miguel Ángel Yunes Linares ya pidió prestado 7 mil 500 millones de pesos, y adelantó que le pedirá cuentas a Yunes Linares para saber dónde quedó ese dinero.

“Como se fue Duarte, toda la culpa es ahora para Duarte de que dejó deuda, y que había que pagar toda la deuda pendiente a proveedores, no le había pagado a maestros, a pensionados y por eso le entregaron 7 mil 500 millones (de pesos) a Yunes, pero tiene que informar de ese dinero, porque es muy corrupto Yunes”, aseveró.

Rememoró que Miguel Ángel Yunes fue director del ISSSTE, tiene una demanda por corrupción en México, eso no lo sabe la gente o ¿creen ustedes realmente que son distintos Duarte y Yunes? Es lo mismo, la única diferencia que hay es que Duarte es ratero y Yunes es ladrón.
 
Advirtió que Yunes Linares piensa en dejar la gubernatura a uno de sus hijos, solo que está por verse.

Acompañado por los diputados federales: Rocío Nalhe y Cuitláhuac García, López Obrador señaló que entre más pobres hay, mejor para los políticos corruptos, porque se quedan con las tajadas más grandes del presupuesto y reparten migajas, frijol con gorgojo.

Dijo que los mexicanos están anestesiados, porque ven como normal que los políticos corruptos se roben 500 mil millones de pesos del presupuesto, por eso “no sale México adelante y por eso hay 80 millones de pobres en el país”.

Ejemplificó que el presupuesto público de 2017 son 5 billones de pesos, son 26  millones de familias mexicanas, si ese dinero se repartiera en partes iguales, se podría repartir 13 mil pesos mensuales por familia.

“Pero no vienen aquí a Filomeno Mata, a entregar cada mes 13 mil pesos por familia, no, el dinero lo manejan arriba: Duarte, que ahora anda prófugo, Yunes que es igual”, indicó.

 “Ya es tiempo que haya un cambio de verdad en el país”, manifestó al decir que se puede lograr una transformación si se hace unidos y desde abajo, lo que se quiere es que “arriba los pobres y abajo los privilegios, abajo la corrupción”.

López Obrador sostuvo que MORENA es el único partido independiente en el país, no está controlado por la mafia del poder, todos los demás partidos están subordinados, dependen de los grandes caciques nacionales, de los que se creen amos y señores de México.

Los integrantes de la mafia del poder tienen a su servicio a los partidos, cuando se les cae un partido, levantan a otro, pero es lo mismo. Cuando se le cae el PRI, levantan al PAN, cuando se le acaba la levadura al PAN vuelven a levantar al PRI y ahí se la llevan, pero es lo mismo, detalló.

Insistió que el único partido opositor de la mafia es MORENA y “nosotros estamos luchando para que haya un cambio verdadero”.

Explicó que el gobierno de Enrique Peña Nieto engañó con la llamada reforma educativa, porque no es para mejorar la educación, sino quiere someter a los maestros, privatizar la educación, que solo pueda estudiar el que tenga dinero para pagar colegiaturas.

MORENA, planteó, va a apoyar a las maestras, al triunfo de MORENA en el 2018 se quitará la mal llamada reforma educativa y se llevará a cabo un amplio programa para mejorar la educación y todos tengan la oportunidad de estudiar.
Los diputados de MORENA, resaltó, entregan la mitad de sus sueldos para que se construyan universidades. “Si se triunfa a nivel nacional, van a cambiar las cosas, se va a garantizar el derecho a la salud, se aumentará la pensión a los adultos mayores al doble”.

Asimismo, pidió a los veracruzanos evitar acostumbrarse a la pobreza y a la mala vida, porque a quienes se creen amos y señores de México quieren que los mexicanos se den por vencidos para que se acepte que el que nace pobre tenga que morir pobre.

Planteó que los hijos de campesinos, obreros, comerciantes, maestros, deben tener siempre la oportunidad de ascender, de progresar, con el trabajo y el estudio, más no condenar al pueblo a la sobrevivencia e irla pasando y por eso crean programas como Oportunidades o Prospera.

Añadió que cada vez que hay elecciones, el PRI y el PAN, de manera descarada, compran los votos, reparten migajas, trafican con la pobreza de la gente y por eso no quieren que salga de la pobreza.

Recordó que Filomeno Mata fue un periodista revolucionario que enfrentó a Porfirio Díaz, quien se convirtió en dictador y gobernó México por 34 años, entregó las riquezas de México a los extranjeros, como  lo hacen ahora Enrique Peña y antes Felipe Calderón.

 “Filomeno Mata siempre estuvo en contra de esa dictadura como periodista, con la policía le confiscaron su imprenta, lo metían a la cárcel, pero él siempre resistió” indicó al decir que cree que su orgullo mayor del periodista fue que vio cómo se embarcó Porfirio Día a Francia.

Observó que el municipio que visitó este día, al iniciar su segunda gira de trabajo de 2017, lleva el nombre del periodista revolucionario y esa historia hay que contarla, porque se habla de Filomeno Mata, pero no se sabe quién fue.

Sugirió que a Filomeno Mata se le tiene que hacer un homenaje permanente, que cuando menos los habitantes de este municipio sepan la historia del luchador social y de un periodista independiente, no como los periodistas que hay ahora.

Explicó que los actuales periodistas están vendidos o alquilados al gobierno, nada más dicen lo que les conviene, pero Filomeno Mata fue un periodista independiente y ahora afortunadamente hay periodistas independientes en Veracruz, muchos han perdido la vida.

El presidente del CEN de MORENA recordó con afecto y cariño a los reporteros independientes de la entidad.

Llamó a la unidad del pueblo, “porque solo el pueblo puede salvar al pueblo, solo el pueblo unido y organizado puede salvar a la nación”.

Por su parte, el diputado federal de MORENA, Cuitláhuac García, señaló que los partidos de siempre: PRI  y PAN se opusieron la propuesta de la coordinadora parlamentaria de MORENA en la Cámara de Diputados, Rocío Nahle, que se convoque a un periodo extraordinario para modificar la Ley de Ingresos de 2017 y revertir los aumentos de las gasolinas, diésel, gas y energía eléctrica.

Sostuvo que si los ciudadanos venden su voto esta acción solo servirá para que los legisladores priistas y panistas sigan traicionando al pueblo de México y llamó a los diputados a no repartir cosas a cambio del voto, porque sirve para engañar a las personas y después como resultados se aumenten las gasolinas.

Pidió organizar mejor a MORENA y denunció que a los ciudadanos les han quitado los apoyos como es el apoyo para las personas de la tercera edad.

Por la tarde, López Obrador continuará su recorrido en el municipio de Coahuitlán, y para mañana estará en Zozocolco de Hidalgo, Coxquihui y Chumatlán, Veracruz.
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