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Desde el Centro Cultural Tijuana, Andrés Manuel López Obrador firmó con ciudadanos de Tijuana el Acuerdo Político de Unidad por la Prosperidad del Pueblo y Renacimiento de México y, presentó su nuevo libro: “2018 La Salida. Decadencia y Renacimiento de México”.

El presidente del Comité Ejecutivo Nacional de MORENA aseguró que el presente acuerdo de unidad refleja la diversidad, la pluralidad que hay en  Baja California, porque están aquí representados: hombres, mujeres de todos los sectores: económicos, sociales, campesinos, indígenas, trabajadores, comerciantes, empresarios, intelectuales, integrantes de medios de comunicación.

Describió que el acuerdo contiene un abanico de lo que es la sociedad plural de la entidad y es lo que se necesita para sacar adelante a México y lograr entre todos, de manera pacífica y sin violencia la transformación del país.

Agregó que es importante sumar voluntades, sumar los esfuerzos, entre todos, mujeres y  hombres, pobres y ricos, religiosos y libres pensadores, porque tienen la misión de lograr el renacimiento de México, así como sacar al pueblo de la pobreza, la marginación, el miedo, la inseguridad, del temor, la incertidumbre que prevalece en todo el territorio nacional.

Sacar adelante al pueblo y al país, insistió, se puede lograr “si nos unimos todos, más allá de las banderías partidistas. Tenemos que buscar la unidad de todos los ciudadanos, el problema no está abajo, el problema está arriba, porque el pueblo de México hay una gran reserva de valores culturales, morales, espirituales”.

Rechazó lo dicho por Enrique Peña Nieto que la corrupción era muy compleja, porque era parte de la cultura del pueblo de México y con ese comentario no se midió y opinó que la corrupción no es parte de la cultura del pueblo de México, por eso se puede erradicar y de ahí se dispondrán de muchos recursos para mejorar la situación de los mexicanos.

Aseguró que ya no se debe ni se puede endeudar al país ni aumentar impuestos, como se hizo en la frontera que el IVA pasó de ser del 11 al 16 por ciento se tiene que financiar el desarrollo de México a partir de liberar fondos, combatir a corrupción y tener un gobierno austero.

Dio a conocer que publicó un nuevo libro titulado: “2018 La Salida. Decadencia y Renacimiento de México”, el cual se divide en dos partes: la primera es un diagnóstico de lo que ha sucedido en el país y la segunda consiste en la propuesta de cómo lograr el renacimiento del país.

Informó dos proyectos que se exponen en el libro: uno es el de garantizar el derecho  a la educación y al trabajo a 2 millones 600 mil jóvenes, es decir, 300 mil jóvenes recibirán una beca para estudiar de 2 mil 400 pesos mensuales y 2 millones 300 mil jóvenes que están en edad de trabajar van a tener garantizado un salario para formarse, capacitarse de 4 mil 500 pesos mensuales.

Con esta propuesta, dijo, se va a ganar mucho, porque se va a garantizar empleo pleno para los jóvenes y a la juventud se va a alejar de a tentación, porque en los últimos 30 años se les orilló a tomar el camino de las conductas antisociales.
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La secretaria general de MORENA, Yeidckol Polevnsky Gurwitz, leyó el acuerdo: 

“El 20 de noviembre de 2016, en el Congreso celebrado en la Ciudad de México, los delegados del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena) aprobamos la convocatoria abierta a mujeres y hombres, pobres y ricos, a pobladores del campo y de la ciudad, religiosos o libre pensadores, para luchar juntos y lograr, por la vía pacífica y legal, un cambio de régimen y hacer de la honestidad una forma de vida y de gobierno”.

“Llamamos a todos los mexicanos a incorporarse a la gran tarea de transformación nacional, no solo a simpatizantes y a ciudadanos independientes sino también a los militantes de otros partidos. Nuestros adversarios están en las cúpulas de poder económico y político y en las burocracias corruptas de los partidos. Abajo no tenemos diferencias con nadie; el problema está arriba”. 

“En realidad, son muy pocos los que oprimen a muchos. En la base y en las clases medias hay un profundo deseo de liberación, de hacer realidad la justicia y de establecer una auténtica democracia”.  

“Aun cuando antes de las elecciones presidenciales se dará a conocer el Nuevo Proyecto de Nación 2018-2024, adelantamos que la propuesta se resume en gobernar con rectitud, desterrar la corrupción, abolir la impunidad, actuar con austeridad y destinar lo que se ahorre para financiar el desarrollo del país”.

“Con esta nueva forma de hacer política, se logrará el bienestar material y el bienestar del alma para la felicidad de todos. Entorno a estos ideales nos cohesionaremos las fuerzas progresistas y democráticas de México”.



“Este acuerdo político de unidad por la prosperidad del pueblo y el renacimiento de México lo podrán suscribir militantes de todos los partidos políticos, miembros de organizaciones sociales y ciudadanos independientes, en las principales plazas públicas de las 32 entidades federativas de la República”.

El presidente del Comité Ejecutivo Nacional de MORENA, Jaime Bonilla, explicó que el acuerdo lo suscribieron ciudadanos independientes, militantes de partidos políticos, representantes del sector empresarial, organizaciones civiles, campesinas y empresariales.

Enrique Morones, presidente Ángeles de la Frontera A.C.; Fidel Santiago Ríos, secretario de la Asociación de Colectivo de Ayuda A.C.; Gilberto Zarate Vélez, presidente Asociación de Comerciantes Poblanos a.c 4 ✓ josé luis noriega guzman presidente asociación de gasolineros de tijuana a.c. 5 ✓ bibi gutierrez presidenta asociación de periodistas de tijuana a.c. 6 ✓ sergio moctezuma martinez lopéz presidente asociación de protección de los derechos del consumidor 7 ✓ regino lopez flores presidente asociacion de vendedores unidos a.c. 8 ✓ nancy sandoval presidenta asociacion la ley y el orden a.c 9 ✓ porfirio olivar lopez presidente asociacion nueva juventud a.c 10 ✓ elvira luna pineda presidenta barra estatal de abogadas a.c. 11 ✓ gilberto leyva presidente camara nacional de comercio (canaco) 12 ✓ jose de soto suarez vicepresidente camara nacional de la industria de radio y television 13 ✓ cordelia casas presidenta celula social 686 a.c. 14 ✓ adolfo vaena castillo delegado municipal central nacional campesina de tijuana a.c. 15 ✓ jesus alejandro ruiz uribe coordinador estatal ciudadanos construyendo el cambio a.c. 16 ✓ german gabriel zambrano presidente ciudadanos por el derecho a la ciudad a.c. 17 ✓ humberto ramiro vaca ramírez presidente club rotario tijuana independencia 18 ✓ constanza ibarra rangel representante colectivo entre jóvenes 19 ✓ román antonio aboytes presidente colegio de abogados de tijuana 20 ✓ danny fidel mogollon perez presidente colegio de abogados en cumplimiento de los derechos humanos a.c 21 ✓ juan josé castro crespo presidente colegio de abogados en el ejercicio libre del derecho 22 ✓ miguel angel cubillas romero presidente colegio de ingenieros de playas de rosarito 23 ✓ josé alvarado luna presidente comisión de ciudadanos organizados a.c. 24 ✓ juan manuel nieto presidente comunicadores de baja california a.c. 25 ✓ manuel suarez soto presidente consejo ciudadano de defensa del patrimonio de tijuana a.c. 26 ✓ humberto jaramillo presidente consejo coordinador empresarial a.c. 27 ✓ gilberto fimbres presidente coparmex 28 ✓ diana briceño presidenta coprodi a.c. 29 ✓ rogelio mendez delegado frente indigena de organizaciones binacionales 31 ✓ adriana patino garcia directora fundacion creando conciencia a.c. 32 ✓ vicenta espinosa martínez dirigente estatal fundacion el barzon a.c. 33 ✓ conrado gaxiola presidente grupo 21 a.c. 34 ✓ eleuterio suarez avila presidente grupo indigenista colonia obrera 35 ✓ norma meza representante grupo kumiai de nejidi 36 ✓ marco antonio pacheco peña coordinador grupo magisterial c.n.t.e. en baja california 37 ✓ humberto inzunza representante grupo minarete 38 ✓ salvador kayachanian presidente grupo tijuana a.c. 39 ✓ jesus octavio sanchez zarate dirigente estatal jovenes prd en baja california 40 ✓ marco cruz mancillas presidente lazos unidos a.c. 41 ✓ miguel alfredo nuño garcia maestros seccion 2 snte 42 ✓ victor hugo navarro gutierrez presidente mexicali 100 a.c. 43 ✓ javier martinez presidente movimiento de resistencia estatal a.c. 44 ✓ alvaro zarate velez presidente movimiento social en defensa del patrimonio a.c 45 ✓ jesus de galilea peña presidente nuevo centro de población popotla a.c. 46 ✓ armando reyes presidente estatal partido del trabajo (pt) 47 ✓ cynthia gissel garcia soberones diputada federal partido encuentro social (pes) 49 ✓ luis moreno dirigente estatal partido encuentro social (pes) baja california 50 ✓ juan sanchez cabral presidente pescadores unidos de popotla a.c. 51 ✓ gerardo novelo presidente promotora turistica de ensenada. 52 ✓ carlos von womer presidente promotora turistica de la peninsula de baja california sur. 53 ✓ rosendo armenta perez secretario general servicio de transporte rosarito 54 ✓ carlos contreras secretario general sindicato de gastronimicos afiliado a la ctm 55 ✓ jose javier castelo osuna secretario general sindicato de jubilados y pensionados de tijuana b.c. 56 ✓ fernando ruiz secretario general sindicato de trabajadores de la industria de radio y televisión, seccion regional. 57 ✓ agustin morales osuna secretario general sindicato estatal de trabajadores de la educacion 58 ✓ jose lino meza parra representante uabc campestre o nada a.c. 59 ✓ ruben velasco pacheco presidente unión de comunidades indigenas en maneadero a.c. 60 ✓ enrique gonzalez presidente union nacionald de transportistas y operadores mexicanos, untomex 61 ✓ lourdes angulo presidenta verter, compromiso social 62 ✓ pedro romero torres torrija coordinador zona economica fronteriza a.c. 63 ✓ rafael ignot presidente agrupacion de activistas de baja california a.c. 64 ✓ salomon cohen empresario 65 ✓ jorge kuri empresario
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