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  Boletín 017-261
Ramos Arizpe, Coahuila 12 de agosto de 2017
Apoyar la denuncia de fraude en Coahuila es apoyar la democracia: AMLO
· Los del PAN están muy calladitos sobre el fraude del Estado de México, asegura
· Tienen alianzas arriba, pero están buscando acuerdos, comenta

Andrés Manuel López Obrador aseguró que apoya la denuncia de fraude electoral en Coahuila, porque “tenemos que apoyar la democracia nos guste o no nos guste”. 

“Seguiremos demandado elecciones limpias aquí en Coahuila, a pesar de que el PRI y el PAN son lo mismo, es lo mismo (Miguel) Riquelme que (Guillermo) Anaya, no hay que confundirnos”, añadió. 

El presidente del Comité Ejecutivo Nacional de MORENA sostuvo que los panistas de arriba no actúan del mismo modo como en el caso de fraude electoral en el Estado de México, donde los del PAN están calladitos.

“Nos quieren robar la gubernatura en el Estado de México y están calladitos, porque tienen alianzas arriba, pero están buscando aquí sí (Coahuila) llegar a un acuerdo, a una negociación, una concertacesión al estilo de (Carlos) Salinas de Gortari”.
Enfatizó que no se puede  aceptar el fraude del PRI en Coahuila, pero “a sabiendas que PRI y PAN son lo mismo”. La democracia es lo más importante, dijo, “es primero y tenemos que mantener nuestros principios.” 

Durante asamblea informativa en Ramos Arizpe, López Obrador destacó que se debe esperar el resultado del Tribunal Electoral de Coahuila para fijar una postura. 

“Vamos a esperar el resultado y veremos a qué acuerdo llegan arriba. Los estoy fildeando, como dirían en el béisbol, a partir de lo que decidan vamos a actuar nosotros. En MORENA somos libres, cada quien se expresa con libertad, no se somete a nadie, subrayó. 

En la asamblea informativa realizada en la comunidad de San Antonio, municipio de Arteaga, López Obrador aseguró que en encuestas de los últimos 30 días, MORENA –que acaba de cumplir 3 años— está arriba a nivel nacional.  

“Vamos bien, pero no podemos confiarnos, porque estamos enfrentando a una mafia que existe, no es producto de nuestra imaginación, no es un fantasma, es un grupo que domina a México”, sostuvo. 

Como ejemplo de los integrantes de la mafia del poder, recordó, que el panista, Vicente Fox, dijo hace unos días que “tuvo que traicionar a su partido y a la candidata, Josefina Vázquez Mota, porque apoyó al priista Enrique Peña Nieto.

“Ahora ya están tramando cómo le van a hacer para enfrentarnos: hablan de un nuevo frente integrado por PAN-PRD y otros partidos, y otro PRI-Verde, así la mafia tendrá dos candidatos”, indicó.
Sostuvo que así verán qué candidato levanta y al final se unirán contra MORENA. Pero, dijo, “les vamos a ganar a los dos.” 

Por lo anterior, aseguró, MORENA necesita fortalecer la organización sobre todo en los estados del norte; en particular en los distritos rurales, porque está demostrado que es en los distritos electorales con más secciones rurales donde más abusan con la compra del voto. Como ocurrió recientemente en el Estado de México

“La maestra Delfina ganó en el Estado de México. ¿Cuál es la lección de la elección? Debemos atender los distritos más pobres de todo el país, porque ahí les funciona traficar con la pobreza. Por eso hacemos gira en el norte, para fortalecer la organización. Sin organización se les facilita el fraude”, expuso. 

El presidente del CEN de MORENA lamentó que a diario hay una noticia que mancha la imagen de México en el extranjero, “como lo que presuntamente vincula a un cantante y a un deportista con escándalos de lavado de dinero”. 

En entrevista, explicó que esos casos no se investigan en México y se utilizan para ningunear al país desde el extranjero. 

A pregunta expresa de los reporteros sobre cuál es su opinión acerca de los organismos electorales en México, López Obrador sostuvo que tanto funcionarios del Instituto Nacional Electoral como magistrados del Tribunal Electoral se hacen de la vista gorda y están ahí para legitimar fraudes. 

Por ejemplo, dijo, el presupuesto del INE no lo recibe ningún organismo electoral en el mundo. Subrayó que  la única opción es votar y no separarse de las casillas hasta que termine la elección y poder cotejar las actas, de ahí la importancia de la organización de MORENA en cada distrito. 

En la tierra del apóstol de la democracia, Francisco I Madero, más tarde, López Obrador encabezó asamblea informativa en General Cepeda. Mañana visitará Viesca, Matamoros y Francisco I. Madero. 

*****

San Luis Potosí 64 esquina Córdoba, Colonia Roma, Delegación Cuauhtémoc, México, Distrito Federal, C. P. 06700

