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Cancún, Quintana Roo, a 30 de mayo de 2012
Yo no solicito apoyos económicos, asegura López Obrador
Conferencia de prensa que ofreció Andrés Manuel López Obrador, candidato a la Presidencia de la República por la coalición Movimiento Progresista

Nos da mucho gusto estar con ustedes, siempre hacemos una rueda de prensa todos los días a las 7 de la mañana, ahora por el acto que tenemos, por esta invitación que nos han hecho a participar a este foro, de turismo internacional, se decidió hacer más tarde esta rueda de prensa, se hace todos los días a las 7 am, incluidos desde luego los sábados y domingos, ayer se hizo aquí en Cancún a las 7, ahora igual, mañana vamos a estar de regreso, el día de hoy vamos a Ixmiquilpan hidalgo en un acto por la tarde y a Tula, ya estuvimos en la ciudad y mañana en la mañana la conferencia es en la ciudad de México, les doy estos antecedentes para que se conozca cual es la  mecánica de estas conferencias, es informarles y al mismo tiempo responder a las preguntas en el caso que me ocupa ahora es decirles que llevamos desde ayer aquí en Quintana Roo, estuvimos en una convención de trabajadores de Elektra por la mañana y que por la tarde estuvimos en Chetumal, en un acto, que a pesar de la lluvia se llevo a cabo, la gente resistió la lluvia y hoy vamos a participar nuevamente en este foro y ahora estamos con ustedes y a las ordenes, cualquier pregunta que quieran hacer.

P.- Inaudible.

R.- No me han dicho nada sobre eso, me entere de una reunión, tengo reuniones constantemente con empresarios y también los integrantes del gabinete pero yo no hare planes para pedir cooperación, ayer se le comentaba, una de las últimas reuniones que tuve con empresarios, participo Juan Francisco Ealy Ortiz y otros empresarios y a él le consta que no pedí cooperación.

P.- Inaudible.
R.-Yo no solicito apoyo
P.- Inaudible. 

R.- Depende
P.- Inaudible.

R.- No conozco la información, no estoy enterado.
P.- Inaudible.

R.- Bueno no sé cómo se dio la reunión, en qué términos, yo lo único que les puedo decir es que yo no mando a nadie a pedir dinero, la campaña se está financiando con el apoyo de la gente y con lo que recibimos de los partidos, si hay limitaciones económicas, por qué no derrochamos, y hacemos una campaña austera, a ras de tierra, no es como Peña Nieto que está patrocinado por algunos medios de comunicación, y que tiene hasta para moverse en avión o helicóptero particular, eso es otro asunto no somos igual, es lo que puedo decirles.

P.- Inaudible.
R.-  Siempre ha sido buena la relación, no es un asunto personal, es una realidad, los medios de comunicación, con excepciones, no se puede generalizar, apostaron al poner al próximo presidente de México con la publicidad, con la mercadotecnia, planteando el derecho que tiene el pueblo a elegir libremente y de manera informada a su autoridad, entonces fabricaron con la televisión, lo introdujeron al mercado, como se introduce un producto chatarra, y pensaban que con una telenovela iban a poner al nuevo presidente de México, hasta que por fortuna surgieron los jóvenes, ¡que vivan los jóvenes!, ¡que vivan los estudiantes!, y ellos lograron detener este intento, a partir de ese momento la actitud de televisa, sobre todo, ha cambiado, y yo lo celebro, ahora por ejemplo, Emilio Azcárraga, el dueño de Televisa, dio a conocer que se iba difundir el debate en el canal 2, algo que no se había hecho antes, ayer Ricardo Salinas Pliego planteo lo mismo, que bueno, si nosotros lo que buscamos es que se garantice el derecho a la información, que no se manipule, no es posible que con el poder de los medios y con el poder de la televisión, se imponga al próximo presidente del país, es como aceptar que ya vamos a estar dominados por la republica de la televisión, pues qué bien que ya están cambiando, y repito que no es un asunto personal, ni con Emilio Azcárraga, ni con Ricardo Salinas Pliego, es un asunto que tiene que ver con la situación del país, estamos atravesando por una grave crisis, una de las crisis más profundas en la historia de nuestro país y no se puede imponer al próximo presidente de México con los medios, engañando, no se puede dar gato por liebre, pues.

P.- Inaudible.
R.-  El turismo ha sido el pasado, el presente va a ser el futuro de México y del mundo, es una actividad de las actividades más importantes en la economía mundial a partir de mediados del siglo pasado, así mismo ha crecido a tasas superiores al crecimiento económico del mundo, y en el caso de México es una actividad fundamental, ha pasado por malos momentos pero todas las proyecciones indican que va a seguir siendo una actividad muy importante.

P.- Inaudible

R.- Básicamente ayudar en la creación de infraestructura para el turismo y el garantizar la tranquilidad y la paz social en México

P.- Inaudible.
R.- Buena, como con todos los empresarios, estoy en contra de todos los monopolios, estoy a favor de la competencia, de que haya competencia, que haya libre competencia. Vamos abrir todo el sector de telecomunicaciones no se van a permitir prácticas monopólicas, va a haber competencia.
P.- Inaudible
R.- No, yo sí, yo más que nada en la fuerza de la opinión pública, en lo que están haciendo los jóvenes, en lo que están haciendo muchos ciudadanos, que quieren información objetiva, plural, trato igual a todos los candidatos y eso se está logrando aunque todavía falta para la elección creo que será en ese camino que haya más apertura, yo celebro de verdad en manera sincera, que las dos televisoras hayan decidido transmitir el debate, es un paso hacia adelante cuestionar eso sería enfrascarnos en algo que no es adecuado.

P.- Inaudible.

R.- Ya no lo están haciendo, solo veo unos medios ahí, los que publican las encuestas esas copeteadas, pero ya van a ir cambiando, ya verán, pero lo mejor es que haya información antes.

P.- Inaudible 

R.-  Pues lo que ya saben ustedes. Voy a hablar con ella para ver qué es lo que piensa, porque es una mujer independiente de criterio, como lo debe de ser, las mujeres como son. Es una mujer inteligente, como las que participan, las que quieren un cambio verdadero. 

P.- Inaudible.
R.- Pues todos debemos de actuar de manera responsable y yo pienso que debemos expresar nuestro punto de vista de manera respetuosa. 

P.- Inaudible.

R.- No, yo no planteo eso, no pienso así, eso es parte de, no tampoco, yo creo que si hay muchas opiniones, las redes sociales ya saben como son, ahora molestan por qué no se les puede controlar, porque tenían bien atornillados los medios convencionales, y resulta que a las redes sociales no se les puede controlar, son buenas las redes sociales, y es bueno, que cada quien se auto límite, que cada quien se auto modere, y que todos actuemos con respeto a los demás ósea que haya respeto que haya tolerancia.

P.- Inaudible.
R.-  Es que ya lo he dicho, yo tengo muchos críticos, hasta les pagan para criticarme, que hagan su trabajo, ni modo de que yo les haga su trabajo.

P.- Inaudible.
R.- El está trabajando con Luis Mandoki, el fue el que lo invitó a colaborar, Luis Mandoki. No, no me asesora a mí. Lo conozco por Luis, pero no, no miento, no me quieran meter a mí en ese esquema, no, yo dije que no me acordaba quién era, la verdad cuando me lo preguntaron no sabía yo quién era, luego me enteré que es una gente que trajo Luis Mandoki o que invitó a participar, eso es lo que puedo decir, o sea sí lo conozco.

P.- Inaudible.
R.- ¿Quien? 
P.- Inaudible.

R.- Digo que platicar con ella, porque en esta campaña hay veces que no la veo, desde antier no la veo, estuvimos en Chimalhuacán, me acompañó, entonces que regrese hoy a la casa vamos a platicar.

P.- inaudible.

R.-  En general todos, pero es una responsabilidad, yo no soy nadie para…

P.- Inaudible.

R.-  Yo la quiero mucho y la considero una mujer inteligente. 
P.- Inaudible. 

R.- Somos independientes en eso, yo tengo mi punto de vista, yo estimo mucho a Javier Sicilia y lo que él planteó tuvo respuesta, yo lo que haré, que no soy como él me describió, que soy así, como él me describió, para los que no quieren el cambio y todo esto de mesiánico y autoritario pues es parte de la guerra sucia del 2006 y lamento mucho que él esté ahora repitiendo esto mismo, sin embargo respeto su punto de vista, soy respetuoso de lo que opinan los ciudadanos.

P.- Inaudible.

R.- A Salinas, es su punto de vista, yo ya he hablado de este asunto, yo ya he dicho bastante, que los que mandan en este país controlan administrando la ignorancia a través de los medios de comunicación, en general, la mayoría de los medios de comunicación, pero respeto su punto de vista, el discrepa de lo que yo opino.

P.- Inaudible

R.- No, no hay pleito, no tengo yo enemigos, ni quiero tenerlos
P.- Inaudible. 

R.- Dio su punto de vista y yo respondí
P.- Inaudible.

R.- No creo que su visión sobre mi persona corresponda a lo que realmente soy, pero tiene el derecho de decirlo.
P.- Inaudible.
R.- Es un derecho de manifestación de los jóvenes, es válido, nada más que no aguantaron la lluvia, ya cuando llegue ya no estaban.

P.- Inaudible. 

R.- Bueno de eso vamos a platicar en el foro, yo te adelanto de que vamos a impulsar mucho este sector por lo que representa por lo que ya sabemos, cuando se gobierna se tienen que definir prioridades, nosotros tenemos como prioridad el levantar a México con producción y con trabajo, esa es nuestra prioridad, a diferencia de lo que han hecho los gobiernos anteriores y el actual, a que se le apuesta todo a la especulación financiera nosotros vamos a apostar a la actividad productiva y a la creación de empleos, sí, el objetivo es impulsar la actividad productiva a el desarrollo, para tener empleo, tenemos 3 áreas importante en el campo, rescatar al campo del abandono en que se encuentra, es un objetivo, lo 2do es potenciar el sector energético, porque tenemos ahí en números globalizados ventajas comparativas, tenemos petróleo, que no todos los países tienen petróleo, sin embargo ha sido absurda la política petrolera, por decir lo menos, entonces ese es otro sector, en el caso del campo y del sector energético va a costar mucho reconstruir porque  esa es la palabra reconstruir, lo que se han esmerado en destruir el campo, y el sector energético, les voy a dar un dato, hace 20 años México ocupaba 5to lugar en Petroquímica y ustedes que hablan del turismo bajamos del 10 al 12, saben en qué lugar estamos en Petroquímica?, en el 68, del quinto al 68, es reconstruir levantar. En el caso del turismo se tiene que decir, no se esmeraron mucho en destruir es sector, es un sector que está en pie, a pesar de los pesares, y está en pie por los empresarios del turismo, por los que trabajan en este sector, esto permite que este sector de manera rápida con poco podamos reactivar la economía y generar empresas ósea  esa es mi visión sobre la necesidad de impulsar el turismo, que es una actividad que genera riquezas, distribuye riquezas y genera empleos.

P.- Inaudible.
R.- Pues ya no protegiéndolos, porque son fuertes estos líderes, porque tienen tanta influencia, porque los protege el presidente y yo no los voy a proteger o ustedes creen que son influyentes así porque tienen carisma y atienden muy bien a sus trabajadores? No, es que son parte de la red de componendas, de intereses y complicidades, me llevaría tiempo explicarlo, pero ahora está de moda echarle la culpa a la señora Elba Esther o a Romero Deschamps. Hay que ver las cosas con más objetividad, y se acostumbran a siempre echarle la culpa al de abajo, que porque la señora Elba Esther tiene influencia, porque le ayudó a Calderón en el 2006 y ya no voy a decir en qué, y a cambio Calderón le entregó la secretaría de Educación Pública, y el 15 de mayo fue a Los Pinos la señora Elba Esther y casi le golpeó el escritorio, lo fue a regañar, entonces a mi no me va a regañar, eso es todo, entonces yo voy a gobernar para todos los mexicanos y esa es una ventaja que tenemos, somos libres, no estoy subordinado a ningún grupo de interés creado, y sin arbitrariedades sin autoritarismos, va a haber un gobierno para todos los mexicanos.

P.- Inaudible.
R.-  Tenemos que buscar un acuerdo, lo que estoy planteando en todo es la asociación del sector público, sector privado y el sector social de acuerdo para la producción, para el trabajo, el bienestar, con todo respeto al medio ambiente.

P.- Inaudible.
R.- Sí, está aquí con nosotros Miguel Torruco, lo propuse para el próximo secretario de Turismo, tiene mucha experiencia, mas de 40 años en esto, pero yo les digo el turismo en México esta tan bien integrado, formado por muchas pequeñas empresas turísticas, como toda la economía, 70 u 80 por ciento de los prestadores de servicios turísticos son pequeños y medianos, esto lo puedo probar porque he recorrido todo el país, conozco los 1042 municipios de México y los 418 municipios indígenas de usos y costumbres de Oaxaca, conozco toda la infraestructura que hay de restaurantes, fondas pequeños, medianos hoteles, que por cierto es una muy buen infraestructura y la comida de México es esplendida, de todas las regiones, son hoteles modestos, limpios, tenemos una muy buena infraestructura y se tiene esta infraestructura de hoteles de gran turismo que también son importantes, no tenía conocimiento de ese plan al que haces referencia, no sabía nada, hasta hoy. Por eso no puedo.

P.- Inaudible. 
R.-Va a haber, se va a impulsar el turismo nacional, es muy importante que se fomente el turismo nacional, además es importantísimo para Cancún, para la Riviera Maya, para todos los centros turísticos, y al momento que haya ingresos la gente va a poder viajar eso es todo.

Entonces vamos ahora a la reunión porque ya nos están esperando. Gracias
∞∞∞∞∞

