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Saltillo, Coahuila, a 17 de enero de 2012

Queremos hacer propuestas para cambiar al país y buscar la reconciliación nacional: AMLO
Transcripción de la entrevista al precandidato presidencial previo a asistir al Foro: “Empresarios”, Saltillo, Coahuila.

P:¿…no al regreso del PRI que señala corrupción, ni al PRD que señala populismo?

R: No le contesto nada, porque nosotros lo que queremos es hacer propuestas para cambiar al país y buscamos la reconciliación nacional
P:¿Por qué ese cambio de estrategia de un López Obrador de más confrontación… a uno que rehúye?

R: Porque el país está muy mal, se está destruyendo el país y se requiere actuar con requiere actuar con responsabilidad y se requiere buscar la unidad de todos para salvar a México, más allá de diferencias, está el país, y lo más importante es México.

P:¿Cómo le pretende llegar, qué propuestas trae eso…?

R: Voy a eso y necesitamos, porque va a haber una conferencia de prensa creo que después del acto y creo que también durante el evento va a haber acceso a los medios y por qué no vamos a allá y ustedes escuchan ustedes de qué se trata, ahí va a haber información.

P:¿Para adelantar algo a la radio, cómo percibe la posición de Peña Nieto, de los precandidatos del PAN que dicen van a la punta?

R: Mire, no voy yo a descalificar a nadie, ya ustedes saben lo que está sucediendo, ustedes son lo más conscientes de lo que significan los malos gobiernos, es decir, aquí en Coahuila pues está viviendo una situación traumática, porque se endeudo al estado y lo que se sabe es que Coahuila en que hay una profunda crisis, porque están aumentando los impuestos, no hay inversión pública por el enorme endeudamiento del gobierno de Coahuila.

Entonces, no hablemos de personas, pensemos en que esos problemas ya no deben de repetirse ni en Coahuila ni en el país.

P:¿…para fortalecer las izquierdas en Coahuila señor?

R: La unidad.

P:¿La unidad nada más, de qué manera?

R: Poniendo por delante el interés general, el interés del pueblo.

P: ¿La importancia…?

R: Por mi experiencia, por mi honestidad y porque ofrezco mi corazón.
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