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Mexicali, Baja California, a 12 de junio de 2012

Del 2000 a la fecha el gasto corriente creció un billón 500 mil millones pesos, informa López Obrador
Conferencia de prensa que ofreció Andrés Manuel López Obrador, candidato a la Presidencia de la República por la coalición Movimiento Progresista

Gracias por el apoyo de los ciudadanos y estamos seguros, tranquilos, porque vamos a volver a ganar la Presidencia de la República, desde luego el que nos esté yendo bien está provocando nerviosismo en nuestros adversarios, como es natural y han arreciado los ataques en los últimos días sobre todo de los que patrocinan a Peña Nieto que pensaban que iba a ser pan comido, que bastaba con una campaña mediática que era suficiente la publicidad en los medios sobre todo en la televisión y con eso ya iba a poder sentar a Peña Nieto en la silla presidencial.

Nada más que en política las cosas no son como la ciencia exacta: 2+2 no es cuatro, la política es de aproximaciones y siempre hay imprevistos y en este caso fueron imprevistos muy agradables, no se contaba por ejemplo con el despertar de los jóvenes y esto ha venido a cambiar todo, hay un despertar de los jóvenes de los estudiantes que se han encargado de informar, de orientar de aclarar cómo se pretende imponer al próximo presidente de México mediante la publicidad y la mercadotecnia, como se pretende suplantar el derecho del pueblo a elegir, libremente y con información, a su autoridad.

Entonces esta participación de los jóvenes ha sido fundamental y ya hay un vuelco, Peña Nieto se está cayendo, va en picada y nosotros estamos arriba y como decía esto ha ocasionado mucho nerviosismo en los patrocinadores de Peña Nieto, sus facultativos, estrategas, publicistas, etcétera, etcétera, pero estamos bien.

El debate fue bueno, porque nos permitió exponer nuestra propuesta, dar a conocer cuál es el Proyecto Alternativo de Nación, con quién voy a gobernar, quiénes van a formar parte de mi equipo y el resultado fue también positivo.

Estamos llamando a todos los mexicanos a unirnos para salvar al país, necesitamos reconciliarnos todos eso va más allá de los partidos políticos el que podamos lograr el renacimiento de México, atañe a todos, por eso estoy convocando, llamando respetuosamente a priistas y a panistas para que juntos logremos el renacimiento de nuestro país.

No tenemos por qué pelearnos con priistas con panistas, porque ellos están igual de afectados por la crisis, ellos también están desesperados, esperanzados de que haya un verdadero cambio, que es lo que nosotros proponemos un verdadero cambio, hay que entender que lo que se padece en México es de un régimen opresor que beneficia a una pequeña minoría, este régimen oprime a todos por igual, aplasta por parejo, si sube la gasolina afecta a todos, ni modo que no le afecte a los priistas, a los panistas, afecta a todos, si es cara la luz afecta a todos, si no hay trabajo afecta a todos, si hay violencia como sucede desgraciadamente pues afecta a todos, ni modo el que va a asaltar o va a extorsionar le va a pedir a la persona  su credencial para que se identifique y si es el del PRI le va a decir siga usted su camino, si es del PAN le va a decir lo mismo, no, se afecta a todos.
Por eso, necesitamos la unidad de todo el pueblo y ya estoy sintiendo de que muchos priistas, muchos panistas, mujeres y  hombres de buena voluntad, van a votar por nosotros el primero de julio, entonces vamos bien y eso lo que puedo comentarles.  

 P:¿Ayer en el debate manejó obtener 300 mil millones de pesos y hoy la Secretaría de… incluso el presidente dijo que no con buena voluntad se puede lograr todo…?

R: Bueno que soy muy respetuoso de la opinión de Felipe Calderón, no voy yo a pelearme, necesitamos la unidad, necesitamos la reconciliación, tengo mis cuentas muy claras, tengo experiencia, fui Jefe de Gobierno de la Ciudad de México y sé cómo hacerle, sé que también que hay presupuesto suficiente, contrario a lo que nos dicen, de que no hay presupuesto, esa es la cantaleta de todos los días, sí hay y bastante, el problema es que ese dinero siempre se queda arriba o la mayor parte de ese dinero.
Para empezar el 99 por ciento de los mexicanos no saben de cuánto es el presupuesto público y aquí deberíamos de preguntarnos si esto es correcto y no lo saben, no porque no quieran saberlo, sino porque no se garantiza en México el derecho a la información, si viviésemos en una auténtica democracia todos los mexicanos sabríamos al dedillo de cuánto es el presupuesto, porque es dinero de todos, el presupuesto no es dinero del gobierno, no es dinero de los funcionarios, si los funcionarios son simplemente los administradores de los dineros del pueblo, y por cierto muy malos administradores y en muchos casos corruptos.

Entonces empecemos por decir que sí hay presupuesto, el presupuesto de este año son 3 billones 700 mil millones de pesos, estamos hablando de una cantidad considerable de dinero, qué sucede que no se distribuye ese el dinero con justicia,  no se administra el presupuesto con honradez y no se distribuye con justicia, el planteamiento que nosotros estamos haciendo es que sin aumentar impuestos, sin endeudar al país, sin quitarle a los ricos para darle a los pobres, solo manejando el presupuesto público, que es dinero de todos con honradez y distribuyéndolo con justicia, vamos a mejorar las condiciones de vida y de trabajo de los mexicanos, esta es nuestra propuesta.

Ahora vamos al detalle, de ese presupuesto de 3 billones 700 mil, el gasto corriente del gobierno es de 2 billones 400 mil millones, 65 por ciento de todo el presupuesto es gasto corriente, sin el afán de polemizar, nada más para aclararlo, en el 2000 el presupuesto de México era de un billón 200 mil y ahora como dije es 3 billones 700 mil, es decir, ha crecido mucho el gasto, pero no ha habido crecimiento económico ni hay bienestar para la gente, por qué, porque en el 2000, por poner un caso, el gasto corriente era 705 mil millones, 705 mil millones y hoy el gasto corriente son 2 billones 400 mil, del 2000 a la fecha el gasto corriente ha crecido en un billón 500 mil millones.

Entonces qué es lo que nosotros planteamos para financiar el desarrollo, sin aumentar impuestos, sin endeudar el país, sin privatizar como ellos lo hacen, como lo quiere Peña Nieto que quiere privatizar Pemex,  Peña Nieto quiere aumentar el IVA al 22 por ciento, tengo la información para financiar el desarrollo, nosotros no, nosotros estamos planteando financiar el desarrollo, echar a andar la economía de tres maneras: primero, combatiendo la corrupción, porque es mucho dinero del presupuesto que se va por el caño de la corrupción y pensamos obtener 300 mil millones nada más combatiendo la corrupción, tengo información oficial, en donde la Contraloría, ahora se llama Secretaría de la Función Pública, solo en contratos que otorga el gobierno en compras y en servicios calcula la corrupción en 100 mil millones de pesos y no incluye Pemex, ni la Comisión Federal de Electricidad  ni a otras empresas, entonces vamos a combatir la corrupción y vamos a ahorrar 300 mil millones.

Vamos a ahorrar 300 mil millones por un plan de austeridad república, la primera iniciativa que voy a enviar al Congreso  va a ser que se eleve a rango constitucional la austeridad republicana y por ley se va a  llevar a cabo ciertas acciones, quiero decir que los altos funcionarios públicos, estoy hablando de los de arriba, que son los que se dan la gran vida, que tiene sueldos hasta 600 mil pesos mensuales, esto no me han contestado nada, vamos a reducir a menos de la mitad de los altos funcionarios, aclaro no se va a despedir a trabajadores, no se va a reducir el sueldo  de la mayoría de los trabajadores al servicio del estado, al servicio del gobierno, estoy hablando de la punta de la pirámide, ahí es donde vamos  quitar ese copete, vamos a descopetar, los de mero arriba.

Yo voy a ganar menos de la mitad de lo que gana actualmente Felipe Calderón, pero no solo eso se van a terminar todos los privilegios de la alta burocracia, no se van a autorizarán viajes al extranjero a costillas del erario, no va a haber turismo políticos como sucede en la actualidad, eso significa mucho dinero que se va a ahorrar, no van a haber aviones ni helicópteros para trasladar a funcionarios y a políticos.

Yo no voy a usar avión particular, cuando se requiera voy a usar, como ahora, los aviones de línea y voy a hacer los recorridos por el país a ras de tierra, a ras de suelo, como lo hago actualmente.
También quiero aclararles que la sede del Poder Ejecutivo no va a estar siempre en el Palacio Nacional, habrá un gobierno itinerante, porque voy a estar en las distintas regiones del país, ya no va a haber lo que sucede actualmente, no sé si ustedes sepan que en el 2010, Peña Nieto viajó de Toluca a Miami 13 veces, tuvo 45 días de vacaciones en avión particular, todo a cargo del erario y por cierto de eso no se dice nada, no he visto que Televisa saque un reportaje sobre eso todavía, ni en otros medios, solo un medio,  un periódico Reforma dio a conocer lo que ya estaba en las redes sociales, entonces para aclarar no habrá aviones, ni helicópteros para trasladar a funcionarios.

Nada les recuerdo aquí para los escépticos que dicen que de dónde va a salir el dinero, solo el soborno para el mantenimiento de los aviones de Presidencia fue 2 millones de dólares, el puro soborno para una empresa extranjera, todo eso se va a terminar, ya no va a pagarse el gasto de comidas y bebidas para los altos funcionarios públicos que van a restaurantes de lujo, comen, beben a costillas del erario, esos se va a suspender, yo recuerdo que hace dos, tres años el secretario de Hacienda tenía nada más para comida 3 mil pesos diarios, se va a eliminar todo eso gasto.
Ya no va a haber atención médica privada para los altos funcionarios públicos, eso significa  5 mil millones de pesos al año, para los que dicen que de dónde va a salir el dinero, nada más que no se va a poder hacer cirugías plásticas o se van a planchar a costillas, se va a terminar eso.

Ya no va a haber caja de ahorro especial para altos funcionarios públicos, les explicó en qué consiste esto, si un funcionario gana 200 mil pesos, y a ver qué me digan que no es cierto lo que estoy planteando, deja de ahorro al mes 20 mil pesos y el gobierno le aporta otros 20 mil, es decir, ahorra 40 mil, cuando se va a otro puesto o se va del gobierno se lleva esos ahorros, mantener esa caja de ahorro significa al año 5 mil millones de pesos y eso se va a eliminar.
Vamos a limitar las pensiones y en algunos casos se van a eliminar las pensiones de los expresidentes, pensiones millonarias a los expresidentes se van a eliminar, no se van a comprar en el sexenio vehículos nuevos para los altos funcionarios públicos, se van a limitar al mínimo gastos de congresos, festejos y las llamadas cumbres internacionales, no quiero recordarle cuánto nos cuesta los gastos por festejos, ahí hay un monumento que se hizo por el bicentenario una obra faraónica, un gasto superfluo, eso ya no se va a seguir.
Desde luego no van a haber bonos y compensaciones y otros gastos para altos funcionarios públicos, quiero aclarar también que los 300 mil millones de pesos los vamos a obtener no solo de la partida de sueldos y salarios de los altos funcionarios sino también de la partida de operación del gobierno, porque ahí es donde están compras, papelería, oficinas, luz, teléfono, gasolina, etcétera, etcétera, etcétera.

Esa partida de operación del gobierno también ha crecido mucho, también les voy a dar el dato lo que cuesta operar el gobierno, se tiene que entender que el gasto corriente, esos 2 billones 400 mil están compuesto por sueldos y salarios que es casi un billón y 800 mil millones de gastos de operación, más otra partida que es ayudas y subsidios, pero en el caso de gastos de operación, en el 2000, eran 217 mil millones, ahora son 826 mil millones.
Entonces, aquí también se va a hacer un ajuste y este conjunto de ajustes nos van a permitir ahorrar 300 mil millones que es el dinero que se va a utilizar para impulsar actividades productivas y para que haya trabajo y para que haya bienestar, no se justifica menos en época de crisis que haya un gobierno rico con pueblo pobre, se va a aplicar la máxima de Juárez de que el funcionario tiene que aprender a vivir en la justa medianía, entonces quería aclarar esto.

Entiendo que la preocupación que tienen, porque ayer se nos lanzaron todos y ahí sí hay cobertura, ahí sí en la televisión nos dan bastante tiempo, yo espero que ahora con esta aclaración nos den el mismo tiempo, pero saben por qué es, porque estamos muy bien, me acaban de entregar esta encuesta, yo creo que ya se dio a conocer hace unos días de Baja California, una encuesta de semanario Z, el que les habla en intención de voto 39 por ciento, Peña Nieto 29 por ciento, o sea, 10 puntos en Baja California arriba estamos, la señora Josefina 21, el señor Quadri cuatro, esto es lo que lo tienen nerviosos, ese es todo el asunto.

Entonces yo le diría que se serene, que se tranquilice, que tomé el buen té de flor de tila, pasiflorina y con eso no va a pasar nada.
P:¿El secretario de Hacienda haya salido a los medios a revocar sus cifras, esto su opinión de ello… y la ley lo está blindándolo a usted…?

R: No.

P:Inaudible

R: Si pero yo no voy en entrar en polémica porque lo que quieren es que me enganche en eso, ya tengo algún tiempo en este noble oficio de la política como para caer en una trampa. Yo le respondo a ver al Universal lo de ayer del secretario de Hacienda con todo respeto, lo de antier en la noche a Felipe Calderón, se debe a esto, aquí e Baja California de acuerdo a la revista Z, estamos 10 puntos arriba de Peña Nieto.
P: ¿Propuestas para Baja California cómo reducir las tarifas eléctricas? 

R: Miren, vamos a reducir el precio de las gasolinas, del diesel, del gas y de la luz, van a  bajar las tarifas eléctricas.

P:¿Pero cómo?

R: Esto tiene que ver con Mexicali y con Baja California, vamos a combatir la corrupción en Pemex  y en la Comisión Federal de Electricidad, les voy a explicar que pasa en lo que tiene que ver con las altas tarifas de luz o de energía eléctrica.

Esto comenzó desde 1992, cuando Salinas, que violando la Constitución que establece, con mucha claridad, en el artículo 27, que solo la nación puede generar y distribuir la energía eléctrica, con una ley secundaria, que nunca puede estar por encima de la Constitución, se permitió a empresas extranjeras que instalaran sus plantas de generación de energía eléctrica y que la Comisión Federal de Electricidad les compre la energía eléctrica que se consume, a la fecha, por el predominio de estas empresas privadas y extranjeras, sobretodo españolas, ya se están comprando más de la mitad de la luz que consumimos, se están comprando a estas empresas extranjeras, todo esto fue un plan deliberado, porque al mismo tiempo  se empezaron a cerrar las plantas de generación de energía eléctrica del sector público o se empezaron a cerrar o se empezaron a subutilizar.

 Se nos engaño entonces de que tenían que abrir el mercado de la energía eléctrica, porque si no nos íbamos a quedar sin luz, lo que pasa es que como los medios, o sea, lo digo fraternamente, cariñosamente, están bien apergollados, pero no se informa, claro también digo con honrosas excepciones, porque no puedo generalizar, no puedo poner a todos en el mismo costal, pero esto no se informa, metieron miedo de que nos íbamos a quedar sin luz para abrir, porque querían el negocio, como ahora que están zopiloteando también y quieren quedarse con la industria petrolera, bueno se pararon las plantas de generación de energía eléctrica del sector público.

Qué vamos a hacer nosotros vamos a poner a operar al cien por ciento las plantas de generación de energía eléctrica de la Comisión Federal de Electricidad, que no están operando al cien por ciento, porque vamos a dejar de comprar tanta energía eléctrica a empresas privadas, esto  nos va significar reducir el subsidio que actualmente es de 90 mil millones de pesos, subsidio del presupuesto para las empresas, no para los consumidores, que quede claro esto.

Cuando se habla de subsidio se está pensando de que es lo que se le da a la gente, no es lo que se les da a las empresas que venden energía eléctrica a precios elevadísimos a la Comisión Federal de Electricidad, entonces vamos a poner orden en esto, esto nos va a permitir reducir las tarifas para beneficios de los consumidores, lo tengo ya analizado, estudiado, les puedo decir que están subutilizadas las hidroeléctricas, por ejemplo las hidroeléctricas del sureste, solo las de río Grijalva que están en Chiapas, Angustura, Chicoasen, Mal Paso, Peñitas se utilizan al 70 por ciento de su capacidad para que no se compita con las plantas privadas que le venden energía eléctrica a la Comisión Federal de Electricidad. Entonces se van a terminar con estos negocios…

…Ciencia y Tecnología e Innovación tenemos que buscar todas las energías alternativas, tenemos que iniciar la transmisión energética, porque no podemos estar dependiendo del petróleo, de recursos que no son renovables, entonces todo lo que tiene que ver con energía solar, sobretodo en esta región se va a desarrollar para bajar los precios de los energéticos es un plan integral.
P:¿500 mil millones de pesos lo que se ahorraría con esto de la honestidad y estamos,,, cinco refinerías, cada refinería 10 mil millones de dólares, según los datos de Pemex 128 mil..?

R: A ver, eso no es cierto
P:¿ Si son datos de Pemex ?

R: Por eso, pero Pemex no tiene datos buenos datos, ustedes saben hacer otras cosas.
P:¿…640 mil millones de pesos, le estarían faltando 140 mil millones de pesos, pero a parte no estaríamos haciendo elefantes blancos con esto de que se está acabando el petróleo Cantarell, y por qué hay gente de Madrazo íntimamente integrada en PRD Tabasco…  ?

R: Bueno, ahí va las dos preguntas, primero usted tranquilo, con calma, con calma, ¿si es periodista?

.
P: No, no.
P: Canal 136 de Cable
R: No le hace, no le hace, de todas maneras no tengo ningún problema, vamos a responder, mira, el por qué vamos a construir las refinerías, por qué vamos a hacer las cinco refinerías que hacen falta, primero porque llevamos 30 años sin construir ni una sola refinería en el país, que es un absurdo, porque se vende petróleo crudo, materia prima, y estamos comprando gasolinas, estamos comprando 500 mil barriles diarios de gasolina, saben cuánto se compra de gasolina al año, y de otros combustibles como el diesel, 30 mil millones de dólares.
Por ese negocio de la compra de la gasolina al extranjero no se quieren hacer las refinerías yo les pregunto a ustedes que son de los más informados, más avispados de aquí de Baja California ¿si saben quién compran la gasolina en el extranjero? ¿y quién la distribuye? ¿y a qué precio se compra y se vende? Nadie sabe, yo ya lo voy a saber dentro de poco, voy a tener toda la información.

Bueno traer la gasolina nada más el flete nos cuesta 3 pesos por litro, vamos por eso a construir las refinerías, la cifra que tenemos, él puede tener otras cifras, es de que podemos hacer las cinco refinerías y que la inversión que se requiere no va más allá de 300 mil millones de pesos, 300 mil millones, cinco refinerías en el sexenio, no vamos a utilizar estos ahorros solo para ese plan, porque la inversión en refinerías es muy rentable, en tres años recuperamos lo invertido, bajo las circunstancias actuales, en tres años.
Entonces lo tenemos analizados, los mejores técnicos petroleros me están asesorando y son muy buenos los especialistas que me están apoyando. Acerca de lo otro que me preguntas yo no tengo conocimiento sobre lo que está sucediendo en Tabasco ahora, lo que sí les puedo decir  es que vamos  a volver a ganar en Tabasco, como ganamos en el 2006.
P:¿Qué especialidad tienen el ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas en Petróleos Mexicanos?

R: Pues conoce bastante, yo creo que escuchó algo en este tema, él nació en 1934, ya cuando el general era presidente, la expropiación fue en el 38, le tocó todo este proceso de enseñanza, y por tanto, él es ingeniero además, conoce perfectamente el tema, ha escrito muchísimo sobre este asunto, tiene experiencia en administración pública, es una garantía para que el petróleo sea de la nación.
P:Inaudible
R: Sí se pueden reducir. 
P:¿Cómo?

R: Con la competencia, porque los monopolios producen precios exagerados en todo, hagan ustedes la prueba, nosotros tenemos que pagar por un bulto de cemento el doble de lo que vale el bulto de cemento en Estados Unidos, y a lo mejor más, lo mismo en cuanto a tasas de interés por los monopolios, en el cemento, por los monopolios bancarios.

Entonces, vamos a dar prioridad a la competencia, para que de esta manera no haya precios exagerados y se está analizando el que se puedan crear más bancos.  
P:¿Mexicanos?

R: Mexicanos, bancos regionales, bancos para la industria, bancos para el campo, bancos para el comercio, bancos para los ahorradores, si hay más competencia, vamos a reducir el costo por tasas de interés y por cobros administrativos de la banca, es un hecho que los bancos en México tienen 3 veces más utilidades por servicios bancarios que los bancos europeos, esto lo vamos también a resolver, no imponiendo nada, sino con la competencia, no permitiendo las practicas monopólicas.

P:¿Sobre Marcelo Ebrard y su participación en la campaña y sus espots ?

R: Marcelo Ebrard va a ser el próximo secretario de Gobernación, es un extraordinario Jefe de Gobierno del Distrito Federal, ahí están los resultados, el Distrito Federal es de las ciudades más seguras del país, me estoy rodeando de lo mejor que hay en el país.

El secretario  de Educación va a ser Juan Ramón de la Fuente; René Drucker va a ser el secretario de Ciencia, Tecnología e Innovación; Jiménez Espriú, ingeniero civil, director de la Facultad de Ingeniería de la UNAM va a ser el secretario de Comunicación; don Genaro Góngora  que fue presidente de la Suprema Corte va a ser el consejero jurídico, en fin, muy buen equipo.
Para incluir mujeres, Elenita Poniatowska va a ser la secretaria de la Cultura; Rogelio Ramírez de la O va a estar en Hacienda; maestro Bernardo Bátiz que va a estar en la Procuraduría, Manuel Mondragón el actual secretario de Seguridad Pública del Distrito Federal va a ser el próximo secretario de Seguridad Pública del gobierno federal.

P:¿… quitará del Ejército de las calles?

R: Una vez que tengamos una policía profesional, moralizada, que realmente garantice la seguridad de los ciudadanos poco a poco se va a ir retirando el Ejército.
P:¿El PRI dice que MORENA no está registrada ante el IFE y que los donativos…?

R: Salinas tampoco está registrado.
P:¿El gobierno federal ha golpeado mucho…?

R: Vamos a quitar el IETU eso de entrada y no vamos a crear impuestos nuevos, y vamos a fomentar un plan de desarrollo en todas las ciudades fronterizas, que va a incluir que haya inversiones para producir y exportar, aprovechando esta frontera 3 mil 200 kilómetros que compartimos con Estados Unidos, y también y al mismo tiempo un plan de desarrollo social, porque no es nada más instalar maquiladoras o apoyar maquiladoras y no atender a la gente.

Se tiene que atender a los trabajadores, se tiene que procurar que sean buenos los salarios, buenas prestaciones, que en donde viven los trabajadores haya desarrollo urbano, es decir, que se cuente con pavimento, con agua, con drenaje, con alumbrado público, con centros de salud, con escuelas, con guarderías, va a haber un amplio programa de guarderías que ya no le vamos a llamar así, porque no es ir a guardar a los niños, si no es darles estudio y amor y cariño, se van a llamar instancias infantiles y vamos a tener muchas instancias infantiles para que las madres que trabajan tengan lugares seguros para dejar a sus hijos.  Es un plan.
No me alcanzó el tiempo en el debate, porque hablé del rescate al campo; hablé del sector energético; hablé de turismo; hablé del desarrollo de la industria de la construcción; de los ferrocarriles, eso sí. Porque vamos a comunicar de nuevo al país y un tren moderno va a ser desde México hasta Baja California. 

Es un proyecto que tenemos para comunicar de nuevo al país porque se han esmerado en destruirlo todo: acabaron con los ferrocarriles, acabaron con todo. Y vamos a reconstruir a México y muchas cosas las tenemos que hacer.

Esto es un plan integral que se va a llevar a cabo en todas las ciudades fronterizas por la importancia que tienen. Ahora las ciudades fronterizas requieren más apoyo que nunca. Porque durante mucho tiempo, cuando menos una década, ciudades que permitían a muchos mexicanos trabajar; incluso llegaron mucho mexicanos de otros estados a trabajar; había empleo, claro que no bien pagado pero había trabajo, en el resto del país no había. Sigue sin haber. 

Y ahora las circunstancias son distintas: ahora ya no hay trabajo porque no hay inversión suficiente; y hay mucha inseguridad y mucha violencia. Entonces tenemos que atender ahora esta zona del país.

P: ¿Es también fomentar la industria nacional en la frontera?

R: Fomentar la industria nacional. 

P: Porque es una zona estratégica…

R: Vamos a que sean las autoridades locales las que manejen…

P: Inaudible

R: No vamos a plantear nada de eso. Eso tiene que ver mucho con la política financiera que le corresponde al Banco de México, y el Banco de México tiene autonomía. Yo coy a respetar la autonomía del Banco de México.

P: Que están financiando su campaña, es una declaración que hizo el PRI el día de ayer…

R: Pero es como si yo los acuso a ellos de que está Salinas de padrino de Peña Nieto.

P:  Eso ya se sabe…

R: Bueno, nosotros ya hemos dicho de que es la gente la que nos apoya. Lo hemos dicho muchas veces. Cree el león que todos son de su condición. 

P: Pero que recibe dinero…

R: No es cierto

P: …que ya está arreglado que van a venir a poner cientos de abanicos para generar energía eléctrica hacia Estados Unidos, ¿va a haber un cambio en todo eso?

R: Sí, vamos a revisar todo eso. Porque tenemos que bajar el precio de la energía eléctrica y esto tiene que ver con el no seguir pagando tanto por la compra de energía eléctrica a empresas extranjeras. 

P: …pareciera una campaña contra usted en el portal de Josefina

R: Pero eso ya lo sabemos pues. El asunto está en esto, esto es lo que traen. No consiguen el tema. Es que pensaban que iba a ser fácil, que iba a ser pan comido. 

A ver lo voy a decir para los periodistas que vienen con nosotros, que después, después de esto no se habla. La revista da a conocer una encuesta donde el que les está hablando, está diez puntos arriba de Peña Nieto en Baja California. Entonces nada más lo notifico, informo, lo doy a conocer para ver si por lo menos en la página veintinueve de la sección g, o en sociales, lo publican. Ahí donde sacan la encuesta copeteada de todos los días. Fíjense que Zeta, quién sabe como le hizo pero tiene todo su 

P: Sobre el espot donde el audio está editado, el comercial sigue transmitiéndose..

R: Miren que aunque se dan estas cosas, hay buen ánimo, pero muy buen ánimo. Ayer a las doce del día tuvimos un mitin en la plaza principal de Aguscalientes, con un sol a plomo, estaba la plaza llena. En la tarde noche, hicimos un alto en la Plaza Fundadores de San Luis Potosí, plaza llena.

Ciudadanos, donde quiera que vamos hay mucha participación ciudadana, entonces, vamos a volver a ganar, sin duda lo digo, y con alto margen para que no quede duda. 

P: Política en cuanto a pesca…

R: Recuperar toda la actividad productiva, y así como estamos planteando rescatar al campo para rescatar a México, hay que rescatar a la pesca. O sea decir sencillamente, que tengo como objetivo y como prioridad el fomento a las actividades productivas. Es que no les ha importado la producción, se dedicaron a desmantelar a partir de 1983.

P: ¿Con qué?

R: pues con la desaparición de todo, o sea, está en banca rota la pesca, el campo, el sector energético. Bueno, ocupábamos el quinto lugar en el mundo hace veinte años, en petroquímica, ahorita estamos en el lugar sesenta y cinco.

Y así está todo, así está la educación, así está la salud. Necesitamos reconstruir al país.

P: Sobre Estados Unidos…

R: Yo soy respetuoso de eso, siempre nos ha ido mejor con los gobiernos demócratas en el mundo. 
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