Convocatoria Expresiones Artísticas y Culturales sobre las elecciones de 2012.

México vive una profunda crisis moral y política producida por la falta de democracia en el país. Ejemplo de ello es la falta de equidad, la manipulación y la compra de votos en las pasadas elecciones presidenciales de 2012. Para enfrentar esta realidad, se busca impulsar la reflexión y prácticas ciudadanas que promuevan un país en el que impere la democracia, justicia y la legalidad. 

Con el fin de promover la sensibilización y la reflexión sobre las pasadas elecciones presidenciales de 2012, en particular, acerca de los daños que causan al país las prácticas ilegales y antidemocráticas, como la compra de votos; la utilización de dinero ilegal en las campañas; el uso de las encuestas como instrumento de propaganda política; el papel de los medios de comunicación como gran elector; la falta de equidad. También sobre la participación ciudadana, las redes sociales y el empoderamiento de los ciudadanos para lograr la democratización del país. 

De estos trabajos se derivarán herramientas ciudadanas útiles para la democratización del país. 

Por estas razones, el Movimiento Regeneración Nacional y ciudadanos libres que luchan por la transformación de México

Convocan al

FESTIVAL ARTÍSTICO Y CULTURAL “POR LA DEMOCRACIA VERDADERA EN MÉXICO” (sobre las elecciones de 2012).
A celebrarse del 18 al 26 de agosto de 2012 en el Zócalo capitalino. El festival reunirá proyectos originales de exponentes de las artes musicales, escénicas, visuales, audiovisuales y literarias.

CONVOCAMOS 

A todos los artistas, creadores y que actualmente desarrollen proyectos específicos en las artes musicales, literarias, audiovisuales, escénicas, plásticas y urbanas, a participar en el

Festival Artístico y Cultural por la democracia verdadera, organizado para denunciar la imposición y promover la consciencia ciudadana y la construcción de una cultura democrática.

Las y los interesados en la presente Convocatoria, se ajustarán a las siguientes bases:

I. Se aceptan todas las formas de expresión artística y cultural que se inscriban, libres en su formato y género que aborden temas como el dinero excesivo en la campaña y en la elección presidencial; el desvío ilegal de recursos públicos e ilícitos; la compra de votos y de lealtades; prácticas de manipulación del voto; la reducción de la democracia electoral a un mercadeo electoral; participación ciudadana libre o democracia comprada; el voto por el PRI; voto rural y voto urbano en 2012; quiénes votaron por Enrique Peña Nieto; las encuestas como instrumento de propaganda política; el papel de los medios de comunicación en la elección presidencial (de la telecracia o la televisión como gran elector). La lucha por la democracia y el cambio en México.

II. Podrán participar todos aquellos artistas que soliciten el registro de sus propuestas originales en cualquiera de las siguientes categorías:

a) Artes plásticas, que incluyen Gráfica, Pintura, Escultura, Fotografía, Diseño gráfico, Murales e Instalación.
b) Artes escénicas, que incluyen Teatro y Danza, así como Clown y Teatro callejero, Malabarismo, Monólogo y Performance.

c) Artes audiovisuales: Videoarte, Animaciones visuales en tiempo real y Animaciones digitales. 

d) Música. Todos los géneros: Canciones, Composiciones, Coros y Música compuesta ex profeso.

e) Literatura: Narrativa (Relato o Cuento) y Poesía (textos cortos). 

III. Se conformará un comité de selección con destacados artistas y creadores de las diferentes disciplinas y campos de la creación artística. Los materiales escritos, obras plásticas y fotográficas serán publicadas en diversos formatos.

IV. Todas las propuestas deberán solicitar su registro en la página www.lopezobrador.org mediante las siguientes especificaciones:

· Artes Plásticas: Fotografía de la obra en formato jpg. Link web del artista (en su caso), ficha técnica y comentario de la obra.

· Arte Urbano: Boceto de mural en formato jpg. Ficha técnica y comentario de la obra

· Artes audiovisuales: Sinopsis o descripción de la obra. Duración, Muestra (Avance, fotogramas, link web de YouTube, video formato mpeg, avi o mov), Link del artista (en su caso).

· Música: Descripción del proyecto, muestra (audio mp3, wav, midi, myspace u otros sitios). Link web del artista (en su caso).

· Artes escénicas: Descripción de la obra, duración. Fotografías (jpg) en escena o video (mpeg, avi). Link web del artista (en su caso).

· Literatura: un ejemplar de un cuento corto o poemario con un máximo de diez cuartillas en formato Word o pdf. Link web del artista (en su caso).
Cada obra deberá identificarse con los siguientes datos: 1. Nombre del artista o de los integrantes del grupo (nombres completos). 2. Edad. 3. Nombre de la obra. 4. Dirección. 5. Teléfono. 6. Correo electrónico. 7. Especificar el tipo de equipo que requiere su exhibición o presentación.

V. El periodo para la recepción de las propuestas artísticas y materiales se iniciará con la publicación de la presente Convocatoria y se dará por terminado el 16 de agosto de 2012, a las 18:00 horas. De modo inmediato se procederá a la selección por un grupo de expertos en cada disciplina, que decidirá la forma de exponerlos en los lugares destinados para dicho fin y que serán dados a conocer con antelación.

V. Todos los artistas tendrán la oportunidad de exponer o presentar su proyecto artístico ante el público. Los proyectos y/o sus autores, podrán ser objeto y sujetos de difusión, análisis, crítica y comentario por parte de los diversos medios de comunicación locales y nacionales, así como por expertos invitados de cada disciplina; el registro, por sí mismo, implicará el consentimiento del artista para dichos efectos y, del mismo modo, la autorización para que los convocantes utilicen, divulguen, presenten o exhiban las obras o proyectos, sin ánimo lucrativo y para el desarrollo de su objeto social.

VI. Todos los participantes recibirán un diploma de participación.

Atentamente

    Comité Organizador 

      Ciudad de México, Distrito Federal, 20 de julio de 2012.
