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Comunicado c-037
Chilpancingo, Guerrero, a 21  de octubre de 2012

Confirma López Obrador que irá este martes al Senado para tratar la llamada reforma laboral
*Habrá movilizaciones en México si intentan los malhechores entregar el petróleo y aumentar el IVA, adelanta
* Debe de terminarse con la impunidad de líderes charros, sindicales y corruptos, opina

Tanto ante delegados del Congreso Estatal de MORENA, como ante los representantes de los medios de comunicación, Andrés Manuel López Obrador confirmó que este martes, 23 de octubre, se reunirá con legisladores del PRD, PT y Movimiento Ciudadano, en el Senado de la República, para tratar la llamada reforma laboral.

“Primero vamos al Senado con la reforma laboral y luego es probable que yo vaya a la Cámara de Diputados, porque van a querer aumentar el IVA,  y este año por ser año electoral el presupuesto lo va a enviar el Ejecutivo hasta noviembre, entonces vamos a estar pendientes de eso”, subrayó.

Indicó que “no vamos a permitir aumentos de impuestos, no los vamos a permitir ni vamos a permitir que se entregue el petróleo a extranjeros”.

Durante el Congreso Estatal de MORENA en Guerrero, López Obrador adelantó que si es necesario habrá movilizaciones en la República Mexicana para evitar que la banda de malhechores, encabezados por Carlos Salinas, entreguen el petróleo a empresas extranjeras y aumenten del 16 al 22 por ciento del Impuesto del Valor Agregado (IVA).

López Obrador explicó que después del Congreso Nacional de MORENA, a llevarse a cabo el 19 y 20 de noviembre en la Ciudad de México, el movimiento estará listo para no permitir que los que realmente mandan vendan el petróleo y aumenten impuestos, “eso no lo vamos a permitir ni una ni otra cosa”.

“Los ciudadanos no quieren ya más retrocesos, ya no quieren más pobreza y ya no quieren que haya más saqueos, ya basta, ya basta”, expuso al conceder una entrevista a los representantes de los medios de comunicación en esta ciudad capital.
Sobre la reelección de los líderes sindicales Carlos Romero Deschamps y los Elba Esther Gordillo, opinó que debe terminarse con la impunidad de líderes charros y corruptos “y tienen que ser los mismos trabajadores y la sociedad en su conjunto la que exija que haya transparencia, que haya libertad y que haya democracia en los sindicatos”.

Al pedirle su opinión sobre si Enrique Peña Nieto le conviene tener dirigentes charros, contestó que “Peña es un empleado de la mafia del poder, está atrapado por la mafia del poder, está secuestrado por los que realmente mandan en el país, Peña es lo mismo que Calderón, no hay ninguna posibilidad de cambio, a Peña lo tienen apergollado, es un títere de la mafia del poder”.

En otro tema, Andrés Manuel López Obrador expresó que espera que se resuelva  de manera pacífica, con diálogo, la confrontación entre maestros rurales y policías. “Actuó muy mal el gobierno de Michoacán reprimiendo a los jóvenes, no se debe de reprimir, no se debe de querer resolver un problema social con el uso de la fuerza para eso es el diálogo cuando hay conflictos y eso es lo que hay que hacer”.

Sobre el Movimiento Regeneración Nacional, detalló que se está organizando y ya se llevaron a cabo 11 congresos estatales para elegir a los integrantes de los comités ejecutivos y de honestidad y justicia.

Durante el Congreso Estatal, López Obrador agradeció a los guerrenses por no dejarse comprar su voto, porque así como en Guerrero y el país, los priistas gastaron alrededor de 40 mil millones de pesos en compra de lealtades, en compra de votos, en compra de voluntades.

“Duele mucho que esta mafia de poder, que se ha dedicado a empobrecer al pueblo, ahora tengan este procedimiento de traficar, de valerse de la pobreza de la gene para obtener los votos, seguir en el poder y seguir oprimiendo al pueblo.
Resaltó que en Guerrero, sobre todo en la zona de Tierra Caliente, los priistas compraron de votos, entregaron despensas, materiales de construcción, fertilizantes, aves de corral, muchas otras migajas y también tarjetas, monederos Monex y Soriana.
“Por eso, mi agradecimiento a ustedes, al pueblo de guerrero, porque es de los pueblos con más necesidad, con más pobreza en el país y con muchos pobres, miles de pobres de Guerrero no vendieron su libertad, no vendieron su dignidad, por eso mi respeto y mi agradecimiento”.

Nos dolió el fraude, pero tenemos que seguir adelante, se avanza en la organización del pueblo, se avanza en la toma de conciencia, en el cambio de mentalidad y se avanza también en la conquista de espacios públicos, como es el caso de Tabasco y de Guerrero, añadió.

Informó que a partir del Congreso Nacional, que se llevará a cabo  del 19 y 20 de noviembre, se comenzará una campaña de afiliación, pero no se trata de entregar credenciales a diestra y siniestra, como si se tirara confeti, sino se quiere que haya multitudes conscientes de que es necesaria la transformación del país 

Y también, describió, iniciará una campaña de concientización nacional, para lograr el cambio verdadero, es necesario ir a las zonas más pobres de Guerrero y del país para hacer conciencia que la gente no venda su voluntad.
Durante el Congreso Estatal, se registraron 168 votos a favor de que MORENA sea asociación civil y mil 765 a favor de que sea partido político.
Por la tarde, López Obrador participó en el Congreso estatal de Morelos. Detalló la importancia de MORENA en la defensa de los intereses de la nación y advirtió que en caso de que se constituya como partido político, “vamos a tener más presiones de todo tipo, porque se despiertan también ambiciones”.

También señaló que cuando se presenten inconformidades de militantes, cada una de ellas será aceptada por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, con el propósito de afectar al movimiento.

Por esa razón convocó a actuar con responsabilidad e ir hacia adelante e informó que en el Congreso nacional de MORENA se aprobará el programa de acción, la declaración de principios y la integración  del consejo nacional y comité ejecutivo nacional, así como la comisión nacional de honestidad y justicia.

 no vamos a permitir ni una lacra de la política tradicional.

No va permitirse el influyentismo, corrupción, simulación. Morena no va a estar subordinada a los gober de los estados. Es una organización libre de los ciudadanos

También debemos cuidar que no se vayan a infiltrar. Hay esa tentación, pero no lo vamos a permitir. Tengan confianza. Quizás algunos no tienen entusiasmo porque no nos conocen. No voy a poner en riesgo lo que estimo mas importante, principios y honestidad.
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