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Comunicado 13-001
México, Distrito Federal, 8 de enero de 2013
Oculta Peña hechos violentos, autoriza aumentos a gasolina, de 20 centavos en el primer mes de gestión, y proyecta viajar en un avión de 8 mmdp: AMLO

Entrevista a Andrés Manuel López Obrador, presidente del Consejo Nacional
del Movimiento Regeneración Nacional, al término del acto de registro
como militante de MORENA, en el módulo instalado en la esquina de Madero y Plaza de la Constitución, Centro Histórico

P.- Inaudible.
R.- Creo que a todos ustedes les ha quedado claro que Peña es el pelele dos, que no hay ningún cambio; por el contrario, está creciendo el desempleo, cada vez hay más gente sin trabajo. Están aumentando todos los precios de los artículos de primera necesidad. Con Peña, en 30 días, ha aumentado la gasolina 20 centavos por litro. Esto no lo dicen los medios de comunicación. Con Peña no ha habido un solo indicio de cambio en beneficio del pueblo. Todo se hace para favorecer a una minoría rapaz, ahora han llegado al extremo de que ya están ocultando hasta los hechos violentos, ya hay consigna en los medios de no dar a conocer lo que realmente está sucediendo por la violencia que impera en todo el país. Entonces, piensan que con manipulación y el control de la televisión, de los medios de comunicación, van a poder dominar, van a poder engañar a la gente. Yo creo que eso no les va a funcionar.
P.-¿Qué piensa que colaboradores cercanos empiezan a trabajar con Peña  Nieto?
R.- Yo lo que sostengo es que Peña Nieto es el pelele dos. A ver si lo sacan ustedes.
P.- No importa que estén trabajando….
R.- Pero es que eso no lo sacan. O sea, cómo le voy a contestar, si lo que yo les digo, ustedes no lo transmiten. Bueno, ¿sí sale?
P.- ¿Cómo cambiar la percepción que tiene la ciudadanía con relación a los partidos políticos….?
R.- MORENA es la esperanza de México. MORENA es un referente moral. MORENA, hombres y mujeres, que participamos en esta organización, estamos luchando por un verdadero cambio. 
P.- Inaudible.
R.- Sí, desde luego, y hay que terminar con la corrupción y hay que terminar con el derroche. No es posible, ustedes no lo dicen, que Peña compró un avión de ocho mil millones de pesos. ¡Díganlo!  Seguramente mañana u hoy lo van a decir en la radio y la televisión. Son ocho mil millones de pesos. Entonces, quiere aumentar los impuestos, quiere aumentar el IVA. Entonces, eso es lo que hay que decir.
P.- Sobre los partidos y el pacto.
R.- Nada absolutamente. Es un arreglo cupular para mantener el mismo régimen de corrupción y de privilegios.
P.- Es una mentira.
R.- Totalmente, no es más que demagogia pura. Lo estamos viendo. Díganme ustedes qué ha hecho Peña, desde que llegó, en beneficio de la gente. A ver, una, voy a contar hasta tres: una, dos, tres. Nada absolutamente y sigue la pobreza y sigue la misma política económica, entreguista, antipopular. Lo que está creciendo es el número de afiliados al FAO
P.- ¿Y esa crítica es también contra el PRD?
R.- Contra Peña Nieto, el pelele, el representante de la mafia de poder. O sea, por qué se meten ustedes abajo y no tocan al de arriba. ¿Esa es la consigna? No tocar al de arriba.
P.- MORENA no está peleado con….?
R.- Me dio mucho gusto platicar con ustedes ¡Arriba los medios de comunicación! Además, les repito, no es con ustedes que tenemos diferencias. Ustedes son trabajadores de los medios, estamos hablando de los chipocludos, estamos hablando de los potentados.
P.- Sobre una eventual desbandada de militantes del PRD a MORENA.
R.- MORENA se va a fortalecer mucho, va a seguir siendo la esperanza de México. 
P.- Inaudible.
R.- Va a seguir siendo MORENA la esperanza de México. Saquen mejor lo de Peña y que subió la gasolina 20 centavos y que va a viajar en un avión de ocho mil millones de pesos. Saquen eso, lo demás es minucia. 
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