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Comunicado 13-005
Playa del Carmen, Quintana Roo, 10 de enero de 2013

Aclara López Obrador que MORENA no participará como organización en elecciones estatales
*Señala sin embargo que cada ciudadano está en libertad de contender a título personal por cargos de elección popular

*Explica que mantendrá la lucha por la abolición del actual régimen de corrupción, de injusticias y de privilegios
Ante la celebración de 14 elecciones estatales en este año, Andrés Manuel López Obrador informó que el Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) no participará como organización en ninguna de las contiendas locales, porque concentra su trabajo en la organización a nivel estatal, municipal y seccional.

Pero aclaró que los ciudadanos que participan y simpatizan con la organización están en libertad de contender a título personal por un cargo de representación popular, en particular en esta entidad en donde estarán en juego el primer domingo de julio 25 diputaciones locales y 10 ayuntamientos.
Al participar en la asamblea informativa para constituir el comité municipal de MORENA en esta localidad, destacó la necesidad de continuar con el proceso de organización del Movimiento a nivel nacional y “dedicarnos por completo a la defensa de las causas populares, a defender al pueblo y a la nación”, ante el intento de aumentar los impuestos, en particular el Impuesto al Valor Agregado.
En materia de organización –destacó— se avanzó mucho en la pasada campaña presidencial, merced a la participación de un importante número de ciudadanos en la tarea de convencer a otros mexicanos sobre la necesidad de concretar un cambio verdadero. Por esa razón, “vamos a seguir luchando”, añadió.
Con relación al proceso de selección de las directivas de MORENA a nivel municipal, aseguró en su calidad de presidente del Consejo Nacional del Movimiento que en la designación de los dirigentes municipales y responsables de las comisiones respectivas “no hay línea ni consigna ni todo está arreglado de antemano y solo se asiste para levantar la mano”.
Estableció como requisitos para ser dirigente de MORENA la honestidad y ser un ciudadano de buen corazón y adelantó que en la organización no tienen cabida el influyentismo, el nepotismo, el amiguismo, el clientelismo ni otras lacras de la política tradicional.

Como punto adicional, encomendó a los dirigentes locales la organización de las  asambleas seccionales y distribuir casa por casa el periódico Regeneración, en donde se publican asuntos, como aquel relacionado con la compra de un avión con valor de ocho mil millones de pesos para transportar a Enrique Peña Nieto.

En el mensaje que dirigió al pueblo de este puerto turístico, afirmó que el actual régimen de corrupción, de privilegios y de injusticias está diseñado solo para favorecer a una pequeña minoría.
¿Cómo se va a mantener este régimen de corrupción e injusticias? Se preguntó. Con migajas y un sistema sustentado en la compra las voluntades, en la entrega de despensas y dádivas a la gente en situación de pobreza, explicó.  

Desde el salinato se impuso el modelo de la compra de voluntades y lealtades, para establecer una especie de esclavitud moderna, con peones, y obtener los votos a cambio de la aplicación de Oportunidades y otros programas sociales, subrayó.
Para colmo, dijo que Peña está plagiando los programas que aplicó durante su gestión como jefe de Gobierno de la Ciudad de México, como el de apoyo a adultos mayores, pero no con el deseo de ayudar a los ancianos venerables, sino para tener un control y comprar los votos. 
Luego cuestionó: ¿Por qué Peña no desarrolló ese programa cuando fue gobernador del estado de México? Ahora lo hace para mantenerse en el poder y para poder perpetuar el régimen de privilegios y de injusticias, consideró.
Por esa razón, reiteró su determinación de luchar “hasta que haya cambio de régimen, porque el actual está podrido y no hay posibilidad de que las cosas cambien”. 
A pesar de que “nos han robado la Presidencia de la República en dos ocasiones, no vamos a dejar de luchar”, puntualizó al explicar en entrevista que decidió iniciar su recorrido por el país en Quintana Roo como un homenaje al pueblo que le dio el triunfo en las últimas dos elecciones presidenciales.
Con relación al caso Venezuela, declinó emitir opinión alguna. “Me abstengo, no me gusta opinar sobre lo que ocurre en otras naciones, espero que se decidan las cosas, a partir de la voluntad y de la opinión de la mayoría de los ciudadanos”.

Cabe destacar que en su cuenta de twitter, López Obrador hizo un reconocimiento a la honestidad del luchador social Arnoldo Martínez Verdugo, en ocasión del cumpleaños número 88 del último dirigente del Partido Comunista Mexicano y ex candidato presidencial del Partido Socialista Unificado de México.
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