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Comunicado 13-067
Santa María Huatulco, Oaxaca, 09 de febrero de 2013

Asegura López Obrador que actúa con honestidad y rectitud, mientras Peña Nieto es un ladrón
Transcripción de la entrevista del presidente del Consejo Nacional del Movimiento Regeneración Nacional(MORENA), Andrés Manuel López Obrador, al inicio de la reunión para constituir al comité municipal de MORENA en Santa María Huatulco, Oaxaca.
P: Inaudible
R: La verdad es que son achichincles, achichincles de la mafia del poder, quieren equipararme con el corrupto de Peña Nieto, no somos iguales Peña Nieto es un ladrón que se dedicó a comprar votos, traficando con la pobreza de la gente, compraron la Presidencia de la República, nosotros actuamos con honestidad, con rectitud, y vamos a seguir luchando hasta cambiar este régimen podrido, de corrupción y de privilegios.
P: ¿Qué es lo que tienen que hacer los del IFE…?
R: Ayer dije, antier, que debían de renunciar todos, pero ayer rectifique, porque ellos son empleados, ellos reciben órdenes, ellos nada más están maiceados, el problema está arriba, la mafia del poder que encabeza Salinas de Gortari, y tenemos que cambiar este régimen, no puede ser que México sea país para un puñado de personas, de mafiosos, tiene que ser México para todos los mexicanos.
P: ¿La corrupción otra vez por la llegada del PRI?
R: Sí, es como el regreso de este dictador Antonio López de Santa Anna, que después de que entregó la mitad del territorio nacional regresó a vender otra parte, a vender La Mesilla y actuar con autoritarismo, no hay ninguna esperanza para el pueblo de México si sigue este régimen de corrupción, por eso tenemos que seguir adelante luchando hasta lograr un cambio.

P: ¿El Tribunal Federal retiro una sanción de 160 millones al partido verde, qué significa esto?
R: Pues es lo mismo.
P: ¿Protegiendo al PRI y al Verde?
R: Sí, son lo mismo, son empleados los consejeros del IFE, los magistrados del Tribunal, hace lo que les ordenan los de la mafia del poder, por qué actúan así, por qué son tan serviles, porque ganan mucho, los tienen bien maiceados, ganan 400 mil pesos mensuales, más viáticos, entonces todo lo que les ordenan, le dan la razón a la mafia del poder antes de que abran la boca, siempre es así, ahora más por el descaro que existe, pero esto no tiene más remedio que buscar un cambio y vamos avanzando.
Nos han robado dos veces la Presidencia, pero cada vez hay más gente consciente, en esta ocasión fueron 16 millones de ciudadanos, libres, conscientes que son recibir despensas o dinero nos dieron su confianza, por eso vamos a seguir adelante.

P: ¿Ahora vino por la costa, va a seguir su recorrido por Oaxaca?
R: Sí, hice Pinotepa, Tututepec, Puerto Escondido, Pochutla, hoy aquí a Santa María, voy al rato a Salina Cruz y terminó en la noche en Tehuantepec y mañana Juchitán y Matías Romero.
P: ¿Señor qué opina acerca de la coalición estatal PAN, PRD y PT en las próximas elecciones?
R: Pues no opino, porque no estoy yo ya en eso, yo respeto mucho a todos los ciudadanos, somos libres para votar y ser votados, es un derecho constitucional, pero ya estoy dedicado a la construcción de MORENA y no vamos a participar nosotros como organización en las elecciones locales de Oaxaca, esto no significa que se prohíba a los que simpatizan con nosotros de que participen, son libres repito, pero como organización MORENA no va a participar, ni vamos a hacer ninguna coalición, ninguna alianza con ningún partido, porque nos estamos dedicando a organizarnos bien, vamos a ocupar el tiempo a defender el petróleo y a defender la economía popular, porque esta mafia quiere entregar el petróleo y quiere aumentar el IVA del 16 al 19 por ciento.
Entonces vamos a dedicar el tiempo a eso y nos vamos a seguir organizando hasta el año próximo vamos a tener nuestro registro como partido político y en e 2015 vamos a participar.
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