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Comunicado 13-107
Puebla, Puebla, 24 de febrero  de 2013

Es lo mismo Marín que Moreno Valle: AMLO
Transcripción de la entrevista del presidente del Consejo Nacional del Movimiento Regeneración Nacional (MORENA), Andrés Manuel López Obrador, al concluir la reunión para constituir al comité municipal de MORENA en Puebla, Puebla.
P: Inaudible
R: El PRI y el PAN son lo mismo, no hay ninguna diferencia, es lo mismo Marín el gober precioso uno, que Moreno Valle el gober precioso dos, es lo mismo el pelele de Calderón que el pelele de Peña Nieto, no hay ninguna diferencia.

P: ¿Zambrano?
R: Y acerca de lo del PRD no opino, porque yo ya me desligue del PRD, no estoy en el PRD.

P: ¿Estas… a la derecha en Puebla?
R: No opino, sencillamente yo ya no estoy en el PRD, ahora es MORENA, MORENA, MORENA, MORENA, todo es MORENA.

P: ¿Se tuvo que desligar del PRD precisamente por este cambio de ideología, de actitud de perredistas?
R: Mire no opino de eso, creo que no se debe de hacer ningún acuerdo ni con el PRI, ni con el PAN, porque el PRI y el PAN representan a la mafia del poder, lo estamos viendo, ahora el PRI esta reformando sus estatutos porque quieren que aumente el IVA y están también a favor de la privatización del petróleo, entonces no queremos nada ni con el PRI  ni con el PAN.

Yo les aconsejo a ustedes, con todo respeto, que traten de estar lo más distante que se pueda del PRI, del PAN, de estos mafiosos, no se reúnan tanto con esa gente, porque pueden hasta perder la cartera, pero a mí me da gusto siempre estar en Puebla, y platicar con ustedes, con los periodistas de Puebla, porque aquí siempre ha habido muy buen periodismo en Puebla, muy buenas periodistas y buenos periodistas.

P: ¿Moreno Valle? 
R: No, ya hablé de cómo desgraciadamente es lo mismo Marín que Moreno Valle, no hay diferencia, no hay cambio.

P: ¿MORENA podría interponer…?
R: No, porque nosotros no participamos en este proceso electoral.

P: ¿Cómo ciudadanos?
R: Como ciudadanos lo consideramos una inmoralidad, es realmente un cinismo el que este haciendo esa promoción, esquivando la ley, pero dando un mal ejemplo, cómo un gobernador va a ser eso, va a dar el mal ejemplo, o sea, realmente es una inmoralidad, él debería de actuar con rectitud, y respetar la ley, no violarla o no darle la vuelta y actuar con rectitud, de manera democrática, él tiene la responsabilidad de hacerlo, él tiene que dar un ejemplo, o sea, por eso nadie lo va a respetar, quién va a respetar a una autoridad inmoral, o sea, no, no se ganan la autoridad, son demasiado frívolos e inmorales, corruptos, lamentable eso.

La verdad estuve desde ayer en Puebla, o sea, porque estuvimos en Tlaxcala, fuimos a Tlaxcala ayer, y luego hoy San Martín y Cholula y cada  200 metros un espectacular donde sale él con el que quieren imponer para la presidencia municipal de Puebla, pero también vi otros, nada más que menos, pero también igual de inmorales otros líderes, puro arribista, ambicioso, corrupto, no sé quién vaya a ser del PRI, pero tampoco va a ser distinto, va a ser igual, todos están hechos en el mismo molde, todos son iguales, o sea, estoy seguro que el que va a impulsar el PRI, porque es claro que el que va impulsar Moreno Valle es que el que sale con él en la foto, y el que salga del PRI, estoy seguro que va a ser otro corrupto, me dejo de llamar a Andrés Manuel si no es cierto lo que estoy diciendo, o a lo mejor me voy a equivocar.
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