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Comunicado b13-141
Villahermosa, Tabasco, a 13 de marzo de 2013

Inaugura López Obrador el Curso de Formación Política para 300 jóvenes del sureste mexicano 
Transcripción de las palabras del presidente del Consejo Nacional del Movimiento Regeneración Nacional (MORENA), Andrés Manuel López Obrador, al inaugurar el Curso de Formación Política para los Jóvenes del Movimiento Regeneración Nacional, en Villahermosa, Tabasco
Amigas, amigos, jóvenes, me da mucho gusto estar con ustedes en el inicio de este curso de formación política, el primero que llevamos a cabo de los cuatro que se han programado para este año.

Son ustedes 300 jóvenes del sureste, a finales de este año van a ser mil 200 jóvenes los que van a participar en estos Cursos de Formación Política. Este Curso de Formación Política es una de las acciones más importantes y trascendente nuestro movimiento.

Ustedes saben tenemos muchas tareas, pero esta acción que se inicia hoy en Tabasco es fundamental, este curso con ustedes, porque ustedes están llamados a tomar la estafeta para seguir caminando hacia este hermoso ideal: de construir aquí en la tierra el reino de la justicia, ustedes son, como se ha dicho, el relevo generacional, esto es muy importante.

Acabamos de guarda un minuto de silencio por un compañero entrañable que se nos adelantó: Alberto Pérez Mendoza, él tenía la edad de ustedes cuando comenzó en la lucha por la justicia, nos conocimos en ese entonces, hace 36 años y yo creo que él se siente muy contento el día de hoy por este Curso de Formación, porque no es en vano el trabajo de mucha gente cuando se prevé que el movimiento va a continuar.

Por eso también yo agradezco mucho la presencia de los maestros, extraordinarios educadores que van ustedes a tener en estos 7 días, de los hombres y mujeres con más inteligencia en el país y sobre todo con más compromiso en el terreno de la lucha social y democrática.

Por ejemplo: el día de hoy que este historiadora la maestra, historiadora Margarita Carbó, que este Enrique Semo, Arnaldo Córdoba y así todos los días van a tener, van a escuchar, a gente muy conocedora de nuestra historia, de las transformaciones que ha habido por la participación de nuestro pueblo y por la conducción de dirigentes sociales-políticos.

No se debe de olvidar que nosotros en ese proceso histórico estamos inmersos, nosotros queremos llevar a cabo la transformación de nuestro país y debemos de tener presente que solo ha habido tres grandes transformaciones en la historia de México: La Independencia que es un tema que van a tratar, La Reforma que también se va a tratar y La Revolución y nosotros queremos llevar a cabo la cuarta transformación en la historia de nuestro país, ese es el objetivo fundamental de nuestro movimiento, no es el quítate tú, porque quiero yo; no es la ambición al poder por el poder, mucho menos la ambición al dinero, lo que nos mueven son principios, son ideales y ese objetivo de transformar la vida pública de nuestro país, ese objetivo superior.

Esta formación, este Curso de Formación y sobre todo de la manera consecuente en que ustedes actúen a lo largo de la vida, dependerá en mucho su contribución para cambiar de régimen actual de corrupción y privilegios, cambiar este régimen por una República fraterna, una República libre y verdaderamente democrática, ese es el desafío, el reto, eso lo tenemos que tener muy presente.

Si nos preguntan por qué luchan o nos preguntamos por qué estamos en esta lucha, la mejor respuesta tiene que ser: queremos cambiar el régimen, ese es el objetivo y agregarle queremos cambiar el régimen corrupto de manera pacífica, sin violencia con la participación organizada y consciente de los ciudadanos, de nuestro pueblo.

No estamos en esto para ocupar cargos, aunque se trate del cargo más importante de la República, no se está haciendo este Curso de Formación para que ustedes tengan nada más como propósito llegar a ser regidores o diputados, presidentes municipales, gobernadores, senadores o Presidente de la República, ese no es el objetivo principal, no tendría ningún sentido estar luchando para eso, siempre lo digo y lo repito ahora no tendría caso estar creando un partido político para que se convierta en una oficina o agencia de colocación, no es por cargos que luchamos, si se tratara de eso yo ya fuese Presidente de México, porque bastaba con negociar con los que no quieren el cambio y asegurarles de que no iba a ver ningún cambio o que íbamos a ajustarnos a lo que se llama el gatopardismo, eso que consiste que en apariencia las cosas cambian para seguir igual, y así no, qué caso tiene nada más por la parafernalia del poder, sin poder transformar sin poder cambiar las cosas.

Y aquí es oportuno también que se sepa, cuando menos es mi punto de vista, de que la política es hacer historia, es transformar.

Hay muchas definiciones de política: el arte, la ciencia de gobernar, la política que se inventó para evitar la guerra, la política como negociación, la política para optar entre inconvenientes, pero la mejor definición, al menos la más me gusta, es esa según la cual la política es hacer historia y ese es el propósito de nuestro movimiento:  transformar, no los cargos.

Miren qué situación se tiene ahora con políticos de partidos de izquierda, la forma como actúan, cómo cambian de modo de pensar, de modo de ser, cómo con el cargo se marean, hay una definición que es todo un compendio de Teoría Política según la cual: “el poder atonta a los inteligentes y a los tontos los vuelve locos”.

Cómo es que se resiste esa tentación, cómo no se atontan y se vuelve loca la gente que se dedica a este noble oficio con principios, con ideales, eso es lo que ancla para no levitar, para tener siempre los pies en la tierra  y no perder el propósito que se tiene, el de pensar en intereses superiores, poner siempre por delante esos intereses por encima de los intereses personales, por legítimos que sean, siempre quien se dedica a la política tiene que poner por delante el interés superior, siempre se tiene que estar pensando en la gente, y se tiene que estar pensando en la nación, porque tenemos que hablar de esta manera.

No haría falta hacer un partido nuevo si el objetivo fuese nada más llegar a los cargos públicos y no transformar al país, ya hay partidos para eso, qué caso tendrían ser un partido con ese propósito y además también ustedes deben de saber que para ocupar cargo no es muy difícil, es relativamente fácil, con ser medianamente inteligente y con ser un poco lambiscón, con eso es más que suficiente para ocupar cargos, pero no queremos eso ¿O es lo qué quieren ustedes cargos? 
Entonces, se puede decir que vamos a luchar y luchar toda la vida para ser consecuentes y cuál va a ser la recompensa, qué nos deja esto, nos deja mucho, esto es sublime, esta es la verdadera felicidad, no hay nada que se pueda equiparar al hecho de estar dedicando la vida a buscar la felicidad del prójimo, eso es lo más importante de todo y les aseguro que se van a sentir muy bien si actúan de manera consecuente, esa es la felicidad, no es acumular bienes materiales, acumular dinero, acumular títulos, fama, la felicidad es estar bien con uno mismo,  estar bien con nuestras conciencias y estar bien con el prójimo, y eso es lo que tienen ustedes la oportunidad de hacer, por eso les recomendaría que no se los pierdan, que no dejen pasar la oportunidad.

Nada de politiquería, nada de estar pensando de manera individualista o facciosa, nada de intereses de grupos, siempre el interés general por delante, siempre la gente, siempre la nación, siempre la lucha por la libertad, por la justicia, por la independencia, por la verdadera democracia, eso como la estrella que guía a los navegantes, esos principios, la búsqueda de esos ideales.

Término poniendo en consideración de ustedes que hay dos agrupamientos fundamentales en la actualidad en el terreno político en nuestro país, dos agrupamientos fundamentales: los que defienden el actual régimen y que quieren mantenerlo a costa de lo que sea, porque les conviene y nosotros, sin caer en el maniqueísmo, pero siendo objetivos, que buscamos, como ya lo exprese, cambiar el régimen, porque consideramos que mientras se mantenga este régimen de corrupción, las cosas no van a mejorar en nuestro país, estamos convencidos de eso.

Entonces dos agrupamientos con proyectos y concepciones distintas de nación, entonces nosotros estamos bien colocados, así como ellos quieren mantener el régimen, nosotros de manera franca, sincera, decimos, vamos a cambiar al régimen, vamos a luchar para eso.

Cómo ellos pretenden mantener este régimen, esto es importante, cuál es la estrategia de ellos en lo básico, ellos quieren mantener este régimen utilizando dos instrumentos, dos funciones: una es el traficar con la pobreza de la gente para obtener votos durante los procesos electorales y mantenerse en el poder, esa es una estrategia para buscar como ellos imaginan perpetuar el régimen, que sea eterno este régimen.
Por eso se habla de que ahora van a perfeccionar lo que creo Salinas: la política de entrega masiva de migajas, lo que llamó en su tiempo Solidaridad y que luego se convirtió en Oportunidades y ahora vuelve como Solidaridad o se cierra ese círculo, ellos apuestan que pueden repartiendo dádivas de manera masiva con estos programas asistencias, pueden mantener el control y algunos piensan bien intencionados, pues que les va a funcionar, que va a ser muy difícil el que puedan haber cambios, porque van a aprovechar que cada vez hay más pobres en el país y de esa forma van a poder comprar voluntades y afianzarse.

Tenemos que tener como antecedente lo que sucedió en la pasada elección, es muy claro cómo en las zonas más pobres de México fue donde obtuvo más votos el PRI y desde luego no es porque los pobres hayan visto a Peña Nieto como su redentor, sino porque se tráfico con la necesidad y con la pobreza de la gente.

Yo he estado pues en todos los estados de donde son ustedes originarios, estuve en Chiapas por ejemplo hace poco, ganamos en la ciudad de San Cristóbal, ganamos en la ciudad de Tuxtla, pero perdemos, gana el PRI con amplio margen en San Andrés Larraínzar y San Juan Chamula, los municipios más pobres y esto se repite en todo el país, entonces por eso no estamos hablando de cualquier cosa.

Ustedes van a tener tiempo de revisar resultados, estadísticas electorales, van a ver cómo se trata de una estrategia perversa,  inmoral, porque encima de que ellos empobrecen a la gente, lucran con la necesidad de la gente.

Entonces, yo sostengo que aún con eso no van a poder mantener este régimen de corrupción y que va a ser transitorio, que más temprano que tarde se van a dar los cambios.

Entonces yo creo que no les va a alcanzar lo de la política asistencia, el problema estructural que tienen es que la política económica que les beneficia, está hecha, está diseñada para favorecer solo al uno por ciento de la población, no es una política económica orientada a impulsar actividades productivas, a crear empleos, a garantizar el bienestar de la gente, es una política económica que tiene como propósito la especulación financiera, el saqueo de los recursos naturales, y la concentración de grandes ganancias en unas cuantas manos y ahí está la debilidad principal, ese es el principal problema que tienen.

No va a aceptar la gente el vivir de dádivas y ellos no pueden, ni están pensando en impulsar actividades productivas y en crear empleos, ustedes se dan cuenta han hecho mucho escándalo, ha habido mucha alharaca en estos últimos tiempos, pero ni siquiera por equivocación, por demagogia hablan de impulsar actividades productivas y de crear empleos, y cuál es el principal problema de nuestro país actualmente: la falta de oportunidades de trabajo, hay millones de mexicanos sin empleo, sobre todo millones de jóvenes, entonces ante eso no hay respuesta, ese es un problema, esa es una contradicción de este régimen.
Si sigue la misma política económica como va a suceder, pues vamos a tener en el 2018 al 70 por ciento de los mexicanos, de la población económicamente activa en la economía informal, esa es la proyección que nosotros tenemos, 70 por ciento de la población económicamente activa en la economía informal y esto no lo va a aceptar la gente y van a terminar los mexicanos abrazando la causa del cambio verdadero.
Desde luego tenemos nosotros que ir a hablar con la gente, y esa es una tarea, hacer conciencia en las comunidades, en las colonias más pobres, hacerles ver de que lo que se les entrega es pan para hoy y hambre para mañana, pensar mucho en el ideal de un filoso extraordinario de hace 2 siglos aproximadamente, Rousseau que decía algo muy claro que tiene mucho que ver con el ideal que nosotros debemos de buscar, decía: que no haya hombres tan ricos, tan ricos tan ricos que tenga hasta comprar la voluntad de otros hombres y que no haya hombres tan pobres, tan pobres, tan pobres, que se vean obligados a vender su voluntad, esto después lo diría, y lo sabe muy bien el maestro Arnaldo Córdova y todos los que están aquí, ese gran estadista que fue José María Morelos que decía: que se modere la indigencia y la opulencia.
Entonces tenemos que ir con la gente, ese es trabajo de ustedes, trabajo de todos nosotros, es un reto, es un desafío, hacer conciencia, ellos piensa que perfeccionando la política asistencial van a sostener el régimen  nosotros tenemos mucha fe en la gente, porque no todos los pobres en la pasada elección vendieron su voluntad, muchos pobres a pesar de sus necesidades votaron con libertad.

Entonces, tenemos que ir a comunidades rurales, pobres, comunidades indígenas, colonias populares, contestar todas sus interrogantes, hay muchas preguntas abajo, ustedes qué dan,  ustedes no dan nada, el PRI si nos da, todos son iguales, todo eso lo tenemos que contestar puntualmente y nos debemos de sentir seguros, porque tenemos respuesta a todo eso.

Podemos decir el PRI no da nada, al contrario quita, y explicar cómo es que les quita y decir no todos somos iguales, nosotros no somos corruptos, nosotros luchamos por ideales, luchamos por principios, no nos pueden poner en el mismo costal, en el mismo saco a todos, tenemos autoridad moral, y queremos sinceramente la transformación del país, esta es una labor, trabajo de ustedes, los jóvenes.

Lo otro que le ayuda al régimen, hablaba yo de dos acciones, es el control que tienen de los medios de comunicación, que los utilizan para mantener como hipnotizados a muchos, no deben de olvidarse que los hombres del régimen, los que detentan el poder político y el poder económico en nuestros país son también los dueños de los medios de comunicación más influyentes de este país, entonces utilizan los medios de comunicación para mantener el régimen.

Tenemos por eso que seguir haciendo labor, trabajo de información, de orientación, de concientización, no hay cosa más importante que crear conciencia en la gente, porque cuando se comprende algo, lo que bien se comprende, difícilmente se olvida.

Nosotros tenemos que apostar al cambio de mentalidad, lograr que cambie la mentalidad de la gente y esto se ha ido logrando, es un proceso, cómo fue que obtuvimos 16 millones de votos, sino entregamos despensas, ni materiales de construcción, ni tarjetas Soriana, ni Monex, ni dinero, pues fue por el trabajo que se hizo de tiempo atrás, entre todos para crear conciencia, eso lo tenemos que  seguir haciendo, tenemos que seguir haciendo conciencia en la gente.

En la campaña pasada fue extraordinario, porque todos ayudaron, los jóvenes, ustedes contribuyeron muchísimo, el Movimiento 132 fue fundamental, yo estaba en campaña, iba a cualquier parte del país y allá me encontraban a jóvenes, cosa que no había sucedido antes, me encontraba jóvenes orgullosos diciendo Soy 132, ese fue un gran movimiento, un despertador, me decían es que no van los jóvenes a mantener su organización, pues eso no es lo fundamental, ya su contribución la hicieron, ojalá y se organicen y continúe el 132, pero ya con lo que hicieron, ayudaron muchísimo, fue un hecho histórico, a partir de ahí es que podemos decir que hay relevo generacional.

Y hacia adelante no importa, porque esto fue hecho de circunstancias y el entusiasmos no se puede conservar en salmuera, no es fácil, son movimientos que tiene su propia dinámica, sus momentos difíciles que hay que caminar o remar contra la corriente, pero ya la contribución la hicieron, despertaron a otros jóvenes convencieron a sus papás, convencieron a sus padres, maestras, maestros que convencieron a sus alumnos, alumnos que convencieron a sus maestros, trabajadores que convencieron a otros trabajadores, pequeños y medianos empresarios que convencieron a otros empresarios sobre todo para quitarles el miedo por toda la campaña negra en contra nuestra, médicos que en sus consultorios convencieron a sus pacientes, bueno eso lo tenemos que seguir haciendo, porque eso es fundamental y así ir contrarrestando la influencia de los medios de comunicación, así ir contrarrestando toda esta campaña que se desata para engañar a la gente.

Ahora se dan cuenta ustedes es todo un circo, ahora resulta de que Peña Nieto es un hombre recto, honesto, integro que va a acabar con la corrupción y por eso encarceló Elba Esther, que vengo diciendo con mucha claridad que igual de corrupto es Peña Nieto que Elba Esther son lo mismo.

Ahora Televisa mostrando imágenes de las casas de Elba Esther en el extranjero,  Peña Nieto también tiene muchas casas, grandes residencias, manifestó sus bienes nada más que de eso no se dice nada y registró que tenía muchas casas, no puso la dirección de las casas, no puso los montos y que se las habían donado.

Que Elba Esther se manejaba o se trasladaba en avión privado, Peña Nieto fue gobernador del estado de México  y todos los fines de semana se iba a Miami  en avión privado, que Elba Esther compraba en tiendas de gran lujo en el extranjero, Peña Nieto salía retratado en las revistas del corazón, en las tiendas de gran lujo del extranjero, que a Elba Esther la acusan lavado de dinero, Peña Nieto lavó dinero,  utilizó miles de millones de pesos de procedencia ilícita precisamente para compra votos, para traficar con la pobreza de la gente, entonces no dejarnos engañar.

Ahora mismo van a democratizar los medios de comunicación, saben qué puse en mi twitter: “y de qué quieres tu nieve”, quiénes van a ser los nuevos concesionarios, espérense, ya se van a dar cuenta con quién fue quien negocios Peña para las nuevas concesiones, segundo van a bajar los precios del servicio de internet y de telecomunicaciones, vamos a esperar y tercero le van a dar voz a los opositores no paleros.

Entonces tenemos por eso que hacer mucha labor de concientización, el periódico Regeneración hay que entregarlo, ustedes son jóvenes tienen mucha fuerza, y además compromiso y convicciones, con solo entregar el periódico Regeneración en las escuelas preparatorias, en las universidades públicas, con eso se hace mucha labor, con otros jóvenes.

Miren a mí me preocupa muchísimo, voy por los caminos de México, las carreteras, paso por las escuelas secundarias, preparatorias, veo a los jóvenes saliendo de las escuelas, pero muchos y pienso y qué futuro les espera, dónde van a tener trabajo, cómo van a salir adelante,

Entonces se necesita seguir insistiendo que las cosas solo van a mejorar en el país si hay un cambio verdadero, si hay un cambio de régimen, y darle la seguridad de la gente que tenga confianza que nosotros no vamos a traicionarlos, que tenemos convicciones y que tenemos principios.

A mí me da mucho gusto inaugurar este Curso de Formación Política con ustedes, no dejen pasar la oportunidad, yo hago mis cuentas, conociendo lo difícil que es el poder hacer política de manera diferente en una atmosfera antidemocrática, porque es complicado, veo cuántos de estos jóvenes, en  30 años más, van a estar como dirigentes conduciendo nuestro movimiento con dignidad, cuántos políticos honestos van a salir, cuantos políticos comprometidos con causas justas, con causas nobles.

 Y término diciéndoles algo, aquí hay, como lo dije, extraordinarios maestros, mi maestros también, porque ellos dieron clase cuando  estaban muy jóvenes, yo les digo a veces por muchas concepciones teóricas, con mucha carga ideológica, se pierde lo fundamental, yo considero que ser de izquierda, en las actuales circunstancias más que cualquier otra cosa, significa: ser honestos en toda la extensión de la palabra y actuar con buenos sentimientos, ser de buen corazón, esa es mi definición de izquierda: honestidad, que va más allá de la honradez, porque la honradez es nada más y nada menos que no robar, pero la honestidad es no robar y ser consecuente, y ser de buen corazón pues es tener buenos sentimientos es estar pensando en los otros, no darle la espalda al que sufre, pues eso es ser de izquierda, más allá de otras fundamentaciones teóricas que no hay que desecharlas, pero que siempre se debe de tener en cuenta lo fundamental.

Yo estoy muy contento al mismo tiempo abatido por lo de la muerte de nuestro gran Alberto, pero este es un homenaje a él, muere hoy que inicia este Curso de Formación de Jóvenes, ¡Que Viva Alberto Pérez Mendoza! ¡Que vivan los jóvenes!, ¡Que viva Tabasco! ¡Viva el sureste! ¡Viva México! ¡Viva México! ¡Viva México!
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