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Comunicado b13-188
Jilotepec, estado de México, 02 de mayo de 2013 
Envía López Obrador mensaje de twitter a Barack Obama sobre situación real de México
*  Da a conocer a Obama un informe básico de 10 puntos solo para su conocimiento por tratarse de asuntos de nuestra soberanía, y una solicitud respetuosa
*Solicita al mandatario de EU que cumpla con la reforma migratoria en beneficio de los mexicanos que trabajan y viven en el país del norte

El presidente del Consejo Nacional del Movimiento Regeneración Nacional(MORENA), Andrés Manuel López Obrador, envió un mensaje desde su cuenta de twitter: @lopezobrador_ al presidente de los Estados Unidos, Barack Obama, quien está de visita en México.

En el mensaje de la red social le informa a Barack Obama sobre la situación real del país, para que tenga un contexto de la vida pública de la nación, pero no para que se inmiscuya en asuntos internos y que sólo le competen a los mexicanos, porque “México es una nación libre, soberana e independiente”.

Durante la ceremonia para la toma de protesta del comité municipal de MORENA, en Jilotepec, expresó que “nosotros no nos metemos en asuntos que tienen que ver con Estados Unidos, tampoco queremos que otro gobierno extranjero se meta en lo que tiene que ver solo con el pueblo de México”.

Mensaje completo el presidente del Consejo Nacional de MORENA que envió por su cuenta de twitter Andrés Manuel ‏@lopezobrador_: 
Presidente Obama: un informe básico solo para su conocimiento por tratarse de asuntos de nuestra soberanía, y una solicitud respetuosa:
1.- Continúa la crisis en México porque no hay democracia y se mantiene la misma política de corrupción e injusticias a favor de muy pocos; 2.- La economía lleva 30 años sin crecer y se produjo desempleo masivo, migración, pobreza, descomposición social, inseguridad y violencia.

3.- La élite de poder se opone al cambio verdadero y se impone porque son dueños o controlan a la mayoría de los medios de información; 4.- A nivel nacional solo hay 5 espacios: 3 en prensa y 2 en radio, no controlados por los mandones de México. Cobertura de apenas 0.5%.

5.- En la pasada elección presidencial, el grupo que domina impuso a EPN con el apoyo de los medios y con la compra de millones de votos; 6.- Lógico, EPN está al servicio de sus patrocinadores y convertido en personaje de escenografía no atiende las causas de la degradación.
7.- Por eso, día a día, se agrava más la crisis económica, de bienestar social, de inseguridad y violencia. O sea, continúa la decadencia; 8.- Un dato: el 1er trimestre de este año la economía creció 1%, mientras en Michoacán hubo 189 homicidios, el índice más alto en décadas.
9.- Por todo lo anterior es que existe MORENA, para cambiar al régimen, en paz, con la participación libre y organizada de los ciudadanos; 10.- Presidente Obama: con respeto, cumpla con su compromiso de reforma migratoria. Garantice el derecho universal a la vida. Pásela bien.

Por la tarde, López Obrador se reunirá con los integrantes del comité municipal del Movimiento Regeneración Nacional(MORENA) en Teoloyucan, estado de México.
Ante simpatizantes y miembros del comité municipal de MORENA en Teoloyucan, Andrés Manuel López Obrador informó que mandó un twitter a Barack Obama para solicitarle que cumpla con el compromiso que hizo en su campaña presidencial de llevar a cabo la reforma migratoria en beneficio de los mexicanos que trabajan y viven en el país del norte.
Detalló que en el mensaje de la red social al presidente estadounidense le explicó que continúa la misma política económica antipopular y entreguista que está diseñada para beneficiar solo al 1 por ciento de los mexicanos, a costa del sufrimiento de la inmensa mayoría del pueblo de México.

Mencionó que le hizo saber a Obama que “México lleva 30 años sin crecimiento económico, y si no hay crecimiento económico no hay empleos, que es el principal problema del país, y si no hay empleos, no hay bienestar, ni puede haber tranquilidad y paz social”.

Señaló que le puso un ejemplo al mandatario estadounidense de lo que padece el país: que según cifras oficiales, en el primer trimestre del 2013, la economía creció 1 por ciento, y en este primer trimestre, en Michoacán,  de acuerdo a cifras oficiales, se registraron 189 homicidios, el número más alto  en décadas en la entidad.

Durante la asamblea para la toma de protesta del comité municipal del Movimiento Regeneración Nacional, expuso esté quien esté en la Presidencia, sea el PRI o el PAN, no se va a mejorar la situación económica, política y social que padece el país.

Comentó que se fue el pelele de Felipe Calderón y quedó el pelele del priista Enrique Peña a quien impusieron para mantener la misma política económica, utilizando el bombardeo de los medios de comunicación “para pintar todo de color de rosa, mientras la realidad es que no hay trabajo.

Manifestó que el crecimiento económico solo fue del 1 por ciento en el primer trimestre, con ello sólo se podrá generar 170 mil empleos en este año y se necesita un millón, porque ese número de jóvenes que van a ingresar al mundo laboral, es decir, 830 mil mexicanos estarán sin trabajo, más los que hace año no tienen ocupación.

Al invitar a los ciudadanos a lograr la transformación del país, dio a conocer que el próximo 3 de noviembre, se llevará a cabo la asamblea estatal de MORENA en la Plaza de los Mártires, ubicada en Toluca del estado de México.
Para mañana, Andrés Manuel López Obrador acudirá a las ceremonias de toma de protesta de los comités municipales en Villa Nicolás Romero y Cuautitlán Izcalli, estado de México.
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