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							  Boletín 016-219
Atlahuilco, Veracruz, B, 06 de noviembre de 2016

La alianza en el Congreso de Veracruz deja al descubierto que existe un acuerdo muy público entre PRI y PAN: AMLO

· A MORENA pintó su raya y no va a ser alcahuete de la corrupción de Javier Duarte ni de Miguel Ángel Yunes Linares, sostiene

· Plantea López Obrador que se tiene que dar el servicio de comunicación a todo el pueblo 

El presidente del Comité Ejecutivo Nacional de MORENA, Andrés Manuel López Obrador, subrayó que la alianza que se realizó, ayer, en el Congreso de Veracruz solo deja al descubierto que existe un acuerdo muy público entre el PRI y el PAN en el estado y a nivel nacional.

En entrevista, sostuvo que MORENA pintó su raya y no va a ser alcahuete de la corrupción de Javier Duarte ni de Miguel Ángel Yunes Linares, y agregó es un orgullo que hayan hecho a un lado los del PRI y del PAN en el Congreso de Veracruz.

Es un acuerdo entre Felipe Calderón, Miguel Ángel Yunes Linares, Miguel Ángel Osorio Chong y Enrique Peña Nieto, ellos engañan que persiguen al ladrón de Javier Duarte, “pero en realidad toda es pura faramalla, porque para empezar son lo mismo”.

Detalló que Yunes Linares está denunciado por enriquecimiento que le llaman inexplicable, pero lo de Duarte y su fuga es un teatro, una farsa.

Consideró que la fuga del priista Javier Duarte fue pactada, Miguel Ángel Osorio Chong le dijo que se fuera y que iba a contar con garantías, en una de esas hasta el mismo Miguel Ángel Yunes le dio el pitazo.

Señaló que no ha escuchado declaraciones de Osorio Chong pidiendo que se busque o que se va a encontrar a Duarte, y el Congreso local exonerará a Duarte, hay un acuerdo entre los priistas y los panistas.

Puso de ejemplo que Enrique Peña a acaba de premiar al panista Felipe Calderón en el ITAM y subrayó que MORENA no hará alianzas ni con el PRI, ni con el PAN, ni con el PRD, porque está aliado con Yunes Linares.


Dijo que todavía no se sabe que va a pasar con el gobernador electo Yunes Linares, porque está denunciado por corrupción y porque utilizó dinero de ISSSTE para comprar propiedades, residencias, tiene una casa de Boca del Río que no la tiene de Obama de más de 100 millones de pesos.

Añadió que Yunes también tiene un departamento de lujo en Nueva York y yate de lujo en Cancún, uno de sus hijos es senador y el otro es presidente municipal en Boca del Río. “Son una monarquía corrupta, es como los Murat de Oaxaca, es abominable lo que sucede en el país”, sostuvo al decir que está en contra del amiguismo, nepotismo.
 
En la asamblea informativa en Atlahuilco, López Obrador planteó que se tiene que dar el servicio de comunicación a todo el pueblo y cuando triunfe MORENA, habrá un sistema universal de telecomunicaciones, “pero para qué esperar hasta el 18, ya apúrense a dar el servicio a todas las comunidades a todo el pueblo”.

Mandó a decir: “escucha bien Carlos (Slim) hay 300 municipios en México que están incomunicados y que no tienen forma de establecer comunicación telefónica, esto no puede suceder”.

Acompañado por la coordinadora de MORENA en la Cámara de Diputados, Rocío Nahle  García, el diputado Rogelio Castro, presidente de MORENA en Veracruz, Manuel Huerta López Obrador lamentó que en Atlahuilco cabecera municipal que pertenece a la Sierra de Zongolica de Veracruz no haya señal para el teléfono como sucede en otros 300 municipios mexicanos.

Indicó que a los diputados de MORENA les pidió que estuvieron lo indispensable en la Cámara de Diputados, porque ahí los compran, les doran la píldora y les dicen: “señor diputado cómo está”, les ofrecen viajes  al extranjero, comidas, buenos vinos, moches y los acaban, los corrompen.

Recordó que les dijo a los legisladores: “estén aquí nada más para detener todas esas iniciativas de ley en contra del pueblo, pero las sesiones son martes y jueves, y el resto del tiempo a trabajar en las comunidades, a organizar al pueblo”.

Hizo referencia al diputado federal Cuitláhuac García como un buen dirigente de Veracruz que es distinto al corrupto de Javier Duarte y Miguel Ángel Yunes, sabe que no se echará a perder, ni corromper, porque es un hombre con ideales y principios.

Alertó que el actual gobierno de México no sirve al pueblo, solo sirve a un pequeño grupo que se ha dedicado a robar y saquear al país, y por eso hace falta un verdadero cambio, una renovación para que se pueda salir del atolladero que se encuentra.

Dejo en claro que al triunfo de MORENA se apoyará a los campesinos y se dará trabajo a los habitantes de los municipios a partir de la construcción de las carreteras y con buenos salarios, así como escuelas, viviendas, centros de salud.

Explicó que actualmente ayudan los migrantes son como héroes al mandar dinero a sus familiares, pero se desintegran la familia y se pierde la cultura, y por ello es necesario que el mexicano pueda trabajar donde están sus familiares, su cultura.

Dio a conocer que a partir del jueves y hasta el domingo ha recorrido los municipios de la Sierra de Zongolica que se localiza en el estado de Veracruz.

Por su parte, el diputado federal de MORENA, Cuitláhuac García, señaló que en el Congreso local de Veracruz los diputados del PAN y del PRI se unieron en contra de MORENA   y del pueblo, lo que volvió a comprobar que el PRI y el PAN son lo mismo, porque al final se unen para traicionar a los ciudadanos.

Alertó que los periódicos veracruzanos no informaron que los legisladores priistas y panistas se unieron, pero no lo dicen, porque los panistas dicen que están en contra del PRI.

Otro ejemplo, sostuvo, es que los diputados federales del PAN aprobaron la propuesta de Enrique Peña de aumentar el precio de las gasolinas y eso solo significa que hay una complicidad.

Manifestó que Miguel Ángel Yunes mintió con tal de hacer un pacto con el PRI y Enrique Peña Nieto, muestra de ello es la foto que salió publicada después de la reunión que sostuvieron en las oficinas de Los Pinos y comentó que Yunes “fue a saludar a su jefe, a su real jefe que es Peña Nieto”.

Recordó que advirtió que el gobernador electo Miguel Ángel Yunes tiene un pacto con el secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong para permitir que huyera el ex mandatario priista Javier Duarte.

Yunes Linares, agregó, mintió, porque dijo que iba a meter a la cárcel a Duarte, pero está libre el priista 

Indicó que MORENA triunfó en la primera elección estatal y logró 13 diputaciones locales, así como se convierte como la primera fuerza moral en Veracruz.
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