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PRESENTA AMLO GABINETE PARA PRESIDENCIA 2018-2024
El gabinete estará integrado por 8 mujeres y 8 hombres, informa
México, 14 de diciembre de 2017.-  Como su primer acto de precandidato a la Presidencia de la República, Andrés Manuel López Obrador presentó a los 16 integrantes, 8 mujeres y 8 hombres, de su posible gabinete del próximo gobierno democrático, quienes –juntos con millones de mexicanos— se encargarán de transformar a México.

Propuso en: Secretaría de Gobernación a Olga Sánchez Cordero Dávila; Secretaría de Relaciones Exteriores a Héctor Vasconcelos; Secretaría de Hacienda y Crédito Púlblico a Carlos Manuel Urzúa Macías; Secretaría de Desarrollo Social a María Luisa Albores González.
Añadió en: Secretaría de Medio Ambiente Ambiente y Recursos Naturales a Josefa González Blanco; Secretaría de Energía a Rocío Nahle García; Secretaría de Economía a Graciela Márquez Colín; Secretaría de Educación Pública a Esteban Moctezuma Barragán.
Prosiguió en: Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación a Víctor Villalobos; Secretaría de Comunicaciones y Transportes a Javier Jiménez Espriú; Secretaría de la Función Pública a Irma Eréndia Sandoval Ballesteros.

Mencionó en: Secretaría de Salud a Jorge Alcocer Varela; Secretaría del Trabajo y Previsión Social a Luisa María Alcalde Luján; Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano a Román Meyer Falcón; Secretaría de Turismo, Miguel Torruco Marqués, y Secretaría de Cultura a Alejandra Frausto Guerrero. 
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