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                                                                             Juntos haremos historia

  Boletín 00-035
Presenta AMLO a Tatiana Clouthier como su coordinadora de campaña y Alfonso Romo como responsable de estrategia
Monterrey, Nuevo León, 15 de enero de 2018.-   El precandidato a la Presidencia de la República, Andrés Manuel López Obrador presentó a su coordinadora de campaña, Tatiana Clouthier y el responsable de estrategia y enlace con empresarios, gobiernos y sociedad civil, Alfonso Romo Garza.
López Obrador expresó que Clouthier y Romo lo ayudarán en todos el trabajo de coordinación de campaña, buscando siempre enlaces, tender puentes con todos los sectores, buscar la unidad de todos los mexicanos.

“Necesitamos unirnos todos, tenemos que sacar adelante a nuestro querido México, se requiere la unidad en la diversidad. Que estemos juntos campesinos, obreros, comerciantes, empresarios, maestros todos los sectores, de las clases medias, todas las religiones y libres prensadores”, explicó.

Indicó que lo que los une a la mayoría de los mexicanos es el interés de eliminar, de acabar con la corrupción.

El precandidato a la Presidencia de México describió que  Tatiana Clouthier es maestra en  Administración Pública por la  Universidad Autónoma de Nuevo León y es licenciada en Lengua Inglesa por el ITEMS. 
Informó que fue diputada federal y votó en contra de su desafuero, así como tiene una amplia participación social como en el organismo: Evolución Mexicana A.C. como fundadora y Consejera en 2009, una ONG que promueve la Participación Ciudadana, la Rendición de Cuentas y la Democracia.

Escribió libros: “Crónica de un fraude anunciado” en coedición con Jesús Cantú y Cuauhtémoc Rivera en 1992, “Maquío Mi Padre”, “Curul 206, una visión del Congreso” en 2006 y en 2017 Parejas-Parejas con Valeria Guerra.
En entrevista, Andrés Manuel López Obrador comentó que la nota es que está arriba en 5 puntos en Nuevo León y a nivel nacional está arriba en 15 puntos.

Hizo un llamado a dirigentes de las organizaciones sociales, de la sociedad civil, de todos los partidos, se incluye a dirigentes y militantes del PAN que se han venido uniendo a este movimiento, se seguirán uniendo, ya lo hicieron los del PRI y otros partidos. 

Destacó que entre los tres partidos que encabeza la alianza “Juntos haremos historia”: MORENA, PT y PES, hay 4 millones de militantes, pero en la intención del voto hay 30 millones de mexicanos que manifiestan que votarían por él, hay muchos militante del PRI, del PAN, de todos los partidos y muchos ciudadanos sin partido, quienes lo están apoyando.

Adelantó que próximamente dará a conocer nombres de dirigentes y militantes panistas que se unirán a la alianza que encabeza.
En otro tema, manifestó que los dirigentes del PT son víctimas de la persecución de Enrique Peña Nieto, debido a que apoyaron a la candidata de MORENA en el Estado de México, Delfina Gómez.

Señaló que las acusaciones contra los del PT de lavado de dinero, tienen que ver con el coraje de Peña Nieto, porque los petistas decidieron apoyar a MORENA Explicó que los del PT podrán tener candidaturas, porque van en una alianza.

En otro tema, dejó en claro que Ricardo Monreal ayuda al movimiento, decidió quedarse, fue una buena decisión es un político que ha luchado por la democracia y se verá que se le asigna.

En el caso de la diversidad sexual  y la alianza que lleva con el Partido Encentro Social, López Obrador explicó que “nosotros no hacemos alianza, ni hacemos negociaciones a partir de comprometer principios e ideales”.

Expuso que se ha dejado siempre a salvo el programa y los principios en MORENA, no se ha comprometido la postura de respeto a la diversidad y a las libertades.

Comentó que no es cierto que reciba el apoyo de Rusia, como no es cierto las bandas pintadas que aparecieron en Venezuela, eso es parte de la guerra sucia que hay en contra suya.

Por la tarde, López Obrador estará en una asamblea informativa en Chihuahua, Chihuahua. ªªªªªªªªªªª
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