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                                                                             Juntos haremos historia

  Boletín 2018-012
Presenta AMLO fichas de depósitos que donó de sus derechos de autor al Fideicomiso “Por los demás”
· Detalla que un comprobante de depósito es del 17 de octubre del 2017 por 202 mil 773 pesos con 06 centavos
· Informa que el segundo es del 30 de octubre del 2017 por 317 mil 399 pesos con 22 centavos
Ciudad de México, 21 de julio de 2018.-   El virtual ganador de las elecciones para la Presidencia de México, Andrés Manuel López Obrador, presentó las fichas de los depósitos que donó de sus derechos de autor al Fideicomiso “Por los demás” para apoyar a los damnificados de los sismos.
Detalló que un comprobante de depósito es del 17 de octubre del 2017 por 202 mil 767 pesos con 84 con centavos, pero con el descuento son 202 mil 773 pesos con 06 centavos, y el segundo es del 30 de octubre del 2017 por 317 mil 399 pesos con 22 centavos.

Explicó que hay otro deposito que se hizo a partir del dinero que recibió de una empresa que lo contrató para una plática en Acapulco, Guerrero y le pagaron alrededor de 300 mil pesos, lo transfirió el fideicomiso y luego lo dará a conocer.
Informó que fueron dos depósitos que fueron realizados por su esposa Beatriz Gutiérrez Müller, quien recibió el dinero que le entrega la editorial y de su cuenta lo transfirió a la cuenta del fideicomiso, porque no tiene cuenta de cheques.
Comentó que da a conocer dichos depósitos para aclarar esta lamentable situación, esta lamentable situación, este escándalo originado irresponsablemente por los consejeros del INE.
En conferencia de prensa, manifestó que seguirá informando, porque lo que estima más importante en su vida es la honestidad.
En otro tema, López Obrador detalló que por la mañana se dedicó a elaborar los proyectos que llevará a cabo al inicio de su gobierno y pronto dará a conocer los programas prioritarios para lograr la transformación del país, haya crecimiento económico, se generen empleos, se combata la pobreza, la inseguridad y la violencia. 

Le dio mucho dolor enterarse que asesinaron a un presidente municipal electo, postulado por MORENA en Buenavista, Michoacán y es muy lamentable el que impere, prevalezca la inseguridad y la violencia en el país, se cambiará está amarga realidad.
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