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SEMBLANZA

Blanca Jiménez Cisneros es una Ingeniera Ambiental mexicana, con estudios de posgrado en Francia. Es perito del Colegio de Ingenieros Ambientales (CINAM). Cuenta con 35 años de experiencia en el tema del Agua y se especializa en la protección y remediación de su calidad al igual que en su uso eficiente y con equidad social. Su principal motivación ha sido siempre que todos y todas cuenten con suficiente agua y de calidad apropiada para los diversos usos que se requiere. Asimismo, se interesa por que las personas, sus bienes y la infraestructura pública y privada sea resiliente a los embates ocasionados por los desastres de origen hídrico, algunos de ellos ocasionados por el cambio climático.

La Doctora Jiménez es una académica muy destacada, tanto a nivel nacional como internacional. Después de concluir sus estudios en la Universidad Autónoma Metropolitana- Azcapotzalco se integró al Instituto de Ingeniería de la UNAM, institución en donde es Investigadora Titular C. En este Instituto, ella fue la primera - y a la fecha única mujer - en haber ocupado un puesto de subdirección, el de Hidráulica y Ambiental. Es nivel 3 del Sistema Nacional de Investigadores (máximo nivel en el SNI), y ha recibido múltiples premios. En el ámbito nacional destacan tres entregados por presidentes de la República: El premio para la Investigación Tecnológica de la Academia Mexicana de Ciencias (1997), el premio al Mérito Ecológico de SEMARNAT (2006) y el Premio  Nacional de Ciencias y Artes  (2009), razón por la cual su nombre junto con la de otros mexicanos se encuentra inscrito en uno de los edificios de la SEP. Cuenta también con reconocimientos por asociaciones privadas, por ejemplo, el Premio de la Fundación Miguel Alemán Valdés (2001) y gobiernos locales como la medalla Heberto Castillo en Ambiente en 2008. A nivel internacional, entre otros, recibió la Real Orden de la Estrella Polar otorgada por Carl XVI Gustaf, Rey de Suecia (2002) por su labor en despertar el interés en los jóvenes por el tema del agua por medio del Premio Juvenil del Agua, y el Premio Global Water Award en 2010 de la International Water Association (IWA) por sus trabajos novedosos para el reúso de agua, mismo que sirvieron de base para establecer los criterios de reúso agrícola 2006 de la Organización Mundial de la Salud. La doctora Jiménez fue parte del equipo que recibió el Premio Nobel de la Paz en 2007 por realizar el IV informe del IPCC, grupo al cual aún pertenece. Por su trayectoria fue una de los tres expertos internacionales a los que la Fundación Bill y Melinda Gates recurrió para forjar su programa de saneamiento y en el cual se han invertido muchos millones de dólares en buscando que las personas más desprotegidas tengan una vida digna. 
En cuanto su experiencia pública destaca su participación en el IMTA (Instituto Mexicano de Tecnología del agua) dirigiendo el laboratorio de Calidad del Agua y, posteriormente, como Coordinadora de Desarrollo Profesional, donde luchó por movilizar a la academia mexicana para contribuir a la solución de los problemas de agua del país y por tener el programa de becas de posgrado nacionales e internacionales más ambicioso que el país haya tenido. Posteriormente, en el IMTA fundó el área de Ingeniería Ambiental en el campus Morelos de la UNAM. 
La Doctora Jiménez ha sido una efectiva y exitosa promotora de la participación social particularmente por medio de asociaciones profesionales, las cuales en su visión tienen la obligación de realizar propuestas para los tomadores de decisiones y analizar de manera constructiva y técnica las políticas del país. Fue vicepresidenta y Presidenta electa de la Academia Mexicana de Ciencias (2011-2012), Presidenta de la Asociación Internacional del Agua – México (2011-2012), Presidenta del Colegio de Ingenieros Ambientales (1999-2000), así como Presidenta de la Federación Mexicana de Ingeniería Sanitaria y Ciencias Ambientales (2001-2002). 
En el campo de la industria, la Doctora Jiménez Cisneros ha colaborado en auditorías ambientales cuando requieren un alto grado de especialización. Asimismo, junto con un grupo de expertos internacionales convocados por ILSI (International Life Sciences Institute) produjo los criterios de reúso de agua para la industria alimentaria. También ha desarrollado procesos para evitar emisiones de contaminantes al aire proveniente de la industria del petróleo. 

Por su trayectoria profesional y capacidad de liderazgo internacional, Blanca Jiménez ha sido la única persona de Latinoamérica, y en muchos casos la única mujer en presidir los grupos internacionales de expertos en diversas asociaciones en los campos de reúso y de manejo sustentable del agua. Fue uno de los siete expertos convocados por la UNESCO para desarrollar el plan del Programa Hidrológico Internacional en su Fase VII (2007-2013). Perteneció a la Junta de Directores de la IWA (2004-2008) y fue vicepresidenta de ONU-Agua (2014-2016). Ha trabajado en otros países en proyectos de saneamiento y de reúso, por ejemplo, en Sudáfrica y Brasil. 
A partir de 2012 Funge como Directora de la División de Ciencias de agua y Secretaria del Programa Hidrológico Internacional (PHI) en la UNESCO. El PHI es el programa intergubernamental de las Naciones Unidas que se aboca a proporcionar, generar y transferir conocimiento para la toma de decisiones y desarrollo de políticas en materia de agua.
En resumen, la doctora cuenta con una experiencia muy diversa en el campo del agua lo que le ayudará a entender las inquietudes de los diversos sectores de la población que la usan: es decir de todos.

