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Boletín 011
La Huacana, Michoacán a 15 de Agosto de 2018
 Se lleva a cabo la primera consulta comunitaria en regiones de violencia 

· Las consultas comunitarias ayudarán a construir, entre todos, el Plan Nacional de Pacificación del País
En las instalaciones de la explanada Doctor Santiago Mondragón, del municipio de La Huacana, Michoacán, se llevó a cabo la primera consulta comunitaria como parte de las actividades del “Foro Escucha: Por la pacificación y reconciliación nacional”. 
Las consultas especializadas y comunitarias buscarán llegar a municipios alejados de las grandes urbes que han sufrido de manera importante los embates de la violencia.

La doctora Rendón, coordinadora territorial de los encuentros comunitarios, mencionó que se trata de construir, de la mano de las víctimas de violencia, sociedad civil, grupos en contextos complejos, agrupaciones religiosas, expertos y  academia el “Plan Nacional de pacificación del país”.

En esta ocasión se contó con participantes de: La Huacana, Nuevo Urecho, Nueva Italia, Churumuco, Lázaro Cárdenas, Turicato, Ario de Rosales, Tumbiscatío, Apatzingán y Arteaga, zonas de alta incidencia delictiva y presencia de grupos del crimen organizado. 

Las consultas se harán a lo largo y ancho del país con el objetivo de considerar la visión y problemáticas en materia de seguridad, justicia y gobernabilidad de diversas regiones del país. 
En el encuentro participó el doctor José Manuel Mireles, representando a los grupos de autodefensa, quien aseguró que la pacificación es necesaria en la región y deben sentarse los unos con los otros para trabajar este tema. 
Jesús Valencia, en representación de la ministra Olga Sánchez Cordero, próxima secretaria de Gobernación, mencionó la importancia de estos foros y, sobre todo, de atender las causas de la inseguridad para cambiar las cosas.
Los participantes mencionaron diversas problemáticas entre las que destacaron: violencia política, desapariciones, miedo a denunciar y hablar sobre la situación por temor a represión, crisis en la producción agraria, rezago educativo y falta de acceso a servicios, contaminación ambiental, tiraderos clandestinos, falta de protocolos de actuación por parte de autoridades, enfrentamientos, violencia, bloqueos carreteros, quema de automotores terrestres e inestabilidad social.

La participación se llevó a cabo en cinco mesas de trabajo moderadas por Salvador Maldonado, del colegio de Michoacán y distintos académicos. Los ejes temáticos fueron: Víctimas y manifestación de violencia; Seguridad y Justicia; Prevención, cohesión comunitaria y reconstrucción social; Autodefensas y dinámicas regionales de seguridad.
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