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Boletín 008
Ciudad de México, 14 de Agosto de 2018
Se reúne Olga Sánchez con Alfonso Navarrete en el Palacio de Cobián
· La ministra Olga Sánchez Cordero fue acompañada por los próximos subsecretarios de Gobernación: Zoé Robledo, Tatiana Clouthier y Alejandro Encinas

· El motivo del encuentro es realizar los primeros contactos formales para iniciar el proceso de entrega recepción

·  Se acordó que se realizarán reuniones particulares entre los subsecretarios para temas relacionadas con Gobernación
La próxima secretaria de Gobernación del gobierno federal, Olga Sánchez Cordero se reunió, por alrededor de dos horas, fue cordial, con mucho respeto, con el actual secretario de Gobernación, Alfonso Navarrete Prida en la biblioteca de “El Palacio de Cobián”.

El motivo del encuentro es realizar los primeros contactos formales para iniciar el proceso de entrega recepción y se acordó que se realizarán reuniones particulares entre los subsecretarios para temas relacionadas con Gobernación.

La ministra Olga Sánchez Cordero fue acompañada por los próximos subsecretarios de Gobernación: Zoé Robledo, Tatiana Clouthier y Alejandro Encinas.

Del lado de Navarrete Prida asistieron el subsecretario de Gobierno, Manuel Cadena Morales; subsecretario enlace Felipe Solís Acero; subsecretario de Población, Flora Patricia Martínez Cranss; subsecretario de Derechos Humanos, Rafael Adrián Avante Juárez; subsecretario de Normatividad de Medios, Andrés Imre Chao Ebergenyi.

También estuvieron: el subsecretario Prevención, José Luís Fernando Stein Velasco; Oficial Mayor, Arturo Rivera Magaña; secretario particular, Ramón Díaz de Elón Zamudio; jefe de Oficina, Rafael García Garza; coordinador de Asesores, Javier Omar Rodriguez Alarcón; Coordinador de Comunicación Social, Lic. Luís Benito Olguín Arellano.

Presenciaron el encuentro: Instituto Nacional de Migración, Gerardo Elías García Benavente; el encargado del Órgano Interno de Control, Patricia Isabella Pedrero Iduarte; de la Comisión para el Diálogo con los Pueblos Indígenas, Rosa Ma. Nava Acuña; CONAVIM: Ángela Quiroga Quiroga y Búsqueda de personas: Roberto Cabrera Alfaro.
*******

