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Comunicado 004

“Los recursos irán al desarrollo del país, no al gasto corriente”, señala López Obrador a su llegada a Nuevo León
· “No habrá gasolinazos ni nuevos impuestos, buscamos que nos rinda más el dinero sin gastos onerosos”, destacó.

· Se reunirá con el gobernador Jaime Rodríguez, empresarios y obispos en distintas reuniones

Monterrey, 4 de septiembre de 2018.- A su llegada al Aeropuerto Internacional de Monterrey con el fin de cumplir una agenda de trabajo, el presidente electo confirmó a los medios de comunicación que sostendrá un encuentro con el gobernador Jaime Rodríguez Calderón. Además, se reunirá con empresarios de la Cámara de la Industria de la Transformación (Caintra) Nuevo León y tendrá un encuentro con obispos.
“En Monterrey tenemos actividades, celebro encontrarme a mi llegada con el gobernador Jaime Rodríguez, venimos a una jornada de trabajo”, informó.
Acerca de su relación con las autoridades de las entidades, incluyendo a Nuevo León, dijo:

“Vamos a trabajar de manera conjunta, coordinada, con el gobernador Jaime Rodríguez y vamos a trabajar de común acuerdo con todos los gobernadores y presidentes municipales, yo voy a ser respetuoso de la soberanía de los estados, no vamos a actuar con autoritarismo, de manera centralista”, señaló.

Por lo que se refiere a la reunión con autoridades eclesiásticas, dijo que la reunión se llevará a cabo en el marco de una de sus reuniones anuales: “Nos hicieron una invitación para dialogar, para conversar, para comunicarnos.”
Señaló que tanto obispos como autoridades y personas de otras religiones, e incluso quienes no profesan ningún credo son importantes porque contribuyen al desarrollo del país:

“Todos los religiosos ayudan, ayudan los evangélicos de todas las denominaciones, ayudan los católicos, ayudan los que tienen otra religión, ayudan los ateos, los agnósticos, ayudamos todos cuando tenemos ideales, principios, cuando actuamos con fraternidad, con humanismo, con buena fe.”

El presidente electo dirigió un mensaje de reconciliación para poner el interés común como prioridad ante la situación de crisis:
“Para todo el pueblo de Nuevo León, para el pueblo de México, para autoridades civiles y militares y eclesiásticas el mensaje es el de la reconciliación y de la unidad para sacar adelante a nuestro país, tenemos que sacar a México del atraso, de la crisis y lo podemos lograr si todos nos unimos y ponemos por delante el interés de la nación”, expresó.
Respecto a la reunión que se llevará a cabo con empresarios, AMLO dijo que refrendará su compromiso de no cargar a los contribuyentes con nuevas medidas tributarias, pero, además, habrá equidad en la distribución de recursos federales:
“Se van a distribuir los recursos de la federación con igualdad, con equidad, van a llegar a todas las entidades federativas. Eso sí, vamos a ver los alcances, los montos de recursos, nos va a tocar elaborar la ley de ingresos, ahí no va a haber muchos cambios porque hice el compromiso y lo voy a cumplir, de que no van a aumentar los impuestos ni van a haber impuestos nuevos y no van a haber gasolinazos, entonces es la misma ley de ingresos prácticamente, no va a haber una reforma fiscal”, explicó.

El presidente electo añadió que será responsabilidad del nuevo gobierno maximizar los recursos para que lleguen a la población:

“Lo que sí vamos a llevar a cabo es un programa de mejor ejercicio del gasto público, vamos a que nos rinda más el dinero, que haya prioridades, que no se tengan tantos gastos onerosos en el gobierno, que no se destine tanto al llamado gasto corriente y se destine más al desarrollo.”

Informó que dará a conocer a los empresarios el programa que ofrecerá oportunidades laborales a los jóvenes y se mostró optimista por el apoyo que podrá recibir de ellos:
“Nos están respaldando los empresarios de México, los empresarios tienen dimensión social, cívica, están ayudando, estamos logrando una alianza amplia para llevar a cabo la Cuarta Transformación de México”.
Recordó que a mediados de octubre estará listo el plan de seguridad del nuevo gobierno y que será presentado a toda la población.
“He hecho el compromiso de que antes de tomar posesión habrá una estrategia para enfrentar el grave problema de inseguridad y la violencia que le preocupa mucho a la gente. Calculo que a mediados de octubre ya tengo el plan, y no sólo eso, a mediados de octubre ya van a estar las propuestas de los secretarios de la Defensa y de Marina.”
Agregó que todos los días a las 6 de la mañana se reunirá con su gabinete de seguridad para recibir el parte informativo que le permita tomar decisiones sobre temas de seguridad en cada región.
Indicó que, a pesar de los graves problemas que vive México, hay un clima positivo que debe considerarse para sacar adelante las acciones del nuevo gobierno:

“Hay problemas, es público, es notorio que hay una crisis en el país, pero también se ha logrado que la transición se está dando en armonía, con estabilidad, no hay crisis política, no tenemos una crisis financiera… Sí tenemos problemas graves, hay mucha pobreza y sobre todo mucha inseguridad y mucha violencia, pero hay condiciones también porque hay ánimo de esperanza en la gente de que las cosas van a mejorar, van a cambiar y nosotros vamos a estar a la altura de las circunstancias, vamos a responderle a la gente.”
Procurar respeto entre legisladores: AMLO
Finalmente, el presidente electo hizo un llamado respetuoso a los integrantes de las cámaras de Diputados y Senadores a conducirse con respeto en esta nueva etapa del país:
“Necesitamos unirnos todos, no pelearnos, estoy haciendo una recomendación respetuosa a los legisladores, de que si van a llegar los secretarios del gobierno actual a comparecer como establece la ley, pues que se les cuestione, se les critique, pero con respeto, que no haya excesos y que mucho menos se humille a nadie, se tiene que actuar con mucha responsabilidad… Que no haya violencia verbal y mucho menos que se humille a nadie, que nadie salga de la cámara humillado, ofendido, vilipendiado, eso no.”
Finalmente, anunció que regresará a Nuevo León antes de tomar posesión como presidente: “Voy a estar de nuevo con el ciudadano gobernador, voy a recorrer algunos municipios del estado”, finalizó.

