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Comunicado 001

Consulta ciudadana del NAIM será vinculante e imparcial: Jesús Ramírez
· La respuesta con mayor cantidad de votos será la que determine el destino de la obra
Ciudad de México, 15 de octubre de 2018.- La decisión sobre la construcción del Nuevo Aeropuerto Internacional de México se tomará a partir de la respuesta con mayor votos a la pregunta: “Dada la saturación del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, ¿cuál opción piensa usted que sea mejor para el país?”.

Al presentar este día la pregunta con la que se llevará a cabo la consulta ciudadana del 25 al 28 de octubre, el próximo coordinador de Comunicación Social del gobierno electo, Jesús Ramírez Cuevas, detalló que los ciudadanos podrán elegir entre dos opciones:
A) Reacondicionar el actual Aeropuerto de la Ciudad de México y el de Toluca y construir dos pistas en la base aérea de Santa Lucía.

B) Continuar con la construcción del Nuevo Aeropuerto en Texcoco y dejar de usar el actuar Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México.

Su opinión, dijo, quedará plasmada en más de 500 mil boletas –cuya impresión podría incrementar en función de la participación ciudadana– dispuestas en mil 73 mesas y distribuidas en plazas públicas de 538 municipios de los 32 estados del país.  

Los votantes deberán presentar su credencial de elector como único documento oficial válido, mismo que será recibido y registrado por voluntarios en las mesas, quienes garantizarán la no duplicidad en la emisión del voto. 
“Vamos a utilizar una aplicación que los integrantes de las mesas van a contar con ella y van a registrar el número de la credencial de elector y va a quedar registrado en sistema de tal manera que nadie pueda votar más de una vez”, puntualizó.

Jesús Ramírez indicó que el ejercicio democrático será vinculante y se financiará con aportaciones voluntarias de legisladores, cuyos donativos serán presentados de manera transparente. 

Acompañado del presidente de la Fundación Arturo Rosenblueth, Enrique Calderón Alzati, así como integrantes del Consejo Ciudadano a cargo de la consulta y académicos, el vocero de la próxima presidencia recordó que el objetivo del nuevo gobierno es promover la participación de los mexicanos y darles voz en las decisiones importantes del país. 

“Es una obra heredada para la futura administración y dadas las condiciones y el impacto económico, social y ambiental que tiene, se decidió convocar a los ciudadanos para que formen parte de la decisión que se tiene que tomar ya que es un tema de interés nacional”, abundó.

El presidente de la Fundación Arturo Rosenblueth, detalló que dicho organismo contabilizará los resultados obtenidos de cada día y sólo se comunicará el número de asistentes a las mesas de votación durante los 4 días de jornada y el 28 de octubre se darán a conocer los resultados finales.

Para emitir una opinión informada, se encuentra a disposición de los mexicanos la página www.mexicodecide.com.mx, así como las redes sociales Twitter y Facebook: @mexico_decide y www.facebook.com/mexicodecide.com.mx, respectivamente. 

En YouTube a través del canal www.youtube.com/channel/UCAI7YpLBBhQVwdt58cioug?view_as=subscriber y el enlace del documento http://bit.ly/ConsultaNuevoAeropuerto.
A la conferencia de prensa asistieron integrantes del Consejo Ciudadano a cargo de la consulta, encabezados por Enrique Semo Calav, Armando Bartra Vergés, Víctor Manuel Toledo Manzur y académicos de universidades públicas del país que respaldan este ejercicio democrático, mismos que se enlistan a continuación.
Consejo asesor
· Enrique Semo, Doctor en Historia Económica en la Universidad Humboldt de Berlín.

· Luis Arizmendi, Doctor Honoris Causa por la Universidad Alva Edison, docente del Instituto Politécnico Nacional y miembro de la Red Internacional de Investigadores sobre Problemas Sociourbanos, Regionales y Ambientales.

· Consuelo Sánchez, Doctora en Estudios Latinoamericanos por la UNAM y profesora  investigadora del Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH).

· Gian Carlo Delgado,Doctor en Ciencias Ambientales por la Universidad de Barcelona e Investigador de la UNAM.

· Fernando Córdova Tapia, Doctor en Ecología por la UNAM, especialista en impacto ambiental en la Unión de Científicos. Comprometidos con la Sociedad, Suma Urbana y México Sostenible.

· Rodrigo Medellín Erdmann, Doctor en Sociología por la Universidad de Harvard.

· Eckart Boege, Doctor en Etnología por la Universidad de Zurich, Suiza y profesor investigador del Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH).

· Yolanda Massieu Trigo, Doctora en Economía por la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) y profesora investigadora de la Universidad Autónoma Metropolitana.

· Mauricio González González, Etnólogo por la Escuela Nacional de Antropología e Historia (ENAH), maestro en desarrollo Rural por la UAM Xochimilco, docente de la UNAM, la ENAH y asesor del Centro de Estudios para el Desarrollo Rural (CESDER).

· Armando Bartra, Filósofo por la Universidad Nacional Autónoma de México y profesor investigador de la Universidad Autónoma Metropolitana.

· Víctor Manuel Toledo, Doctor en Ciencias por la Facultad de Ciencias de la de la Universidad Nacional Autónoma de México, ex profesor e investigador del Instituto de Ecología de la UNAM.

· Elvira Concheiro Bórquez, Doctora en Sociología y profesora investigadora de la Universidad Nacional Autónoma de México.

Académicos

· Jorge Arévalo, Doctor en Economía aplicada por la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) y profesor investigador de dicha universidad.
· León Enrique Ávila, Doctor en Ciencias por la Universidad Autónoma de Chiapas y profesor de la Universidad Intercultural de Chiapas.

· Octavio Klimek, Doctor en Ciencias Forestales por la Universidad Técnica de Dresden, Alemana e investigador en el estado de Guerrero.

· Ana Luz Quintanilla-Montoya, Doctora en Ciencias por la Universidad Autónoma de Baja California (UABJ) y profesora investigadora del estado de Colima.

· María Teresa Munguía, maestra en estudios regionales por la Universidad Iberoamericana y profesora investigadora de la Universidad Autónoma de Yucatán.

· Germán Méndez, maestro en Desarrollo Rural por la Universidad Autónoma Metropolitana y profesor de la Universidad Autónoma de Yucatán.

· Antonio Turrent, Doctor en ciencias por la Universidad Estatal de Iowa, Estados Unidos y Miembro del Consejo Directivo dela Unión de Científicos Comprometidos con la Sociedad.

· Emiliano Thibaut, Fotógrafo documental y productor de cine.

· Carlos Rea, Doctor en Sociología por la Escuela de Altos Estudios en Ciencias Sociales de París, Francia y profesor Investigador de la Universidad Autónoma de Nayarit.

Organizaciones sociales

· Patronato Pro Defensa y Conservación del Patrimonio Cultural y Natural de Oaxaca, organización fundada por Francisco Toledo

· Central Campesina Cardenista

· Asociación Nacional de Empresas Comercializadoras de Productores del Campo (ANEC)

· Central Independiente de Obreros Agrícolas y Campesinos “José Dolores López Domínguez” (CIOAC JDLD)

· Asociación de Figuras Económicas Rurales y Agroindustriales los Picachos de Michoacán (AFERAMICH)
· Centro Mexicano de la Mujer

· El Barzón Nacional

· Coordinadora Nacional Plan de Ayala- Movimiento de Liberación Nacional

· Asociación Promotora del Desarrollo Rural y Urbano (APNDRU)

· Agrónomos Democráticos

· Unión Campesina Democrática

· La Unión Popular Revolucionaria Emiliano Zapata (UPREZ)

· Unidad de La Fuerza Indígena y Campesina

· Promotora de Gestión y Enlace para el Desarrollo Rural (PROGEDER)

· Unión Nacional de Organizaciones Regionales Campesinas Autónomas (UNORCA)


