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Comunicado 022
Política Nacional de Vivienda 2018-2024 será la piedra angular para la pacificación del país: Meyer Falcón
· La Cuarta Transformación garantizará derecho humano a la vivienda

· Se atenderá a quienes menos tienen; son quienes enfrentan mayores riesgos

· Mejoramiento Urbano y Plan de Reconstrucción, estrategias prioritarias de Sedatu

· Programas de Fonhapo serán operados por Conavi
Ciudad de México, 9 de noviembre de 2018.- La Cuarta Transformación de la vida pública del país que estará a cargo de Andrés Manuel López Obrador considera a la vivienda como punto de partida para garantizar derechos sociales, por lo que la Política Nacional de Vivienda del próximo sexenio será la piedra angular del proceso de pacificación.
Así lo expresó el próximo titular de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (Sedatu), Román Meyer Falcón durante el acto inaugural de la Convención Nacional de la Cámara Nacional de la Industria de Desarrollo y Promoción de Vivienda (Canadevi) realizada en Tijuana, Baja California.
Para Meyer Falcón, el modelo de vivienda actual no ha dado resultados que garanticen el bienestar de las familias, pues la corrupción y la falta de planeación han provocado desarrollos mal ubicados, sin servicios, sin planes de movilidad ni el equipamiento urbano adecuado:
“El modelo de vivienda no ha dado los resultados esperados. De acuerdo con el Coneval, hay 5 millones de viviendas deshabitadas en el país, y estimamos que hacen falta 6 millones de acciones de vivienda”.

El futuro responsable de Sedatu explicó en qué consiste la problemática del sector a nivel nacional: “Han desarrollado vivienda donde las familias no quieren vivir, donde los municipios no pueden dar servicios, donde no hay transporte público cercano; en lugares donde se rompen lazos familiares y se deteriora el capital social de las comunidades”.

Ante desarrolladores de vivienda de todo el país y representantes de instancias de gobierno, Meyer Falcón definió el punto de partida del plan nacional en la materia: “La vivienda es el primer componente del tejido social. De allí surgen los demás derechos y necesidades sociales. En esta transformación, la Política Nacional de Vivienda será la piedra angular para lograr la pacificación del país”.

Subrayó la importancia de comprender la problemática desde el punto de vista de los habitantes: “Hay que entender la raíz de los problemas desde la opacidad de las autoridades locales; los trámites tardados y tediosos para iniciar un desarrollo inmobiliario; los planes de desarrollo urbano poco claros y que no están conectados con la planeación económica y de movilidad de las ciudades, así como la falta de confianza en las autoridades responsables, por la corrupción que ha imperado”. 

Recordó que hace unos días se presentó en la Cámara de Diputados la reforma a la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal que replantea el artículo 41 para dotar de más facultades a Sedatu en materia de planeación y desarrollo territorial. En particular se establece de forma clara que la secretaría será la responsable de conducir la Política Nacional de Vivienda.

“La Cuarta Transformación del país implica trabajar sin protagonismos para garantizar el derecho humano a la vivienda y atender a aquellos que menos tienen, porque son quienes requieren garantías hipotecarias y enfrentan los mayores riesgos”, afirmó Meyer Falcón.

Durante su intervención, Armando Rosales García, designado subsecretario de Desarrollo Urbano y Vivienda de Sedatu, recordó que tanto el Programa de Mejoramiento Urbano como el Plan de Reconstrucción son las dos estrategias prioritarias de la dependencia. El primero estará enfocado a la atención de municipios con mayores índices de marginación del país. En 2019 se dará inicio con 10 ciudades de la frontera norte y 5 ciudades turísticas.
Rosales García adelantó que los programas del Fondo Nacional de Habitaciones Populares (Fonhapo) serán operados por la Comisión Nacional de Vivienda (Conavi).
Estuvieron presentes en el evento: Edna Elena Vega Rangel, próxima titular de Conavi; Carlos Martínez Velázquez, quien dirigirá el Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores (Infonavit), así como Agustín Rodríguez López, próximo titular del Fondo de la Vivienda del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (Fovissste). Además, Francisco Vega de Lamadrid, gobernador de Baja California, y Carlos Medina Rodríguez, presidente de la Canadevi.
Ejes rectores de vivienda
· Derechos humanos.
· Uso de suelo, régimen de propiedad y asentamientos irregulares.

· Vivienda y habitabilidad.

· Riesgo y vulnerabilidad.

· Movilidad y conectividad.

· Geografía del polígono.

· Cartografía y geodatabase.
