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Comunicado 012
Robo de combustible será delito grave; presidente López Obrador exhorta a familias mexicanas a orientar a jóvenes

· Incidencia delictiva aumenta en Guanajuato por este delito
· Hacienda pública pierde cada año entre 50 mil y 70 mil mdp por huachicoleo

· Cartilla Moral de Alfonso Reyes será enviada a los adultos mayores para que platiquen con sus nietos
· Hay corporaciones policiacas estatales que funcionan, y otras que generan mucha desconfianza

· INAI cuesta mil mdp anuales y la corrupción creció como nunca; espero que reduzca salarios de altos funcionarios

· México ratificará Convenio 189 de la OIT para garantizar derechos de trabajadores domésticos

· Segob dará continuidad a expedientes sobre agresiones a periodistas

· Aumentará presupuesto para Sectur

Ciudad de México, 7 de diciembre de 2018.- En vista de que anualmente la hacienda pública pierde entre 50 mil y 70 mil millones de pesos por delitos relacionados con el robo de combustible, el Ejecutivo federal enviará una iniciativa de modificación a la ley para tipificarlos como graves, de tal manera que no sea posible la liberación bajo fianza. Además, se implementarán acciones para orientar a los jóvenes sobre las conductas de riesgo que giran en torno a esta problemática.
Así lo anunció el presidente de México, Andrés Manuel López Obrador, en conferencia de prensa matutina, donde dio a conocer que, derivado de las reuniones matutinas con el gabinete de seguridad, se reporta el aumento de incidencia delictiva:

“Esta semana fue muy notorio que se mantienen enfrentamientos relacionados con el robo de combustibles. Una de las entidades más afectadas por la violencia fue Guanajuato y tiene que ver con la refinería de Salamanca, con lo que se conoce coloquialmente como huachicoleo. Ya estamos trabajando en una estrategia con ese propósito.”

Informó que estos delitos registran grandes pérdidas para el erario: “Aun cuando no se tiene todavía una cifra exacta, se calcula que se roban de 50 a 70 mil millones de pesos al año, de combustible. Es muchísimo lo que pierde la hacienda pública, dinero de todos los mexicanos”.

Las acciones que emprenderá el Gobierno de México incluyen, en primer término, una modificación legislativa: “Se va a convertir en delito grave el robo de combustible y esto significa que no van a tener derecho a fianza. Es muy importante informar, que se tenga conocimiento de que se van a aplicar leyes más severas para estos delitos.

“En el caso del delito de robo de combustible, incluye a los que extraen y a los que distribuyen el combustible. Cuando tengamos ya la aprobación definitiva de la ley, se las vamos a entregar y vamos a hablar bien sobre estos delitos, básicamente.”
Cartilla Moral de Alfonso Reyes será enviada a los adultos mayores

No obstante, el mandatario indicó que “no es nada más endurecer las leyes”, por lo que la próxima semana se presentará un plan integral de combate a este delito, que incluye reforzar acciones de defensa de consumidores y una importante línea de acción que contempla la participación ciudadana:
“Estoy seguro de que me van a ayudar mucho las familias, me van a ayudar mucho los adultos mayores. Por ejemplo, vamos a reeditar la Cartilla Moral de Alfonso Reyes para fortalecer valores culturales, morales, espirituales”. Agregó que la nueva Constitución Moral, que será elaborada por todos los mexicanos, también fungirá como material de apoyo:

“Se los voy a enviar a los adultos mayores para que nos ayuden, orientando en la familia; hablando con los nietos sobre la importancia de mantener principios, de mantener ideales, de mantener valores. ¿Por qué se los voy a enviar a ellos? Les voy a pedir que, de manera voluntaria, en el tiempo que les quede libre, ayuden a hablar con sus familiares, con sus nietos.”

Agregó que al apoyo de los medios de comunicación resulta de primera importancia: “Imagínense, se aprueba la ley para que sea delito grave el robo de combustible. Se aprueba y se aplica, porque ahora el que se robe 10 litros va a ser consignado sin derecho a fianza. Es mejor que se sepa, que haya la información en todo”.

Hay corporaciones policiacas estatales que funcionan, y otras que generan mucha desconfianza
En materia de seguridad, el presidente informó que en próximos días se emitirá la convocatoria para iniciar los trabajos del Consejo Nacional de Seguridad Pública (CNSP), donde participan autoridades locales. Se abordará lo relativo a la transferencia de recursos federales a los estados. En ese sentido, expresó:
“Se avanzó ahora en la reunión que sostuvimos, porque ya se acepta que funcionen las coordinaciones. En algunos casos, los gobiernos estatales ya están participando en la estrategia de las coordinaciones. Yo espero que pronto participen todos y que se sumen esfuerzos y voluntades para garantizar la paz y la tranquilidad. Y hay que hacer un trabajo para mejorar las policías municipales y estatales. Hay policías buenas, corporaciones de policías que funcionan. Hay otras que generan mucha desconfianza.”
En ese sentido, mencionó a la policía de la Ciudad de México como una de las mejores: “Es una policía que cumple con su función. Estoy seguro de que va a mejorar mucho por la jefa de gobierno, por Claudia [Sheinbaum].” Otro ejemplo se da en el sur del país:

“Y la otra policía que yo reconozco por su eficacia es la policía de Yucatán. Ahí hay que destacar que el jefe de la Policía en Yucatán, de la policía estatal, viene desde el gobierno de Cervera Pacheco, y han pasado otros gobiernos… pero decidió nombrar al mismo secretario de Seguridad Pública, ratificarlo en el cargo. Debe de llevar como 20 años… y los resultados son buenos, porque Yucatán es de las entidades más seguras del país.”

INAI cuesta mil mdp anuales y la corrupción creció como nunca; espero que reduzca salarios de altos funcionarios 
Por otro lado, el jefe del Ejecutivo calificó positivamente la eventual aprobación de la Ley de Austeridad Republicana: “Yo veo con buenos ojos ese proyecto. Ojalá y se apruebe, porque tiene que haber austeridad”, y agregó que durante muchos años el presupuesto público se dedicó principalmente a mantener al mismo gobierno, pero ahora se requiere dirigirlo a la población.

Como ejemplos de organismos autónomos que han dado pocos resultados a costa de presupuestos mayúsculos, expuso:
“Les voy a dar dos casos. El de la transparencia. Cuesta mil millones de pesos mantener ese organismo. Se creó y ¿en qué ha contribuido para reducir la corrupción? Al contrario, la corrupción creció como nunca a la par de que se creó este organismo. Los sueldos de los del Instituto de la Transparencia [son] hasta de 300 mil pesos mensuales.

“Otro instituto, el de la Evaluación Educativa, mil 500 millones de pesos. Lo mismo, los altos funcionarios, bien atendidos, bien servidos. En el caso del sector energético, órganos reguladores, como hongos después de la lluvia: surgieron, aparecieron. Organismos reguladores para el gas, para la electricidad, para el petróleo, de energía. Los sueldos, también, de 300 mil pesos.”
A lo anterior se suman los magros resultados de dichas instancias. López Obrador recordó:

“Cuando inicia el Instituto de la Transparencia, allá, por el año 2002, 2003, la primera decisión que toma es mantener bajo reserva, es decir, ocultar la información sobre la condonación de impuestos que hizo el gobierno federal de grandes contribuyentes que, por cierto, se vence ahora el plazo en 2019. La primera decisión importante.

“Y de las últimas fue mantener en secreto el caso de Odebrecht. De todas maneras, no desaparece el Instituto de la Transparencia. Pero sí, espero que, como es un organismo autónomo, haga un esfuerzo de austeridad para reducir los sueldos de los altos funcionarios públicos.”

México ratificará Convenio 189 de la OIT

En materia de derechos humanos, el presidente anunció que México ratificará el Convenio 189 sobre el trabajo decente para las trabajadoras y los trabajadores domésticos ante la Organización Internacional del Trabajo (OIT): “Lo vamos a hacer. Se va a ratificar el convenio. Voy a hablar con la secretaria del Trabajo para ponernos de acuerdo y cumplir con este acuerdo.”
Igualmente, celebró la reciente decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN): “Lo de la corte, yo también lo veo muy bien. Celebro que se garanticen los derechos a las trabajadoras domésticas. Todos los derechos. Qué bien que se tomó esta decisión.”

Segob dará continuidad a expedientes sobre agresiones a periodistas

Asimismo, respondió sobre los recientes homicidios contra periodistas en Nayarit y en el Estado de México:

“Vamos a dar protección a todos los ciudadanos y a todos los periodistas. Y van a continuarse las investigaciones de asesinatos que no han sido esclarecidos, que no se ha castigado a los responsables. No se van a cerrar esos expedientes. Estamos conscientes de que debe haber justicia y protección para todos los periodistas. Este es un asunto que está viendo Alejando Encinas, subsecretario de Gobernación.”
Aumentará presupuesto para Sectur

Por lo que se refiere a la reciente desaparición del Consejo de Promoción Turística, el presidente reiteró que serán las embajadas y los consulados quienes en adelante se harán cargo de estas funciones, y agregó:

“Este fondo no se manejaba con transparencia. Se usaba de manera discrecional para promover eventos de todo tipo. Incluso, sin transparencia se entregaba publicidad a ciertos medios. Se manejaba desde el extranjero una parte de este dinero.”

Por ello, los impuestos por concepto de turismo que manejaba el consejo serán destinados a la construcción del Tren Maya. Además:

“Cuando ustedes tengan en sus manos el presupuesto del año próximo van a encontrar que una de las secretarías que va a aumentar en presupuesto es la Secretaría de Turismo. Va a tener más presupuesto. Nada más que este fondo, que no se manejaba con transparencia, va a tener una orientación distinta. Yo entiendo que esto no gustó a algunos, pero, como se dice cuando se construyen las obras, ofrecemos disculpas por las molestias que ocasiona esta decisión”, finalizó.
